Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
В профсоюзный  уголок
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1. Итоги работы за январь – февраль 2020 года
· В начале январе по итогам  Всероссийского  профсоюзного  конкурса  «Профсоюзный репортер-2020» поощрены: I место – Кавиева Л.Г., педагог-организатор Лицея № 11; участник конкурса Воробьева О.Х., председатель ППО Лицея им. М.В. Ломоносова. 
· 13 января – вручен диплом Союза «Объединение организаций профсоюзов Республики Марий Эл» за 2 место на  конкурсе  «На лучшее освещение профсоюзной жизни в СМИ» (статья «Профсоюз – школа защиты прав» в газете «Марийская правда»).

· 15 января – 15 февраля подготовка отчетов за 2020 год  по количественному и качественному составу организации, правовой информации, информации по коллективно-договорной кампании, охране труда, социальным гарантиям  5СП, 2СП, КДК, КДКО, 4-ПИ, 19-ТИ.
· 22 января – заседание  двухсторонней комиссии « О внесении изменений в Территориальное отраслевое Соглашение по регулированию социально – трудовых отношений работников учреждений, подведомственных управлению образования администрации городского округ «Город Йошкар-Ола» на 2021- 2023 годы». 
· 22 января – ревизия финансово-хозяйственной и организационной деятельности Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза.
· 28 января – итоговое заседание организационно-массовой комиссии  (председатель Мотовилова Л.А.) по подведению итогов  конкурса «Лучший социальный партнер 2020 года». Победители - МБОУ «Гимназия № 14 г. Йошкар-Олы» (директор Цепелев В.Н., председатель первичной организации профсоюза Петрова Л.Н.), МБДОУ «Детский сад № 37 «Красная шапочка»  (заведующий детским садом  Иванова М.В., председатель первичной организации Профсоюза Бояринцева Т.Н.); призеры – МБДОУ «Детский сад № 51 «Подсолнушек» (заведующий детским садом Киверина Н.З., председатель первичной организации Профсоюза Земскова Н.Р.), МБДОУ «Детский сад № 79 «Золотой колосок» (заведующий детским садом Сельдюкова И.Н., председатель первичной организации Профсоюза Кропотова М.Н.).
· 29 - 31 января – IX Региональная Зимняя школа молодых педагогов и наставников (с  возможностью заработать  баллы в накопительную систему   повышения квалификации).  От городской организации были представлены два выступления: 1) Опыт работы  по проблемам организации физической активности работников (Дождикова О.В., председатель ППО ДОУ№ 80); 2) Организация парного обучения (Новоселова О.Ю., председатель городской организации).  В работе  Школы приняли участие 80 педагогов из города Йошкар-Олы (СОШ – 49; ДОУ – 31). Активными участниками стали СОШ № 3 (12 человек), СОШ № 31 (6 человек), СОШ № 29 (5 человек), СОШ № 17 (4 человека), Национальная президентская школа-интернат (4 человека), ДОУ № 43 (5 человек), ДОУ№ 80 (4 человек), ДОУ № 29, № 70 (по 3 человека). 
· 01 февраля – заседание президиума  Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза с повесткой 1) Об утверждении статистической отчетности за 2020 год 2) О публичном отчете городского комитета Профсоюза 3) Об исполнении бюджета Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза за 2020 год 4) Об утверждении финансового отчёта и бухгалтерского баланса Йошкар-Олинской городской организации Общероссийского Профсоюза образования за 2020 год 5) Об утверждении сметы доходов и расходов Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза на 2021 год 6) Об итогах конкурса «Лучшие социальные партнеры – 2020» 7) О награждении по итогам 2020 года 8) Об утверждении расходов на проведение плановых мероприятий с членами Профсоюза в январе-феврале 2021 года.9) О материальной помощи членам Профсоюза.
· 1-8 февраля – анкетирование школ по вопросам о  классном руководстве (по 2 классных руководителя от каждого ОУ) для  рассмотрения на  расширенном заседании  коллегии Министерства образования и науки Республики Марий Эл и Президиума Марийской республиканской  организации Профсоюза вопроса «О ходе реализации Методических рекомендаций по организации работы классных руководителей» 
· 3 февраля – IV Пленарное заседание Йошкар-Олинской городской организации Общероссийского  Профсоюза образования.
· 8 февраля – совместное заседание коллегии управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» и президиума Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза «О выполнении в 2020 году территориального отраслевого Соглашения по обеспечению трудовых и социально – экономических гарантий работников образовательных учреждений, подведомственных правлению образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», и о задачах сторон социального партнерства по реализации Соглашения на период с 2020 по 2023 годы».

· 10 февраля – посещение  ФОК «Политехник» для изучения возможности предложения оздоровительных мероприятий  членам Профсоюза и членам их семей (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.).
· 18 февраля – I квартальная тематическая (очная) технико-правовая проверка по  соблюдению законодательства по выплатам за классное руководство и созданию безопасных условий труда в дошкольных образовательных организациях в СОШ №№ 1, 9, ДОУ № 30. В остальных образовательных учреждениях - самопроверка. 

· 20 февраля – поздравление с Днем защитника Отечества социальных партнеров, ветеранов.

· 24 февраля – постоянно действующий семинар  для председателей ППО по теме «Методические рекомендации по организации работы в 2021 году». Старт Году спорта, здоровья и долголетия! 
· 28 февраля – городской День здоровья. Коллективное фото на лыжах в Сосновой роще у  баннера, посвященного Году спорта, здоровья, долголетия.
· В течение января-февраля:
1) Коллективные выходы в театры; выплаты материальной помощи в связи  с юбилеями, с рождением детей, с расходами на новогодние представления на детей, премирование профактива по итогам 2020 года. 
2) Выпуск печатной продукции: информационные бюллетени № 1 (по вакцинации) № 2 (по аттестации);  брошюры «Территориальное отраслевое Соглашение»,  «Методические рекомендации по организации работы в 2021 году», грамоты, баннер с символикой 2021 года.
3) Мониторинг сайтов образовательных учреждений по наличию коллективных договоров и профсоюзных страничек. Итоговая информация на сайте городской организации.
2. Планы на март 2021 года

· Правовая и техническая самопроверка: в общеобразовательных учреждениях (соблюдение прав работников за выполнение обязанностей по классному руководству); в ДОУ № № 1, 6, 37, 39, 43, 55 (соблюдение безопасных условий труда)
· С 25 февраля по 5 марта - неделя лыжных прогулок. Ждем фотографии массового выхода на лыжную прогулку коллектива до 5 марта 

· 1 марта - онлайн презентация  «Президиум как команда» к Году 100–летия Марийских Профсоюзов, заседание президиума  Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза 
· до 10 марта – подготовка материалов к участию в республиканском конкуре «Лучший коллективный договор года» (СОШ № 3, гимназия № 4, СОШ № 15 ДОУ № № 1,37,43, 84) 
· Деловая игра «День профкома» в режиме онлайн. Участвуют члены профсоюзных комитетов: 
· 16 марта – ДОУ № № 8, 26, 27, 35, 58, 64,70; 
· 17 марта – ДОУ №№ 1, 9,19, 25, 43, 48, 53, 65, 67, 68, 92, 72,
· 18 марта – ДОУ №№ 2, 13, 18, 31, 33, 38, 41,50, 87
· 23 марта  – ДОУ №№ 10, 15, 17, 20, 29,32,42, 51,61, 79, 80
· 24 марта –  ДОУ №№ 5, Росток, 11, 22, 24, 30, 37, 39, 47, 54,74, 76, 90
· 25 марта – ДОУ №№ 3 д. Савино, 6, 12, 14,  16, 23, 28, 45, 49, 55, 21, 84
(Организационно-массовая комиссия, председатель Мотовилова Л.А.)
· 25 марта – заседание двухсторонней комиссии. Приглашенные образовательные учреждения: гимназия № 4, СОШ № 6, СОШ № 27, ДОУ № 35, ДОУ № 48, ДЮЦ «Азимут»

· Спартакиада здоровья: городские спортивные турниры по шашкам, шахматам, волейболу, настольному теннису (по плану при условии снятия ограничений).

· Подготовка к городскому конкурсу художественной самодеятельности (Отв. Белякова Т.Ю.)

· в течение месяца – 
1) Подготовка сборной команды  для участия в VIII республиканском фестивале молодых педагогов и их наставников « В здоровом теле – здоровый профсоюзный дух»  (ДТДиМ, СОШ №№ 20,31,21, лицей № 28)
2) В рамках программы оздоровления членов профсоюза и членов их семей «Здоровью – ДА!» удешевление на 50%  стоимости коллективных посещений бассейна в ФОК «Политехник» (не менее 8 человек, в том числе членов семьи – не более половины). Удешевление будет по факту при предоставлении платежных документов.
С уважением,

штатные работники Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза
Информационный листок № 3/02/2021








