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Профсоюз работников народного образования и науки 

Российской Федерации

Публичный отчёт первичной профсоюзной организации

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Йошкар-Олы»

Профсоюзная организация МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 г.Йошкар-Олы» является организацией работников народного образования и науки РФ и структурным звеном Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза.   Наш девиз: «Вместе мы - сила»,  поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по сохранению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.  Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, новаторским идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация заинтересованы в создании комфортных условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя свободно и уверенно.
В своей деятельности профсоюзная организация школы руководствуется Уставом Профсоюза, ФЗ РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством РФ и Республики Марий Эл, нормативными актами, а также положением о первичной профсоюзной организации МБОУ.

На учете в профсоюзной организации МБОУ «Средняя школа № 2  г.Йошкар-Олы» на сегодняшний день состоит 28 человек из 45 работающих. Общий процент охвата профсоюзным членством  составляет - 62 %.  По данным статистического отчета количество педагогов - 38 чел, из них женщины – 36 человек.
Динамика профсоюзного членства за 2019 год:
В профсоюз вступили – 4 человека из числа вновь принятых работников. Выбыли 2 человека по личному заявлению, 6 человек в связи с увольнением.

	Всего работников – 45 человек
	Члены профсоюза- 28 человек

	педагогических работников

- 38 человек
	28 человек

	женщины – 36 человек
	26 человек

	в отпуске по уходу за ребенком – 1 человек
	1 человек

	молодежь до 35 лет – 13 человек
	9 человек

	работающие пенсионеры – 16 человек
	10 человек + 1 неработающий пенсионер


Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
Работа профсоюзного комитета была направлена на:
- реализацию уставных задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюза;

- общественный контроль над соблюдением законодательства о труде и охране труда;

- улучшение материального положения, укрепление здоровья и повышение жизненного уровня членов Профсоюза;

- информационное обеспечение членов Профсоюза, разъяснение мер, принимаемых Профсоюзом по реализации уставных целей и задач;

- организация приема в Профсоюз и учет членов Профсоюза, осуществление организационных мероприятий по повышению мотивации профсоюзного членства;

Наша работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома. В 2019 году было проведено 5 профсоюзных собраний с такими темами:

- Проверка выполнения соглашения по охране труда за 2 полугодие 2018 года;
- О ходе выполнения в 2018 году территориального отраслевого соглашения. О задачах социального партнерства в 2019 году;

- Отчетно-перевыборное собрание членов Профсоюза;

- Отчет о выполнении коллективного договора и Соглашения по охране труда;

- О единых базовых ставках педагогическим работникам (составление письма депутату Государственной Думы Солнцевой С. Ю.).

Проведено 19 заседаний профкома. Тематика заседаний профкома разнообразная и зависит от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций. 
В нашей профсоюзной организации действуют органы управления - это различные комиссии:

· по охране труда;

· ревизионная;

· по культурно-массовой работе

· по информационной работе.

О работе нашей первичной организации вы  можете  увидеть   на нашем стенде. Он знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников МБОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде  занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п.
Профком проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.
Благодаря сотрудничеству профкома с администрацией школы, в нашем учреждении действуют социально-трудовые гарантии; Коллективным договором предусмотрены 3 дня за работу в течение года без больничного листа по Соглашению. Все разделы коллективного договора выполняются в полном объеме.
  Мы так же принимаем участие в распределение  учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов  установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории. Согласование графиков работы и отпусков, заключение соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.
Наша профсоюзная организация принимала участие в общероссийской акции защиты социально-трудовых прав работников образования, так 1 мая 2019 года, мы участвовали в первомайском шествии трудящихся под девизом: «За достойную жизнь и зарплату!». Приняли участие в конкурсе «Педагогический дебют», посетили Х юбилейный молодежный форум «Таир-2019», Республиканский семинар по теме «Организационное укрепление первичной профсоюзной организации как основа повышения эффективности профсоюзной работы» для вновь избранных председателей профкома, приняли участие в легкоатлетическом многоборье на базе МБОУ «СОШ № 10 г. Йошкар-Олы», приняли участие в республиканской игре для молодых педагогов «Что? Где? Когда?», смотре художественной самодеятельности. За счет городской профсоюзной  организации 40 работников нашего учреждения посетили спектакли с 50% скидкой.
Доброй традицией стали поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. При участии профсоюза организовано поздравление мужчин с днем защитника Отечества, поздравление женщин с Международным женским днем, с днем учителя, личное поздравление неработающих пенсионеров с днем учителя открытками с добрыми пожеланиями, вручение подарков детям членов профсоюза. На базе нашей школы прошла встреча неработающих пенсионеров города, за что получена благодарность от Горкома профсоюза. 

Профсоюз старается всячески поддерживать своих членов. Так, в 2019 году 4 человека получили компенсацию в размере 2000 рублей   за летний отдых, 2 членам профсоюза оказана материальная помощь в размере 1000 рублей (в связи с юбилеем 70 лет и в связи с долгосрочным лечением).
Все работники своевременно обеспечивались спецодеждой, орудиями труда, средствами индивидуальной защиты. Во время гололеда территория МБОУ своевременно очищалась и посыпалась песком, что позволило избежать травм, связанных с падением. Взрослый травматизм отсутствовал.
За 2019 г. профсоюзным комитетом проводились рейды совместно с комиссией по охране труда по выполнению соглашения по охране труда, составлены соответствующие акты. Работодателем были выполнены все запланированные мероприятия. Претензий со стороны профсоюзного комитета к выполнению соглашения по охране труда за 2019
г. к работодателю нет. Затрачены огромные средства на охрану труда: 885013 рублей – на ремонт школы, 22108 рублей  – на приобретение спецодежды и других СИЗ, 91773 рублей – на проведение медосмотра, 22000  рублей – на другие мероприятия по охране труда.
Систематически осуществлялся административно-общественный (трехступенчатый) контроль по охране труда. Ведется соответствующий журнал.

Своевременно проводились плановые и внеплановые инструктажи по охране труда, по технике пожарной безопасности,  работники прошли санитарно-гигиеническое обучение. Проводились тренировки по эвакуации людей из здания. 

Сметы расходов профсоюзного бюджета ведутся без замечаний. 
Информационная работа велась по нескольким направлениям:

1. Стенд. Информация постоянно обновляется.

2. Листовки.

3. Профсоюзная страничка на сайте школы.

4. Газеты «Путь» и «Профсоюзный диалог», 

5. ШПЗ

Вся новая информация  своевременно  доводилась до руководителя и членов Профсоюза в личных беседах, на собраниях и ШПЗ:

Темы ШПЗ:

1. Итоги работы Зимней школы.

2. Цифровизация профсоюза.

3. Пенсионная реформа. Предпенсионеры.

4. Устраняем избыточную отчетность.

5. Летний отдых с Профсоюзом.
6. Как рассчитать свою зарплату.

7.Проведение периодического медицинского осмотра. Анкетирование.
С целью профилактических мероприятий  и  оздоровления членов профсоюза  проводилась бесплатная вакцинация против гриппа, медицинские осмотры. 

Учтено мнение профкома при принятии следующих ЛНА: 

1. Согласованы инструкции по охране труда. 

2. Согласованы Положения по охране труда.

3. Согласован график отпусков на 2020 год. 

4. Согласованы графики работы сторожей. 

5. Соглашение по охране труда на 2019 год. 
6. Положение о компенсационных, стимулирующих и иных выплат.
7. Тарификация на 2019-2020 учебный год.

Общие выводы в работе за год.

Для коллектива первичной профсоюзной организации имеет огромное значение, поддерживает ли руководитель профсоюзную организацию, работает ли с ней рука об руку? Администрация нашего учреждения всегда и во всем поддерживает любые начинания и все замыслы профсоюзной организации. Ведь так и должно быть! Только в тесном сотрудничестве администрации и профсоюза возможен успех всего коллектива, тогда и работа спорится и жизнь внутри коллектива кипит. 

В заключении хочется отметить, что в этом году работа первичной профсоюзной  организации оценивается удовлетворительной, надеемся при более тесном сотрудничестве с опытными работниками и поддержке Горкома, достичь больших результатов. 

В перспективе новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, активизация культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, развитие информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

Председатель профкома                                         Карчёва А. С.
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