Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
В профсоюзный уголок
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                                         СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК 
 Требования 

к комплектации медицинскими изделиями 

аптечки для оказания первой помощи работникам

С 1 сентября 2021 года будут действовать новые требования к комплектации медицинскими изделиями аптечки для оказания первой помощи работникам, утвержденные Приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 декабря 2020 г. № 1331н “Об утверждении требований к комплектации медицинскими изделиями аптечки для оказания первой помощи работникам” (зарегистрирован в Минюсте РФ 10 Марта 2021 г. Регистрационный N 62703).

Данным приказом обозначено 12 наименований медицинских изделий. Предусмотрены их виды. Допускается комплектация одним из них. Например, требуется 2 пары нестерильных перчаток, которые можно выбрать из 11 видов. Количество нестерильных масок увеличилось до 10 штук. Указано 2 вида. Требуется 2  упаковки стерильных салфеток.

            В состав аптечки  включаются «Инструкция по оказанию первой помощи с  применением аптечки для оказания первой помощи работникам». Работникам следует знать, как должна быть укомплектована аптечка для оказания первой помощи. Действия работников по оказанию первой помощи и непосредственное применение аптечки для оказания первой помощи работникам неразрывно связаны между собой.

От правильного применения находящихся в аптечке средств зависят жизнь и здоровье всех членов коллектива. Например, устройство для проведения искусственного дыхания «Рот-Устройство-Рот» позволит быстро и безопасно провести искусственную вентиляцию легких пострадавшего, а жгут кровоостанавливающий для остановки артериального кровотечения - действительно остановит кровотечение и т.д. 

Новым приказом также определено, что аптечки, произведенные (укомплектованные) до 1 сентября 2021 года, подлежат применению в течение срока их годности, но не позднее 31 августа 2025 года.  


              Приказ вступает в силу с 1 сентября 2021 года и действует 6 лет.
С уважением,

штатные работники Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза
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