
6.8. Положение

о лично-командном первенстве по пулевой стрельбе
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1. Руководство проведением турнира

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляет спортивно-массовая комиссия горкома (председатель Осипова Н.Ю.).
Проведение соревнований  возлагается на судейскую коллегию, сформированную председателем комиссии. Главный судья соревнований – Малинина Людмила Николаевна.

2. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 5 апреля 2019 года с 10.00 до 16.00 согласно графику стрельб в тире школы № 19 по адресу: ул. Й. Кырли, дом 19-б.

3. Требования к участникам соревнований

К участию в турнире допускаются сборные команды учреждений, состоящие из основных (без внешних совместителей, членов семей и работающих студентов) работников. Состав команды: 3 человека независимо от пола.

Стрельба проводится из пневматической винтовки калибром 4,5 мм в соответствии с правилами пулевой стрельбы. Положение для стрельбы: сидя с упора. Дистанция для стрельбы - 10 м. Стрельба ведется по стандартным мишеням № 8.

4. Программа соревнований и определение победителей

Упражнение состоит из 3 пробных и 5 зачетных выстрелов. 

Командные места определяются по наибольшей сумме баллов, набранных участниками команды. Победители в личном зачете (отдельно мужчины и женщины) определяются по наибольшей сумме баллов.

5. Порядок проведения соревнований

Устная заявка на участие в соревнованиях подается по телефону (электронной почтой) в горком Профсоюза не позднее 16.00 3 апреля.

График стрельб доводится до каждого учреждения по телефону или электронной почтой в первую половину дня 4 апреля  согласно времени подачи устной заявки.

Письменная заявка на участие в соревнованиях по установленной форме подается в день соревнований в судейскую коллегию.

Ответственность за безопасные условия проведения соревнований возлагается на Главного судью соревнований. Соблюдение требований техники безопасности участниками соревнований обеспечивает капитан (представитель) команды.
6. Финансирование

Финансирование турнира (награждение, судейство, кофе-пауза) осуществляет горком Профсоюза. Материальная база предоставляется безвозмездно по согласованию с работодателем.

Сохранение заработной платы работников (участников и судейской команды) на период соревнований осуществляют работодатели.

7. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами. Зачёт производится по двум подгруппам: 1) общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования, 2) дошкольные учреждения.

Участники, занявшие 1-3 места в личном зачете (мужчины и женщины отдельно), награждаются дипломами. Члены Профсоюза дополнительно -  призами в денежной форме.
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