
6.9. Положение о соревнованиях по легкоатлетическому многоборью 5+
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1. Время и место проведения

Соревнования проводятся на стадионе школы № 10 21 сентября 2019 г. Начало соревнований – в 10 часов.
2. Организация соревнований

Общее руководство соревнованиями осуществляет спортивно-массовая комиссия горкома Профсоюза (председатель Осипова Н.Ю.).

Организация соревнований возлагается на судейскую коллегию, сформированную председателем комиссии горкома Профсоюза.

Ответственность за безопасные условия проведения соревнований возлагается на Главного судью соревнований. Соблюдение требований техники безопасности участниками соревнований обеспечивает капитан (представитель) команды.

3. Заявки

Устная заявка на участие в соревнованиях подаётся по телефону 45-11-96 или на электронный адрес горкома не позднее 12.00 20 сентября.

Письменная именная заявка на участие в соревнованиях по установленной форме подаётся на заседание судейской коллегии 21 сентября 2019 года до 9.30 Главному судье. 

4. Требования к участникам

К соревнованиям допускаются команды учреждений, состоящие из основных работников (без внешних совместителей, членов семей и работающих студентов) не моложе 18 лет. 

Состав команды - 5 человека, в том числе: 2 мужчины и 3 женщины (или 1 мужчина и 3 женщины) - для общеобразовательных учреждений (включая интернаты) и учреждений дополнительного образования, 4 женщины – для дошкольных учреждений. При себе иметь спортивную одежду и обувь.

5. Программа соревнований

Для общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования соревнования проводятся по 6 видам. В 5 видах участвуют в каждом виде по одному представителю от команды, а именно: подтягивание – мужчина, прыжок в длину с места – мужчина или женщина; отжимание, метание мяча и бег 60 м – женщина. В шестом виде (заключительный этап) - смешанной эстафете - участвует вся команда.

Для дошкольных учреждений соревнования проводятся по 5 видам. В 4 видах: прыжок в длину с места, отжимание, метание мяча, бег 60 м – участвует в каждом виде по одному человеку от команды. На заключительном этапе (в эстафете) участвует вся команда. 

6. Определение результатов

В каждом виде и на заключительном этапе – в эстафете результат определяется по итоговому протоколу: место, занятое участником и командой соответствует количеству набранных очков (1 место – 1 очко, 12 место – 12 очков и т.д.). Очки, набранные командой и каждым участником, суммируются. При одинаковых результатах в каждом виде и эстафете начисляется одинаковое количество очков. Например: 3 участника заняли 1 место – им начисляется по 1 очку, следующий участник, занявший 2 место, получает 4 очка.

Победитель в командном первенстве определяется по наименьшей сумме набранных очков. Зачёт производится в двух подгруппах (см. п. 5 Положения). 
7. Финансирование

Финансирование соревнований (награждение, судейство, кофе-пауза) осуществляет горком Профсоюза. Материальная база предоставляется безвозмездно работодателем. 
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Сохранение заработной платы работников (участников и судейской команды) на период соревнований осуществляют работодатели.
8. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами и подарками в денежной форме. 

Участники, занявшие 1-3 места в личном зачете по отдельным видам соревнований (без деления на подгруппы), награждаются именными дипломами. Члены Профсоюза дополнительно - подарками в денежной или натуральной форме.
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