
1.5. Смотр художественной самодеятельности 

«Мораль сей басни такова…»
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 И.А. Крылов
Цель смотра 
Смотр посвящён Году театра в России. Цель смотра: поддержать и стимулировать творческие коллективы, таланты и дарования работников, способных передать атмосферу театрального лицедейства; содействовать улучшению микроклимата и комфортности деловых отношений работников. 
Идея и девиз конкурса: «Не презирай совета ничьего, но прежде рассмотри его» (И.А. Крылов). 

Организаторы конкурса

Культмассовая комиссия горкома Профсоюза (председатель комиссии Белякова Т.Ю.), общественные Советы руководителей. 

Условия и сроки проведения конкурса

В конкурсе принимают участие  основные работники муниципальных и государственных учреждений общего, дошкольного и дополнительного образования (без внешних совместителей и членов семей). 

На просмотр жюри представляются этюды по мотивам известных басен И.А. Крылова в 3 номинациях:

музыкальный спектакль (мюзикл);

рок-опера;

драма (трагедия).

Творческий коллектив имеет право принять участие в одной номинации.

Просмотр конкурсных программ состоится 19 апреля 2019 г. в актовом зале гимназии № 14 по графику в двух подгруппах: дошкольные учреждения – с 10.00; общеобразовательные учреждения, учреждения дополнительного образования, школы-интернаты – с 13.00.

Очередность выступления устанавливается по дате регистрации предварительной заявки в горкоме. Начало выступления второй подгруппы может измениться в зависимости от количества поданных заявок по состоянию на 17 апреля, о чём коллектив будет извещён не позднее 12 часов 18 апреля.

Общая продолжительность выступления – до 7 минут. Количество участников – от 3 до 10 человек (без учёта технического сопровождения).

Предварительная заявка в устной форме (по телефону либо на электронный адрес горкома) на участие в конкурсе по выбранной номинации подаётся профкомом до 17 апреля. 

Письменная заявка – программа, заверенная подписями руководителей учреждения и первичной организации, подаётся в жюри в день выступления. В заявке указываются название басни, номинация, режиссёр-постановщик, исполнители ролей   (ФИО, должность). 

Критерии оценки

Выступление оценивается по 5-балльной системе по следующим критериям:

1. Соответствие теме, целям и положению.

2. Техника исполнения: соответствие избранному жанру, уровень сложности, оригинальность, качество исполнения. 

3. Композиция постановки: выбор изобразительных элементов, использование сценической площадки, оригинальность связок.

4. Уровень артистизма: актёрское мастерство, эмоциональность.

5. Художественное оформление номера: костюмы, музыкальное сопровождение, реквизит.

Дополнительные баллы (до 5) начисляются за «живую» музыку. Штрафные 5 баллов начисляются (снимаются) за каждые 2 минуты сверх максимального времени, отведённого на выступление творческого коллектива. 

Финансирование

Финансирование конкурса осуществляется за счет бюджета городской организации Профсоюза. Материальная база (зал, техника) предоставляется безвозмездно учреждением в месте проведения по согласованию с представителем работодателя.
Награждение 
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Победитель и призеры (1-3 места) определяются в каждой номинации в двух подгруппах: первая - дошкольные учреждения; вторая - общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования. Если в номинации принимает участие три и менее коллективов, определяется только победитель. 
Творческие коллективы, занявшие 1 - 3 места в каждой подгруппе, награждаются дипломами  соответствующей степени и подарками в денежной форме от 500 до 2 000 рублей.

По представлению жюри конкурса в каждой подгруппе поощряются благодарственным письмом и подарком в денежной или натуральной форме лучший режиссёр-постановщик, лучший исполнитель (вокалист, танцор, чтец, музыкант).
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