
6.6. Положение о турнире по волейболу
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1. Организация подготовки и проведения турнира

Общее руководство проведением турнира осуществляет спортивно-массовая комиссия горкома (председатель Осипова Н.Ю.). 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, сформированную председателем комиссии. 

2. Время и место проведения турнира

Турнир проводится 25 марта 2019 года в спортивных залах лицея № 28. Начало соревнований – в 9.30.

Предварительные (устные) заявки на участие в турнире подаются представителями команд в горком не позднее 14.00 22 марта.
Письменные заявки на участие в турнире по установленной форме подаются в день соревнований в судейскую коллегию. 

Заседания судейской коллегии и мандатной комиссии (прием и регистрация письменных заявок на участие в турнире, проверка состава команд, деление команд на подгруппы, определение графика и места игр) состоятся в день соревнований 25 марта в 9.00 в спортзале лицея № 28. 

3. Участники турнира
К участию в турнире допускаются сборные команды учреждений, состоящие из основных работников (без внешних совместителей, членов семей, работающих студентов). Команда смешанная, в состав входят не менее 2 женщин. Состав команды с запасными игроками - не более 9 человек вместе с представителем. Игрок может быть заявлен только в одной команде.
4. Условия турнира
Турнир проводится по действующим правилам. 

Если в турнире принимают участие 8 и более команд, то команды делятся на подгруппы. Игры в подгруппах проводятся по круговой системе из трех партий до 15 очков. За выигрыш команда получает 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку на игру – 0 очков. Места команд в подгруппах определяются по сумме очков, набранных в результате проведенных встреч по круговой системе. При равенстве очков у двух и более команд высчитывается коэффициент партий во всех встречах. Команды, занявшие первые места в подгруппах, образуют финальную группу и выходят с набранными очками. 

Победитель и призёры (1-3 места) финала определяются по наибольшему количеству набранных очков и выигранных партий.

Ответственность за безопасные условия проведения соревнований возлагается на Главного судью соревнований. Соблюдение требований техники безопасности участниками соревнований обеспечивает капитан (представитель) команды. Командам иметь свои аптечки. 

5. Финансирование
Финансирование турнира (судейство, награждение, кофе-пауза) осуществляет горком Профсоюза. Материальная база (зал, инвентарь, санитарно-бытовые помещения, помещение для кофе-паузы) предоставляется безвозмездно в месте проведения соревнований по согласованию с представителем работодателя.

Сохранение заработной платы работников (участников и судейской команды) на период соревнований осуществляют работодатели.

6. Награждение
Команды, занявшие 1 - 4 места (финалисты турнира), награждаются дипломами соответствующей степени и подарками в денежной форме. 
Два лучших игрока (мужчина и женщина) по представлению судейской коллегии награждаются именными дипломами и подарками в денежной форме. 
1

