
6.3. Положение о лично-командном первенстве по дартсу

1. Организация и проведение турнира
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Организаторами турнира являются горком Профсоюза и управление образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляет спортивно-массовая комиссия горкома (председатель Осипова Н.Ю.). Справки по телефону 45-11-96 (горком Профсоюза).
2. Время и место проведения турнира

Соревнования проводятся 9 января 2019 г. в спортивном зале средней школы № 20. Заседание судейской коллегии - в 9.00 в день турнира. Начало соревнований – в 9.30. 

3. Условия проведения турнира

K участию в турнире допускаются сборные команды, состоящие из основных работников (без внешних совместителей, членов семей и студентов, совмещающих учебу с работой). Состав команды - 3 человека, зачёт - по 2 лучшим результатам.

4. Порядок проведения турнира
Письменная заявка на участие по установленной форме подается в день соревнований до начала заседания судейской коллегии (до 9.00). В случае неполного состава команды участники могут быть допущены судейской коллегией к личному первенству. 

После заседания судейской коллегии и жеребьёвки участников заявки на участие в турнире не принимаются и команда до соревнований не допускается. 

Ответственность за безопасные условия проведения соревнований возлагается на судейскую коллегию. Соблюдение требований техники безопасности участниками соревнований обеспечивает капитан (представитель) команды, фамилия которого должна быть указана в заявке. 

5. Программа турнира и определение победителей

Цель игры: набрать наибольшее количество очков. 

Правила игры: согласно жребию игроки выполняют 6 зачетных бросков (2 серии по 3 броска). Во время соревнований разминочные и пробные броски производятся только по мишени для разминки. В паузы между выступлениями команд пробные броски по соревновательной мишени производятся только с разрешения судьи. 

Правило определения победителя: суммируются очки, набранные в результате 6 зачетных бросков (2 серии по 3 броска) членами команды в мишень. 

При попадании в «яблочко» – центр мишени - даётся 50 очков, кольцо вокруг центра – 25 очков, внутреннее кольцо мишени утраивает значение сектора (кольцо «утроение»), внешнее кольцо мишени удваивает значение сектора (кольцо «удвоения»).

Соревнования могут проводятся в двух подгруппах (первая - общеобразовательные учреждения, интернаты и учреждения дополнительного образования; вторая – детские сады) при условии, если в каждой подгруппе участвует не менее 7 команд.

Победители и призёры (1-3 места) в личном первенстве (отдельно мужчины и женщины) определяются по наибольшей сумме набранных бaллов.

6. Финансирование

Финансирование турнира (судейство, награждение) осуществляет горком Профсоюза. Материальная база (зал, санитарно-бытовые помещения) предоставляется безвозмездно учреждением в месте проведения по согласованию с представителем работодателя.

7. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами соответствующей степени и подарком в денежной форме. 

Победители и призеры (1-3 места) в личном зачете (мужчины и женщины отдельно) награждаются дипломами соответствующих степеней и призами в денежной форме за счёт средств горкома Профсоюза. 
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