
1.2. Положение

о лично-командном первенстве по настольному теннису
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1. Организация и проведение соревнований

Организаторами соревнований являются горком Профсоюза и управление образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет спортивно-массовая комиссия горкома Профсоюза (председатель Осипова Н.Ю.). 

Организация проведения соревнований возлагается на судейскую коллегию. Состав судейской коллегии определяется председателем спортивно-массовой комиссии горкома. 
1. Время и место проведения

Соревнования проводятся 9 января 2019 г. в спортивном зале средней школы № 20. Заседание судейской коллегии - в 9.00. Начало соревнований – в 9.30. 

3. Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды, состоящие из основных работников, численностью 3 человека: 2 мужчины и 1 женщина (или 3 женщины). При себе иметь ракетки, спортивную обувь. 

4. Заявки

Письменная заявка на участие в соревнованиях по установленной форме подается на заседание судейской коллегии 9 января 2019 года до 9.00 утра главному судье. После заседания судейской коллегии и жеребьёвки участников заявки на участие в турнире не принимаются и команда до соревнований не допускается. 

5. Порядок проведения соревнований

Соревнования - командные. Проводятся по круговой системе из трёх партий до 11 очков. Используются теннисные шарики нового образца. 

Команды делятся на подгруппы. Команды, занявшие 1-2 места в каждой подгруппе, выходят в финал с набранным количеством очков. 

В финале разыгрываются призовые места. Победителем соревнований считается команда, набравшая наибольшее количество очков по условиям: за победу – 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков. 
При равенстве количества очков у двух команд более высокое место присуждается победителю между ними. При равном количестве очков у трех и более команд более высокое место присуждается команде, имеющей лучшее соотношение выигранных и проигранных партий (встреч), а затем очков в партиях. При подсчете учитываются встречи между командами, имеющими равное количество очков.

Судейская коллегия оставляет за собой право изменения системы проведения соревнований в зависимости от количества поданных заявок.

Личное первенство проводится по круговой системе  из трёх партий до 11 очков. 
Победители и призёры (1-3 места) в личном первенстве (отдельно среди мужчин и женщин) определяются по наибольшему количеству очков набранных во всех встречах, по условиям: за победу – 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков. При равенстве количества очков у двух игроков более высокое место присуждается победителю между ними. При равном количестве очков у трех и более игроков более высокое место присуждается игроку, имеющему лучшее соотношение выигранных и проигранных партий (встреч), а затем очков в партиях. При подсчете учитываются встречи между игроками, имеющими равное количество очков.
В показателях личного первенства учитываются также результаты игр в командных соревнованиях, то есть показатели определяются без повторных стыковых игр одних и тех же участников. 
Ответственность за безопасные условия проведения соревнований возлагается на судейскую коллегию. Соблюдение требований техники безопасности участниками соревнований обеспечивает капитан (представитель) команды, фамилия которого должна быть указана в заявке. 

6. Финансирование
Финансирование организации судейства и обслуживания соревнований, награждение победителей и призёров осуществляет горком Профсоюза. Материальная база (зал, теннисные столы, санитарно-бытовые помещения) предоставляется безвозмездно учреждением в месте проведения турнира по согласованию с представителем работодателя.

7. Награждение

Финалисты в командном первенстве (1-4 места) награждаются дипломами соответствующей степени и подарками в денежной форме.

Победители и призеры (1-3 места) в личном зачете среди мужчин и женщин награждаются дипломами и подарками в денежной форме.
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