
6.4. Положение о лично-командном первенстве

по русским шашкам
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1. Руководство проведением турнира
Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляется спортивно-массовой комиссией горкома Профсоюза (председатель комиссии Осипова Н.Ю.). 

Непосредственное проведение турнира возлагается на судейскую коллегию, сформированную председателем комиссии горкома. 

2. Время и место проведения турнира
Соревнования проводятся 9 января 2019 г. на базе средней школы № 20. Заседание судейской коллегии в день турнира – в 9.00. Начало соревнований – в 9.30. 

3. Требования к участникам турнира
К участию в турнире допускаются сборные команды образовательных учреждений, состоящие из основных работников (без внешних совместителей, членов семей и работающих студентов) старше 18 лет. 

Состав команды 3 человека (2 участника, независимо от пола, и 1 представитель, он же запасной игрок). 

Письменная заявка на участие в турнире по установленной форме подается в судейскую коллегию в день соревнований – до 9.00. 

После заседания судейской коллегии и жеребьёвки участников заявки на участие в турнире не принимаются и команда на соревнования не допускается. 

Ответственность за безопасные условия проведения турнира возлагается на судейскую коллегию. Соблюдение требований техники безопасности участниками соревнований обеспечивает капитан (представитель) команды, фамилия которого должна быть указана в заявке.  

4. Порядок и система проведения турнира
Соревнования проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «Шашки», утвержденными приказом Министерства спорта России от 10 сентября 2013 г. №722. 

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 7 туров. 

Соревнования могут проводиться в двух подгруппах (первая - общеобразовательные учреждения, интернаты и учреждения дополнительного образования; вторая – дошкольные учреждения) при условии, если в каждой подгруппе участвует не менее 6 команд.

Игры проводятся с контролем времени по 10 минут на всю партию каждому участнику. Участник, просрочивший время, получает поражение. 

5. Определение победителей и призёров
Места участников соревнований в личном первенстве определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников, предпочтение отдается участнику с наивысшим коэффициентом: 1. Коэффициент Бухгольца-1; 2. Коэффициент Бухгольца; 3. Коэффициент Бергера; 4. Количество побед в турнире. 

Места в командном первенстве определяются по наибольшей сумме набранных очков двух лучших участников команды. В случае равенства очков у двух и более команд, предпочтение отдается команде с наименьшей суммой мест. В случае равенства этого показателя, места распределяются по сумме коэффициентов всех участников команды: 1. Коэффициент Бухгольца-1; 2. Коэффициент Бухгольца; 3. Коэффициент Бергера; 4. Количество побед в турнире. 

6. Финансирование

Финансирование турнира (судейство, награждение) осуществляет горком Профсоюза. Материальная база (кабинет, санитарно-бытовые помещения) предоставляется безвозмездно учреждением в месте проведения по согласованию с представителем работодателя.

7. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами соответствующей степени и подарками в денежной форме. 

Победители и призеры (1-3 места) в личном зачете (мужчины и женщины отдельно) награждаются дипломами соответствующих степеней и призами в денежной форме за счёт средств горкома Профсоюза. 
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