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   В профсоюзный  уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 25 декабря 2011 года по 14 февраля 2012 года. 
· 30 декабря 2011 года городская организация подписала с ГУО Соглашение на 2012-2014 годы. 

· 8 января  в спортивном зале гимназии № 26 состоялось открытие городской спартакиады по трём видам спорта: дартс, шашки и настольный теннис. Приняло участие 18 коллективов (126 человек): СОШ № 1, 5, 7, 9, 20, 26, 29, ГСР, «Олимп», «Азимут», гимназии № 4, 14 и 26, Семёновский и Савинский интернаты, кор. школа № 2, ДОУ № 15 и 51. Среди победителей и призёров команды СОШ № 29, 20, 7, гимназии № 4 и Савинской школы-интерната. Вы все молодцы! Стремление двигаться, а не лежать на диване – это здорово!
· 17 января на заседании двухсторонней Комиссии избраны два сопредседателя Комиссии – первый заместитель начальника управления образования Усков В.В. и председатель горкома Профсоюза Киселёва Н.Н., которые будут организовывать всю работу по контролю исполнения Соглашения.
· 30 января подвели итоги по Соглашению за 2009-2011 годы и определились с задачами по реализации нового Соглашения. Вручили награды победителю и лауреату конкурса социальных партнёров – гимназии № 4 и Центру «Росток». Молодцы! Спасибо и другим участникам конкурса: администрации и профкомам СОШ № 7, гимназии № 14, ДОУ № 3, 44, 65. Ваши награды впереди! 

· На конкурсе фотовитрин 30 января отличились профкомы СОШ № 15, гимназии № 14, ДОУ № 1, 30, 76! Интересные сюжеты представили и профкомы СОШ № 23, гимназии № 4, ДОУ № 7, 15, 26, 29, 61, 65, 70, 74, 80, 90. Всем участникам конкурса спасибо!

· Подготовлен ИБ № 1/29 с планом работы на 2012 год и справочными материалами.  Памятка для председателя профкома в Год «первички»: рассказать скептикам, какими делами занимается Профсоюз.
· Обратите внимание на ИБ № 2/30 с Едиными рекомендациями РТК по оплате труда бюджетников. Это надо знать руководителю. Не помешают такие знания и всем работникам. Материал для ШПЗ!
· ИБ № 3/31 – об отчёте социальных партнёров 30.01.12, который нужен профкомам для подготовки отчётного доклада на профсоюзном собрании. В горкоме есть электронный вариант ИБ и презентация к докладу председателя городской организации. Можете воспользоваться! 
· С 8 февраля - изучение соблюдения трудового законодательства в СОШ № 1 и 21, ДОУ № 3, 21, 84.  
· 14-15 февраля прошло очередное занятие Школы правовых знаний для председателей профкомов. Тема: предстоящие отчёты и выборы в «первичке».  

2. Наши планы на период с 16 февраля 2012 года по март 2012 года.
· Вниманию членов Профсоюза!!! 17 февраля с 13.00 до 15.30 в горкоме начинает работу консультпункт по пенсионным вопросам. Вы сможете получить индивидуальные консультации у специалистов Управления пенсионного фонда по г. Йошкар-Оле из отделов оценки пенсионных прав (для тех, кто собирается на пенсию), назначения и перерасчёта пенсий,  социальных выплат (материнский и семейный капитал), отдела персонифицированного учёта (индивидуальные лицевые счета). Ждём вас! 

· 19 февраля на базе СОШ № 9 – «Лыжня здоровья». Читайте и выполняйте Положение на стр. 55-58 ИБ № 1/29 (с солнышком). 

· 23 февраля и 9 марта – коллективный выход членов Профсоюза в театры (драматический и музыкальный). Условия те же – 50 % стоимости билета. Не забудьте про цветы для понравившихся исполнителей! 
· Внимание! Очередная учёба по охране труда и социальному страхованию для председателей профкомов и уполномоченных лиц Профсоюза на базе гимназии № 14 состоится в 13.30:

· 20 марта – для ДОУ; 

· 21 марта – для СОШ и УДО. 
· Продолжение городской спартакиады на базе СОШ № 29! 24 марта – шахматы, 27 марта – волейбол. Положения – в ИБ № 1/29 на стр. 58-60. 
· Новая услуга членам Профсоюза! Кредит на потребительские нужды на сумму до 150 тысяч под 15 % (для остальных жителей – 19 %) без поручителей через АКБ «Спурт». Справки по т./факсу 64-18-02. Вам ответит ведущий экономист АКБ «Спурт» Якупова Резеда Рафаэлловна. 
· Внимание ВОППО! Профсоюзный контроль.
· График работы в каникулярное время для работников СОШ. 
· Отчётно-выборные профсоюзные собрания. Взаимопосещение собраний членами горкома по графику партнёрских групп – стр. 66 ИБ № 1/29. Завершить собрания - не позднее 10 апреля! 
Председатель организации Профсоюза                                                  Киселева Н.Н.
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