Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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В профсоюзный  уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 20.04. 2017 года по 18.05. 2017 года. 
· Итоги конкурса художественной самодеятельности 21.04.2017 г. «Жизнь моя…»:
1 место - гимназия № 4 им. А.С. Пушкина  и Центр Росток»; ДОУ № 43 и Центр «Детство» (мюзикл);

2 место - школа № 1, ДОУ № 18 «Изюминка»;

3 место -  ДОУ № 6 «Аленький цветочек» и № 80 «Ужара»; гимназия № 14;
«Лучшая режиссура» - школа № 9, ДОУ № 11 «Гнёздышко»;

«Лучшее вокальное исполнение» - гимназия № 4 им. А.С. Пушкина, ДОУ № 43 «Жар-птица»;

Лучшее танцевальное исполнение» - школа № 1, ДОУ № 18 «Изюминка». 

Всем участникам конкурса – признательность за фантазию и качество исполнения! Вы – молодцы!

·  В конкурс PR-продукции «Вместе с Профсоюзом!» приняло участие 24 ВОППО. Победителями в различных номинациях стали профкомы детских садов № 1, 19, 25, 65, Центра «Росток», школы № 13. Поздравляем победителей и благодарим всех участников!

· 1 Мая  в шествии профсоюзов под девизом «За достойную работу, зарплату, жизнь!» приняло участие работников образования около 2 тыс. человек. Спасибо всем участникам шествия! Самое массовое представительство было от «первичек» СОШ № 1, гимназии № 14, Центра «Детство», ДОУ № 1, 18, 30. 
·  17 мая в актовом зале школы № 7 состоялось итоговое занятие городской ШПЗ и финал конкурса «Лучший профсоюзный лидер – 2017». Подготовлен сборник о летнем отдыхе членов Профсоюза.
2. Некоторые дела на период с 18 мая по август 2017 года.
· С 22 по 25 мая – смотр рабочих мест учителей физкультуры (спортплощадок) согласно приказу начальника ГУО от 15.05.17. График выезда комиссии будет доведён до учреждения 18-19 мая.

· 30 мая в 15.00 в АЗ ГУО – двухсторонняя Комиссия. Приглашаются руководители и председатели профкомов лицея № 11 и школы № 30 по вопросу сокращения отчётности учителей. О динамике изменения заработной платы за 4 месяца 2017 года докладывает ЦБ ГУО.   
· Льготные экскурсионные поездки выходного дня через агентство «Семейный чемодан»: 
· 3 июня в Цивильск – для младшего обслуживающего персонала. Время выезда – в 7 часов утра. 
· 16 и 17 июня в Свияжск с заездом в Раифу – для профактива и руководителей (заместителей руководителя). Оплата – индивидуально в горкоме. Время выезда – в 8 часов утра.
*Отъезд в обоих случаях - от стоянки магазина «Магнит» (пр. Ленина, 45; ост. «Дом союзов»). 

· 2 июня в ДОУ № 74 (б. Чавайна, 21а) с 12.30 – встреча неработающих пенсионеров дошкольных учреждений. Количественные заявки на участие принимаются в горкоме до 31 мая по т. 45-11-96.
· С 5 по 9 июня - контроль соблюдения работодателем трудового законодательства с выходом в ДОУ 16, № 50; в Савинскую и Семёновскую школы-интернаты, политехнический лицей.
· С 28.06 по 4.07 - участие молодых педагогов в Форуме «Таир – 2017» (материальная помощь от Профсоюза – по выписке профкома и заявлению педагога, поданного лично в горком 23 июня).
· Установочный семинар председателей профкомов: с 10.00 для ДОУ – 22 августа, для школ и УДО – 24 августа на базе Центра «Росток» (председатель Новикова А.С.).

· Внимание! Профсоюзный контроль:

· предупреждение работников о начале отпуска (не позднее, чем за 2 недели до его начала, ст. 123 ТК РФ) и выплата отпускных (не позднее, чем за 3 дня до начала отпуска, ст. 136 ТК РФ);

· предупреждение о нагрузке педагогов на новый учебный год (не позднее, чем за 2 месяца до начала учебного года, под роспись, ч. 2 ст. 74 ТК РФ).


Председатель городской организации Профсоюза                                             Н.Н. Киселёва
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