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	Профессиональный союз работников народного образования и науки 

Российской Федерации

Йошкар-Олинская городская организация

424000, г. Йошкар-Ола,

ул. Комсомольская, 134; 

тел./факс 45-11-96

30.05.2017 г. № 48
	Мэру города Йошкар-Олы 

Е.В. Маслову


Уважаемый Евгений Васильевич!

В соответствии с планом совместных мероприятий управления образования и городской организации Профсоюза по реализации территориального соглашения в 2017 году и на основании приказа управления образования от 15.05.2017 г. № 222 был проведён 22-24 мая 2017 года смотр пришкольных спортивных городков (стадионов, площадок). 

По итогам смотра комиссия сделала вывод, что для безопасного функционирования большая часть спортивных сооружений, оборудования, зон и секторов непригодна. 

Особую тревогу вызывают покрытия беговых дорожек и площадок для игровых видов спорта. Асфальтовое покрытие разрушено, в основании  площадок и дорожек - бетон, арматура, гранитная щебёнка, ямки, выбоины. Неблагоприятные последствия для здоровья и жизни обучающихся очевидны. 

Отсутствуют школьные стадионы в лицее № 11, школе № 5 «Обыкновенное чудо» и средней школе № 13.

Кроме того, с неполным набором зон и секторов для проведения урочных и внеурочных занятий с обучающимися оборудованы стадионы школ им. В. Архипова с. Семёновка, № 2, 3, 7, 12, 13, 15, 16, 17, 23, гимназиях № 26, им. С. Радонежского.

При этом в школах № 7 и № 23 есть возможность расширить стадион за счёт неиспользуемого пришкольного участка, в школах № 15 и 17 – за счёт рядом расположенной школьной территории другого назначения, в школе № 13 оборудовать игровую зону за счёт прилегающей свободной территории, принадлежащей муниципальному образованию. Лицей № 11 имеет обширный сквер и место расположения неиспользуемой (аварийной) хоккейной коробки, на которых могут быть размещены конструкции, площадки для игр и занятий спортом обучающихся.

Отсутствует освещение школьных стадионов в Семёновской школе, школе № 7, 12, 16, 20, гимназии № 26, недостаточно в школах № 3, 9, 10, 15, 27.

Своими силами  произвести необходимый ремонт, реконструкцию, поставить опоры для освещения пришкольных спортивных городков работодатели не имеют возможности из-за отсутствия материального, включая денежный, ресурса. 

Опасные условия при проведении занятий на открытых спортивных площадках нарушают право учителей физкультуры на государственные гарантии охраны труда, сохранение их жизни и здоровья в период выполнения ими трудовых обязанностей (ст. 21, 210, 219 Трудового кодекса Российской Федерации). 

Ответственность за создание безопасных условий в период организации урочной и внеурочной деятельности с обучающимися возлагается непосредственно на учреждение образования и на учредителя (ст. 9, 28 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в связи с этим прошу в рамках Ваших полномочий принять соответствующие меры по приведению школьных стадионов к установленным нормам.   

	     
	Председатель 
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