Открытый (публичный) отчет 

о работе первичной профсоюзной организации 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 16 г. Йошкар-Олы»

за 2016 год.
Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении функционирует достаточно давно. На учете  в составе  профсоюзной организации числится 15 человек из 34 работающих, что составляет 45% от общей численности штатных работников. Ведется журнал учета членов профсоюзной организации.

Профсоюзный комитет ведет большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз работников народного образования и науки Российской Федерации новых членов. В 2016 году в профсоюзную принято 4 человека, 1 человек выбыл, в связи с увольнением с работы по собственному желанию.
Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором.
В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).
За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, культурно-массовая работа и т.д.).
Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Йошкар-Олинской организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора.
Доброй традицией стали поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово.
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.
Традиционным являются праздники День Учителя, Новый год, 23 Февраля, 8 Марта. 

В Новогодние праздничные дни дети членов профсоюзной организации в возрасте от 2 до 15 лет получили сладкие подарки.
Профком школы принимал активное участие в общественно-политических акциях и районных мероприятиях:
· демонстрация 1-го Мая, 9-го Мая.
 В целях широкого информирования работников, повышения их юридической грамотности в образовательном учреждении  продолжена работа «Школы правовых знаний».
Профком школы проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также для всего коллектива школы используется информационный стенд профкома.
Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников школы с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.
Общие выводы о работе за 2016 год

 В 2016 году была проведена работа по созданию и развитию мотивационной среды в образовательном учреждении. Не всё, что было запланировано, было реализовано в 2016 году. Но главным критерием нашей профсоюзной работы было внимательное отношение к каждому работнику, к его просьбам и проблемам.
Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета и задачи на 2017 год.

   У профсоюзного комитета в перспективе – новые проекты по развитию социального партнёрства на всех уровнях. Каждый член первичной профсоюзной организации понимает, что единому, сплочённому, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по силам решение важнейшей задачи – сделать работника школы престижной. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
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