Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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В профсоюзный уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 1 сентября по 18 октября 2016 года. 
· 24, 30 сентября и 8 октября 611 членов Профсоюза посмотрели спектакли в Марийском национальном и русском театрах. Профсоюзная скидка стоимости билетов составила 78,0 тыс. р. 
· 29 сентября состоялось заседание городской двухсторонней комиссии. Рассмотрен вопрос о ходе выполнения Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина от 07 мая 2012 г. № 597 и № 599 по вопросам оплаты труда работников за 8 месяцев 2016 года. Решение о дополнительном финансировании ФОТ направлено в адрес Минобрнауки РМЭ и мэра города Йошкар-Олы Е.Н. Маслова для рассмотрения и принятия мер.

· 30 сентября в канун Дня пожилых людей на базе лицея № 11 им. Т.И. Александровой прошла встреча ветеранов педагогического труда учреждений общего и дополнительного образования, на которой присутствовало более 130 человек. Спасибо администрации, профкому и педагогическому коллективу лицея за помощь в организации мероприятия!
· С 3 по 10 октября в рамках Всемирного дня действий профсоюзов «За достойный труд!» прошли мероприятия в более чем 80% первичных организаций города. Поступившие предложения будут обобщены и направлены в адрес органов власти.
· За счет профсоюзных средств компенсацию на удешевление стоимости детских путёвок и взрослого отдыха  получили 77 членов на сумму 113 500 рублей.
· В сентябре и начале октября прошла тарификация педагогических работников учреждений общего и дополнительного образования. Во время собеседования представителем Профсоюза проведена экспертиза ЛНА и оказана помощь по устранению ошибок. 
· 13 октября в актовом зале управления образования состоялся традиционный приём  педагогов первого года работы после окончания ВУЗа. Молодые специалисты получили от Профсоюза советы, как правильно строить трудовые отношения с работодателем.  
· С 10 по 14 октября – выход в школы № 15 и 24, детские сады № 6, 30, 39 и Центр «Росток» по изучению вопроса соблюдения работодателем трудового законодательства.
2. Некоторые дела на период с 20 октября по 16 ноября 2016 года.
· Плановая учёба председателей профкомов в актовом зале управления образования: 15 ноября в 13.30 – дошкольные учреждения; 16 ноября в 14.00 – СОШ и дополнительное образование. 
· С 24 по 28 октября - конкурс рабочих мест инструкторов по физкультуре ДОУ (ИБ № 1, с.67).
· Не позднее 16 ноября сдать в горком списки детей членов Профсоюза в возрасте с 2 до 15 лет включительно на новогодние подарки. Список заверяется подписью председателя и печатью профкома. Форма списка: 

	№ п/п
	Фамилия и имя ребёнка
	День, месяц и год 
его рождения
	ФИО родителя
	Стаж работника в Профсоюзе

	
	
	
	
	


Примечание. 1. Не забывайте в списки включать детей (с 2 до 15 лет) работников,  находящихся в отпуске по уходу за другим ребёнком. 2. Детей младше двух лет включать в списки в том случае, если мать уже вышла на работу.  3. Если оба родителя - члены Профсоюза и работают в одном учреждении, то их дети дважды вносятся в список. 4. Стаж в Профсоюзе учитывается по всем местам работы в отрасли. Если работник выходил из Профсоюза по личному заявлению, то стаж прерывается и учитывается с даты нового вступления. 

Желаем успехов!

Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва
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