Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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В профсоюзный  уголок

1. Некоторые итоги работы за период с 18 мая по 26 августа 2016 года. 
· 18 мая состоялся финал городского конкурса «Лучший профсоюзный лидер – 2016». Победитель – Н.П. Тонкова (ДОУ № 21). Призёры – Е.Н. Смирнова (СОШ № 20), М.Д. Вырупаева  (СОШ  № 10). 
· 22 мая в ДОУ № 90 прошла встреча ветеранов-педагогов. Спасибо администрации, профкому и всему коллективу детского сада за отличную организацию мероприятия!

· 23 мая на заседании двухсторонней Комиссии рассмотрены вопросы о динамике средней зарплаты педагогов, об итогах  городского смотра-конкурса учительских комнат. 

· 28 мая и 30 июня организованы горкомом экскурсии руководителей учреждений, председателей профкомов и профсоюзного актива в посёлок Юрино (100 человек).
· 4 июня 50 членов Профсоюза из числа младшего обслуживающего персонала образовательных учреждений совершили паломническую поездку в Раифский монастырь.
· 10-12 июня в ЦОО «Таир» 32 работника из числа обслуживающего персонала с участием членов семей отдохнули и обменялись опытом работы (всего 63 человека).
· С 27 июня по 4 июля 7 представителей города на условиях софинансирования Профсоюза приняло участие в VI межрегиональном Форуме молодых педагогов.
· С 5 по 19 августа председатель организации Н. Киселёва в составе межведомственной комиссии участвовала в приёмке школ к новому учебному году. 

· 25 и 26 августа состоялись плановые семинары председателей профкомов на базе «первичек» лицея им. М.В. Ломоносова и детского сада № 30 «Берёзка». Благодарим администрацию и профкомы за тёплый приём!
· 3 августа горком получил диплом победителя за лучший сайт Профобъединения РМЭ. 

2. Некоторые дела на период с 29 августа по сентябрь 2016 года.
· До 15.09 председателю профкома представить в горком пакет документов от членов Профсоюза, приобретавших путёвки для своих детей в ДОЛ, на получение ими материальной помощи (до 1 000 р.) и на компенсацию расходов на отдых взрослых (до 2 000 р.): заявление члена Профсоюза по установленной форме с указанием даты и номера протокола заседания профкома, стажа в Профсоюзе и размера материальной помощи; документ, подтверждающий размер оплаты за пребывание ребёнка или взрослого на отдыхе. Размер выплаты зависит от стажа в Профсоюзе. Срок выплаты - по согласованию председателя профкома с бухгалтером горкома.
· До 09.09 провести приём, сверку членов Профсоюза. Сдать в ГК списки (форма – э/почтой) на электронном и бумажном носителях и заявления вновь принятых в Профсоюз (форма заявлений на стр. 41-45 ИБ № 1(14), январь 2016 г., сайт - в закладке «Образцы документов»).  
· 23 сентября с 9 час. 15 мин. в Сосновой роще проводятся соревнования по туризму (положение в ИБ № 1(14) за 2016 год, с. 86-87). Заявки на участие подавать в горком до 12 часов 21 сентября. 
· 30 сентября в 15.00 на базе лицея № 11 им. Т.И. Александровой – вечер ветеранов педагогического труда школ и УДО. Количественная заявка в горком на участие - до 12 часов 29.09 по телефону 45-11-96.
3. Внимание! Профсоюзный контроль.

· Провести регламентные работы к началу учебного года, определённые профкому Методическими рекомендациями по организации работы в 2016 г., стр. 29 ИБ №1(14).

·  Принять участие в тарификации работников – членов Профсоюза на 2016/2017 учебный год. Руководствоваться ИБ № 8 (9), август 2015 года, «Порядок установления заработной платы (тарификация)». Оформление выписки из протокола профкома - на стр. 33-35. 

С новым учебным годом, коллеги! Здоровья, счастья, успехов!


Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва
Информационный листок № 6/08/16








