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	Профессиональный союз работников народного образования и науки 
Российской Федерации

Йошкар-Олинская городская организация

424000, г. Йошкар-Ола,

ул. Комсомольская, 134; 
тел./факс 45-11-96
14.12.2016 г. № 91
	Мэру города Йошкар-Олы 
Е.В. Маслову


Уважаемый Евгений Васильевич!
В рамках публичных слушаний по проекту бюджета г. Йошкар-Олы 2017 года вношу предложения по увеличению финансовой обеспеченности функционирования муниципальных образовательных учреждений. 
В соответствии со статьёй 9 Федерального закона № 273–ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» органы местного самоуправления несут ответственность:

за организацию общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных учреждениях; 
за создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных учреждениях; 
за обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных учреждений, обустройство прилегающих к ним территорий. 
Чтобы исполнить обязательства, определённые Федеральным законом № 273, муниципалитету надлежит принять меры по финансовому обеспечению выполнения государственного (муниципального) задания образовательными учреждениями города.  На сегодня прогнозные показатели бюджета 2017 года в разделе «Образование» (в целом по всем кодам бюджетной классификации) не обеспечивают выполнение этих задач.  

В проекте 2017 года бюджет по муниципальным учреждениям образования г. Йошкар-Олы на сумму 1 259 313,9 тысяч рублей снижен в сравнении с 2016 годом на 4,6 % и составляет 50,8 % от потребных показателей (2 475 323,1 тыс. рублей). В проекте консолидированного бюджета не учтено  по фонду оплаты труда работников увеличение объёмов работы (численности обучающихся), создание специальных условий для детей с ограниченными возможностями здоровья, двойное в 2016 году  и ещё одно с 1 июля 2017 года повышение МРОТ, приобретение бесплатных учебников, содержание зданий и другие вопросы.
В связи с необходимостью поддерживать в рабочем состоянии, отвечающим санитарно-гигиеническим требованиям и требованиям безопасности здания (более 90% зданий построено в 60-70 годы прошлого века), сооружения и прилегающие территории образовательных учреждений, прошу рассмотреть возможность выделения дополнительных средств в бюджете 2017 года на сумму 128 924,0 тысяч рублей, в том числе:

на капитальный и текущий (поддерживающий) ремонт зданий и сооружений (игровых и спортивных площадок), обустройство прилегающих территорий  - 116 622,0 тыс. рублей (в бюджете – 0 рублей!); 

на проведение регламентных работ по подготовке  общеобразовательных учреждений к новому учебному году – 27 000,0 тыс. рублей (в бюджете – 0 рублей!);
на обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические медицинские осмотры и психиатрические освидетельствования работников (ст. 213 ТК РФ) – 268,0 тыс. рублей (в бюджете – минус 5 %);

на компенсационные выплаты педагогическим работникам – специалистам сельской местности за ЖКУ (127 человек) – 1 183 тыс. рублей (в бюджете сумма снижена на 55,3 %);

на организацию питания обучающихся, имеющих льготы, в том числе из многодетных семей – 834,0 тыс. рублей (в бюджете – минус 5,6 %).

Кроме того, прошу рассмотреть возможность установления муниципальной надбавки в размере разницы между официальным окладом и МРОТ работникам по хронически вакантным профессиям, обеспечивающим присмотр и уход в  дошкольных образовательных учреждениях, оклады которых ниже МРОТ, в том числе:
повар (шеф-повар) – 160 штатных единиц, оклад от 3 467 р. (повар) до 4 697 р. (шеф-повар);

рабочий кухни – 89 штатных единиц, оклад 3 467 р.;

младший воспитатель – 645 штатных единиц, оклад 3 803 р. 

Такая практика в городе уже была в 2008-2013 годы.

Чтобы наши учреждения на достойном уровне и стабильно, без срывов, функционировали, надеюсь на Вашу поддержку настоящих предложений. 
	     
	Председатель 
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