ОБРАЩЕНИЕ
Комитета солидарных действий Профобъединения 
Республики Марий Эл к жителям республики
Уважаемые сограждане!
7 октября по решению Исполкома Федерации Независимых Профсоюзов России по всей стране проходит  Всероссийская акция профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!». Девиз нашей акции, как и прежде: «Нет - наступлению на социальные права трудящихся и населения!».
Сегодня в условиях продолжающегося кризиса и роста инфляции произошло ощутимое снижение уровня и качества жизни населения, как в стране, так и в республике. При этом вместо принятия мер развития экономики, поддержки уровня жизни населения и активного стимулирования внутреннего спроса, в том числе за счет увеличения бюджетных расходов, как это было сделано в период кризиса 2008-2009 годов, и повышения доходов населения, Правительство Российской Федерации проводит политику «затягивания поясов», и как всегда, за счет простых людей - работников и членов их семей: сокращено финансирование отраслей социальной сферы, отменена индексация фонда оплаты труда работников бюджетной сферы, понижены целевые показатели роста заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, проведена лишь частичная индексация пенсий для неработающих пенсионеров и отменена полностью для работающих в связи с ростом инфляции.
В настоящее время Правительством Российской Федерации готовится проект федерального бюджета на 2017 год, который будут принимать депутаты Государственной Думы Российской Федерации седьмого созыва.
Комитет солидарных действий Профобъединения Республики Марий Эл обращается к ним, к Правительству Российской Федерации со следующими требованиями:
· довести минимальный размер оплаты труда до величины прожиточного минимума трудоспособного населения;
· вернуть механизм индексации пенсий, пособий, социальных выплат - по реальной инфляции;
· внести изменения в статью 855 Гражданского кодекса Российской Федерации в части приоритета заработной платы перед другими платежами при списании денежных средств со счетов организаций;
· увеличить размеры пособий по безработице;
· обеспечить безусловное выполнение указов Президента Российской Федерации в части повышения заработной платы работникам бюджетного сектора, не допуская искусственного занижения целевых показателей по заработной плате и махинаций с методиками подсчета средней заработной платы;
· разработать методику определения восстановительной потребительской корзины трудоспособного работающего населения, а также разработать методику исчисления величины минимального потребительского бюджета;
· сохранить уровень и объемы установленных льгот отдельным категориям граждан.
Мы должны сделать все, что от нас зависит, чтобы заставить власть отказаться от реализации тех предложений, которые носят необдуманный характер, пагубно отразится на жизни людей!
