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	Профессиональный союз работников народного образования и науки 
Российской Федерации

Йошкар-Олинская городская организация

424000, г. Йошкар-Ола,

ул. Комсомольская, 134
тел./факс 45-11-96
02.12.2016 № 88
	Председателю Государственного Собрания Республики Марий Эл
Минакову Ю.А.


Предложения 

в рамках публичных слушаний по проекту бюджета Республики Марий Эл 

2017 года
Считаю прогнозные показатели бюджета 2017 года в разделе «Образование» (в целом по всем кодам бюджетной классификации), не обеспечивающими выполнение государственного (муниципального) задания образовательными учреждениями.  
Пока в прогнозных цифрах Минобрнауки Республики Марий Эл 2017 года бюджет по муниципальным учреждениям образования г. Йошкар-Олы снижен в сравнении с 2016 годом на 4,6 % и составляет 50,8 % от потребных сумм. При этом в 2017 году предполагается повышение МРОТ с 1 июля на 4 % (7 800 р.), ежегодный на начало учебного года рост численности обучающихся в общем и дошкольном образовании до 1,5 тысяч человек. Кроме того, средняя заработная плата педагогических работников на конец 2016 года не достигла установленных «дорожной картой» показателей, несмотря на предпринимаемые работодателями действия по оптимизации расходов.
Прошу проанализировать структуру и бюджетную обеспеченность следующих расходов отрасли:
выполнение Указов Президента России В.В. Путина № 597, 599 от 7 мая 2012 года по доведению средней заработной платы основных (педагогических) работников до уровня, достигнутого в экономике региона;

увеличение численности основного (педагогического) персонала в связи с ростом числа обучающихся в городе Йошкар-Оле в дошкольных учреждениях – на 420 детей, в школах – на 1165 учеников;

доведение с 1 июля 2017 года окладов низкооплачиваемых работников, которых в дошкольных учреждениях и учреждениях интернатного типа более 50 %, до величины МРОТ;
повышение ставок, окладов (должностных окладов) до уровня не ниже 70% в структуре заработной платы работника;

обеспечение расходов на создание специальных условий для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья, а также углублённого изучения отдельных предметов, предметных областей (профильное обучение) (ст. 8, 66, 79, 99 ФЗ № 273 «Об образовании в Российской Федерации»).
Судя по прогнозу, депутаты законодательного органа Республики Марий Эл определились с источником финансовой обеспеченности отрасли: продолжить сокращение? Хочу получить обоснованный ответ и как налогоплательщик, и как представитель работников.
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