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	Профессиональный союз работников народного образования и науки 
Российской Федерации

Йошкар-Олинская городская организация

424000, г. Йошкар-Ола,

ул. Комсомольская, 134; 
тел./факс 45-11-96
16.01.2017 г. № 02
	Начальнику управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» 
В.В. Ускову 


Уважаемый Вадим Владимирович!
Информирую Вас о массовом нарушении трудовых прав работников муниципальных учреждений общего и дошкольного образования г. Йошкар-Олы (более 4 тысяч человек) в части соблюдения срока выплаты заработной платы за выполненную работу второй половины декабря 2016 года (ст. 136 ТК РФ). Сроки выплаты заработной платы за вторую половину месяца установлены пунктом 4.28 территориального Соглашения на 2015-2017 годы: 9 числа - для работников общеобразовательных учреждений, 10 числа – для работников дошкольных учреждений.  

В соответствии со статьёй 142 Трудового кодекса Российской Федерации в случае задержки выплаты заработной платы на срок более 15 дней работник имеет право, известив работодателя в письменной форме, приостановить работу на весь период до выплаты задержанной суммы. На период приостановления работы за работником сохраняется средний заработок. 
Прошу принять меры по реализации конституционного права работников образования г. Йошкар-Олы на своевременное и полное денежное вознаграждение за труд.
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  Н.Н. Киселева


	


