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Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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В профсоюзный уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 1 сентября по 18 октября 2017 года
· С 18 по 22 и 27 сентября с участием ВОППО прошла тарификация работников общего и дополнительного образования на новый учебный год. Председателем горкома подготовлены методические рекомендации, проведен анализ и корректировка ЛНА по оплате труда.
· 23 сентября на стадионе школы № 10 дебютировало легкоатлетическое многоборье. В победители вышли команды школы № 7 и детского сада № 29. И все остальные тоже молодцы!
· 24 сентября, 7, 8, 14, 22 октября 778 членов Профсоюза посетили концерт ансамбля Марий Эл, балеты «Чиполлино» и «Корсар», спектакль «Палата бизнес-класса». 50 % профсоюзная скидка стоимости билетов - 112,4 тысячи рублей или в среднем 145 рублей на одного человека. 
· 26 сентября в рамках участия городской организации в акции профсоюзов России и Республики Марий Эл «За достойный труд!» состоялось заседание городской двухсторонней комиссии. Рассмотрен вопрос о ходе выполнения Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина от 07 мая 2012 г. № 597 и № 599 по вопросам оплаты труда работников за 8 месяцев 2017 года. Принято решение о начале переговоров по заключению территориального Соглашения на период с 2018 по 2020 годы. Заслушаны информации руководителей школ № 19, 30, лицея № 28 по вопросам сокращения отчётности учителей, производственной адаптации молодых специалистов и другие. Отмечен высокий уровень организации подготовки школ к новому учебному году. От имени Комиссии направлены предложения в адрес органов власти по бюджету 2018 года.
· Из профсоюзных средств компенсацию на удешевление стоимости детских путёвок и взрослого отдыха  получили 101 член Профсоюза на сумму 142,0 тыс. рублей (в среднем 1406 р. на 1 чел.).
· 12 октября в гимназии № 4 состоялся традиционный приём  педагогов первого года работы. Молодые специалисты получили от Профсоюза тематическую листовку и устные советы, как выстраивать трудовые отношения с работодателем.
· 17-18 октября – учёба председателей профкомов. Выдана брошюра «Профсоюзный арсенал». 
2. Некоторые дела на период с 19 октября по 22 ноября 2017 года
· Учёба председателей профкомов - в актовом зале управления образования: 21 ноября – для ДОУ, 22 ноября – для общего и дополнительного бразования. Выбрать можете любой день! 
· 25 октября в 14.30 в АЗ ГУО – заседание двухсторонней Комиссии по Соглашению.
· Конкурс рабочего места музыкального руководителя ДОУ (см. стр. 66-69 ИБ № 1/23): приём документов – до 27 октября; просмотр музыкальных залов – с 30 октября по 10 ноября.
· Не позднее 16 ноября сдать в горком списки детей 2002 – 2015 года рождения на новогодние подарки. Условия получения подарка членом Профсоюза – стр. 16 ИБ № 1/23 (3-я строчка сверху). Список заверить подписью председателя и печатью профкома. Форма списка: 
Список

детей (2002 – 2015 года рождения)  членов Профсоюза первичной организации 
МБДОУ № 89 «Домовёнок» на получение новогодних подарков 
	№ п/п
	Фамилия и имя ребёнка
	День, месяц и год 
его рождения
	ФИО родителя

(полностью)
	Стаж работника в Профсоюзе

	1.
	Петров Николай
	12 июля 2002 года
	Петрова Мария Ивановна
	С 2001 года


М.П. Председатель профкома (ФИО, дата, подпись)        
Примечание. 1. Не забывайте в списки включать детей работников,  находящихся в отпуске по уходу за другим ребёнком. 2. Детей младше двух лет включать в списки в том случае, если родитель работает. 3. Если оба родителя - члены Профсоюза и работают в одном учреждении, то их дети дважды вносятся в список. 4. Стаж в Профсоюзе учитывается по всем местам работы в отрасли. Если работник выходил из Профсоюза по личному заявлению, то стаж прерывается и учитывается с даты нового вступления в Профсоюз (не ранее чем через год после выхода). 

Желаем успехов! С наступающими праздниками и каникулами!

Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва

Информационный листок № 6/10/17








