Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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 В профсоюзный уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 19 октября по 20 ноября 2017 года. 
· Продолжается работа над проектом территориального Соглашения на 2018-2020 годы.
· 9-10 ноября на совещании у мэра г. Йошкар-Олы Е.В. Маслова, на заседании комиссии по законности и правопорядку и на сессии Собрания депутатов председатель горкома Н.Н. Киселёва выступила с обоснованием необходимости повышения базовых окладов педагогических работников. Вопрос решён в пользу работников (читайте на сайте).
· 13 ноября от горкома Профсоюза в рамках публичных слушаний направлены предложения по бюджету в Государственное Собрание РМЭ. Подробнее читайте на сайте.
· 15 ноября состоялось плановое заседание президиума городской организации, на котором в числе других вопросов подведены итоги конкурса по охране труда на лучшее рабочее место музыкального руководителя. Спасибо всем участникам за достигнутые успехи!
  1 место – детские сады № 42 «Жар-птица» (заведующий Н.В. Егорова, председатель профкома О.А. Рябчикова); музыкальный руководитель Фесенко И.И.) и детский сад № 65 «Незабудка» (заведующий  М.А. Прем, председатель профкома Е.П. Кропинова, музыкальные руководители Курасова Л.С. и Кудрявцева Н.В.); 2 место – детский сад № 18 «Изюминка (заведующий  О.Е. Юрченко, председатель профкома О.В. Ендылетова, музыкальный руководитель Шамтиева Э.Р.) и № 28 «Белоснежка» (заведующий Козак Г.В., председатель и музыкальный руководитель Белякова Т.Ю.); 3 место – детсад № 61 «Теремок» (заведующий Исламова Э.Т., председатель Кутюкова Т.А., музыкальные руководители Мифтахутдинова Н.Р. и Березина Н.И.). Победители и призёры (учреждения) награждены Почётной грамотой и поощрены от Профсоюза подарком в денежной форме от 1,5 до 3,0 тысяч рублей. Дипломом за активное участие в конкурсе отмечены социальные партнёры детских садов № 8, 15, 21, 29, 42, 80, Центров «Росток» и «Детство». Идём только  вперёд! 
· Подготовлено с учётом изменений законодательной и нормативной базы методическое пособие по организации работы сотрудников образовательных учреждений (ИБ 10/32/2017).
· Продолжается коллективный «поход» за культурой: 273 человека в ноябре посетили балет «Корсар» и посмотрят драматические спектакли в рамках фестиваля «Мост дружбы». 
2. Некоторые дела на период с 21 ноября по 20 декабря 2017 года.
· 21, 22 ноября - плановая учёба председателей профкомов и встреча с делегатом Всемирного Фестиваля молодёжи и студентов Мариной Малининой.  

· Выдача новогодних подарков один день (!) - 14 декабря , с 9.00 до 17.00. Место выдачи: ул. Советская, д. 133 – торговый центр «Кремлёвский, вход - со двора, крыльцо - «Трикотаж».
· Декабрьская учёба председателей профкомов - в краеведческом музее: 19 декабря в 13.30- для детсадов; 20 декабря в 14.00 –– для школ и учреждений дополнительного образования. 

· Статотчёты принимаются лично от председателей в горкоме по графику с 11.12. 2017 г.
· С 21 по 28 декабря – I тур конкурса «Лучшие социальные партнёры» (стр. 62-64 ИБ № 1/23). 
· До 19 декабря сдать на э/почту горкома списки юбиляров в 2018 году. Юбиляры - члены Профсоюза (указать паспортные данные, стаж в Профсоюзе): 50 лет – мужчины и женщины, 55 лет – женщины, 60 лет – мужчины. Юбиляры - учреждения: 25, 50, 75 лет и далее + 5 лет.  

· Внимание! Профсоюзный контроль: 
· оформление допсоглашений к ТД, перерасчёт заработной платы работников в связи с повышением базового оклада с 1 сентября 2017 года (решение от 10.11.2017 г. № 560-V);
· соблюдение процедуры учёта мнения ВОППО по вопросам стиулирования работников;

· отчёты (подготовка отчётов) сторон по выполнению КД и соглашения по охране труда;

· текущий и периодический контроль состояния охраны труда на рабочих местах, подготовка мероприятий в Соглашение по охране труда на 2018 год.
Успешной работы, коллеги! Берегите себя и своих близких!
Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва
Информационный листок № 7/11/2017








