Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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В профсоюзный  уголок

1. Некоторые итоги работы за период с 18 мая по 23 августа 2017 года. 
· 17 мая состоялся финал городского конкурса «Лучший профсоюзный лидер – 2017». Победитель – Анастасия Новикова (Центр «Росток»). Призёры – Ольга Рябчикова (детсад № 43 «Жар-птица»), Елена Кропинова (детсад № 65 «Незабудка»). Поздравляем!
· 30 мая на заседании двухсторонней Комиссии подведены итоги смотра-конкурса по охране труда. Лучшие спортплощадки - в гимназии № 4 им. А.С. Пушкина (директор Л.И. Урусова, председатель В.В. Михайлова) и школе № 10 (директор В.И. Кожеуров, председатель Вырупаева М.Д.). Среди призёров - лицей № 28, школы № 1, 17, 19, 20, 24, гимназия № 14.  Спасибо!
· 3, 17 июня члены Профсоюза из числа МОП, профсоюзного актива и социальных партнёров совершили поездки выходного дня в Цивильский монастырь и музейный комплекс «Свияжск» с льготной оплатой. В июне профсоюзной скидкой воспользовались для экскурсий профкомы детсадов № 5 и 90, школы № 20 и Савинской школы-интерната. Молодцы профкомы!
· С 27 июня по 4 июля шесть представителей города на условиях софинансирования Профсоюза приняло участие в VII межрегиональном Форуме молодых педагогов. Мы рады за них!
· С 4 по 15 августа председатель организации Н. Киселёва в составе межведомственной комиссии участвовала в приёмке школ к новому учебному году. Коллеги, вы мастера не только в педагогике! Школы подготовлены с большой экономией бюджетных средств!
· 22 и 23 августа состоялись плановые семинары председателей профкомов на базе первичной организации Центра «Росток». Благодарим администрацию и профком за тёплый приём!
· Работниками горкома подготовлена брошюра из опыта работы финалистов конкурса «Лучший профсоюзный лидер – 2017». Мы в восторге от наших умниц и красавиц! А вы?
2. Некоторые дела на период с 24 августа по сентябрь 2017 года.
· 24 августа в 10.00 в ДК им. XXX-летия Победы состоится городская августовская педагогическая конференция, на которую приглашены и председатели профкомов.
· До 12.09 провести приём, сверку и подачу уточнённых списков членов Профсоюза в ГК (форма – э/почтой) на электронном и бумажном носителях, заявления вновь принятых в Профсоюз. Форма заявлений о вступлении в Профсоюз или постановке на учёт - на стр. 48-49 ИБ № 1(23), январь 2017 г.; на сайте - в закладке «Образцы документов».  
· До 15.09 председателю профкома представить в горком пакет документов от членов Профсоюза, приобретавших путёвки для своих детей в ДОЛ, на получение ими материальной помощи (до 1000 р.) и на компенсацию расходов на отдых взрослых (до 2 000 р.): заявление по установленной форме с указанием даты и номера протокола заседания профкома, стажа в Профсоюзе; документ, подтверждающий размер оплаты за пребывание ребёнка или взрослого на отдыхе.

· 23 сентября с 10 часов на стадионе школы № 10 (ул. Анциферова, 9) проводятся соревнования по легкоатлетическому многоборью. Положение - в ИБ № 1/23 за 2017 год, с. 85-86. Предварительные заявки на участие подавать на электронный адрес горкома или по телефону 45-11-96 не позднее 21 сентября. Письменная заявка по форме  (стр. 74 ИБ № 1/23) подаётся в день соревнований до 9.30. Судейская и жеребьёвка - в день соревнований с 9.30.
· 28 сентября в 15.00 на базе школы № 24 (ул. Кирпичная, 2А) – вечер ветеранов педагогического труда школ, детсадов и дополнительного образования. Количественная заявка на участие подаётся в горком до 12 часов 27 сентября по телефону 45-11-96.
3. Внимание! Профсоюзный контроль.

· Провести регламентные работы к началу учебного года, определённые профкому Методическими рекомендациями по организации работы в 2017 г., стр. 32-35 ИБ №1(23). 
·  Принять участие в тарификации работников – членов Профсоюза на 2017/2018 учебный год. 
С новым учебным годом, коллеги! Здоровья, счастья, успехов! 

Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва
Информационный листок № 5/08/17








