Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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 В профсоюзный  уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 23 ноября по 20 декабря 2017 года. 
· 2 438 детских новогодних подарка выдано детям членов Профсоюза.
· 23 ноября, 8 декабря на заседаниях  двухсторонней отраслевой комиссии рассматривался проект территориального Соглашения на 2018-2020 годы, который прошёл правовую экспертизу и единогласно принят комиссией за основу и в целом. В разногласиях – система стимулирования руководителей. Переговоры по этому поводу продолжаются.
· До 19 декабря завершена профсоюзная статистическая отчётность. Спасибо за работу! Организацию сохранили и приумножили. Все дела - на виду. 
· Самопроверка СОУТ. Приняло участие 74 первичных организации.

· 13 декабря совместно с юристом рескома М.П. Коротковой проверено соблюдение трудового законодательства по тарификации в политехническом лицее. Нарушений не установлено.
· 6 декабря от горкома направлены письма с предложениями по бюджету 2018 г. в Государственное собрание РМЭ и Собрание депутатов города Йошкар-Олы. Ответ на сайте.
· 19-20 декабря – учёба председателей на базе краеведческого музея. Выдан праздничный выпуск информационного бюллетеня, который подготовлен общими усилиями. Спасибо!

· По показателям на II этап конкурса «Лучшие социальные партнёры» прошли школа № 3, гимназия № 4, детские сады № 43, 65; ГСЮТ. Информацию о работе представить в ГК до 12 января 2018 года (таблица в ИБ «Наше право» № 1 (23), стр. 63-64).

2. Некоторые дела на период с 22 декабря 2016 года по январь 2017 года.
· 21 декабря состоится торжественное подписание территориального отраслевого Соглашения между горкомом Профсоюза (представитель работников) и управлением образования (представитель учредителя и работодателя) на 2018-2020 годы.
· Акция! Со 2 по 8 января 2018 года - организованный выход 808 членов Профсоюза на спектакли в русский театр. Стоимость билета - 120 рублей! Билеты закуплены и уже выданы. 
· 8  января 2018 года с 9 часов утра на базе школы № 20 (ул. Анциферова, д. 29) проводятся соревнования по шашкам, дартсу и настольному теннису. Положения о соревнованиях в брошюре «Наше право» № 1(23) за 2017 год, стр. 73-79. Устные заявки на участие принимаем в горкоме на электронный адрес либо по телефону не позднее 28 декабря 2017 года.  
· С 26 по 28 января 2018 года состоится Зимняя школа молодых педагогов на базе Президентской школы-интерната. Заявки на участие принимаются от профкомов на электронный адрес горкома Профсоюза profkomola@mail.ru по 12 января 2018 года. В заявке указать фамилию, имя, отчество, дату рождения, должность, номер телефона, стаж  в Профсоюзе и участие в работе первичной организации.
· 29 января 2018 года в 13.30 в актовом зале гимназии № 4 им. А.С. Пушкина состоится совместное заседание коллегии управления образования и президиума горкома Профсоюза по итогам выполнения территориального соглашения за 2015-2017 годы. Явка председателей профкома и руководителей муниципальных учреждений обязательна.
· 29 января 2018 г. в 15.30 в гимназии № 4 – пленарное заседание горкома по принятию бюджета и другим внутрисоюзным вопросам. Участвуют все председатели первичных организаций, состоящих на учёте в городской организации Профсоюза.

· Внимание! Профсоюзный контроль:
· Проверка выполнения Соглашения по охране труда за 2 полугодие 2017 года и составление акта проверки; отчёт сторон; заключение Соглашения на 2018 год.
· Утверждение плана работы первичной организации Профсоюза на 2018 год.
· Соблюдение сроков выплаты заработной платы за вторую половину декабря (9-10.01.18).
· Не допускается сокращение педагогов в учебном году (приказ Минобрнауки РФ №1601)! 
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С Новым годом! С новым счастьем!
 Здоровья, благополучия,  мира и согласия  всем!


Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва

Информационный листок № 8/12/17








