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Депутатам Государственной Думы Кидяеву В.Б., Казанкову С.И.,

 Солнцевой С.Ю., членам Совета Федерации Дементьевой Н.Л., 
Косачеву К.И. Федерального Собрания Российской Федерации
ОБРАЩЕНИЕ
Союз «Объединение организаций профсоюзов Республики Марий Эл» обращается к вам с предложением - не поддерживать проект Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам назначения и выплаты пенсий», принятый Правительством Российской Федерации 14 июня 2018 года.
По нашему мнению, сегодня в России не созданы необходимые условия, позволяющие ставить вопрос повышения пенсионного возраста.
Одной из причин является состояние здоровья населения. Средняя продолжительность активной жизни, дающей возможность выполнять трудовые функции в старших возрастах у нас в стране ниже, чем у многих развитых стран. Особенно, это касается мужского населения, 43 процента которого не доживает до 65 лет. Это высокий показатель в сравнении с большинством стран, установивших высокий пенсионный возраст, где он составляет 11-15 процентов. Решению этой задачи мешают значительные проблемы, имеющиеся в области охраны здоровья практически всех слоев населения, доступности медицинской помощи и ее качества, а также в проведении диспансеризации и, главное, реализации ее результатов.
В связи с тем, что повышение продолжительности жизни предполагается обеспечить в 2024 году, очевидно, инициирование вопроса изменения условий выхода на пенсию с 2019 года преждевременно.
По-прежнему серьезной остается возможность развития конфликта поколений. Трудоустройство является проблемой для молодого поколения и лиц старшего возраста. Увеличение пенсионного возраста потребует создания большого количества новых рабочих мест.
До настоящего времени существенно не изменена политика в области доходов работающих. Число людей, которых можно было бы отнести к так называемому «среднему классу» не растет. По-прежнему высок процент работающих «бедных». Такое положение не мотивирует людей думать о дальнейших перспективах, к которым, безусловно, относится пенсионное обеспечение и, соответственно, мешает его системному реформированию.
Союз «Объединение организаций профсоюзов Республики Марий Эл» считает, что повышение пенсионного возраста не является первоочередной задачей и не гарантирует декларируемого эффекта без решения вышеперечисленных проблем. Поспешность в ее реализации может привести к ухудшению обеспечения наемных работников гарантиями и росту социальной напряженности.
Основной задачей предлагаемых новаций реформаторы считают экономию госбюджетных ресурсов, а не улучшение деятельности системы и повышение на этой основе защищённости работающего населения и пенсионеров.
Предлагаемые инициативы Правительства РФ вступают в противоречие и с задачами, поставленными Президентом России В.В. Путиным в «майском» Указе № 204 от 07.05.2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», реализация которого призвана качественно улучшить жизнь страны в ближайшей перспективе.
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