Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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В профсоюзный  уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 16 мая по 22 августа 2018 года. 
· 16 мая состоялся финал городского конкурса «Лучший профсоюзный лидер – 2018». Победитель – Раиса Коновалова (школа № 15). Призёры – Тамара Пономарёва (детсад № 70 «Ягодка»), Ольга Мифтахова (детсад № 42 «Кораблик»). Поздравляем! Желаем успехов и всех благ!
· 29 мая на заседании двухсторонней Комиссии подведены итоги смотра-конкурса по охране труда «Лучшее рабочее место учителя технологии». Победители - гимназия № 4 им. А.С. Пушкина (директор Л.И. Урусова, председатель В.В. Михайлова, учитель Полищук А.В.) и школа № 20 (директор Ралко Л.И., председатель Смирнова Е.Н., учитель Соколова И.М.). Среди призёров - школы № 1, 9, 17.  Школы № 17 и 20 успешны сразу в двух номинациях. Спасибо работодателям,  учителям  и профкомам!

· 20 и 27 мая, 2 и 16 июня члены Профсоюза из числа молодых специалистов, МОП, профсоюзного актива и социальных партнёров совершили поездки выходного дня в Свияжск, Седмиозерье, Булгары и Нижний Новгород со скидкой на оплату 50 и более процентов. Профсоюзной скидкой для организованного отдыха членов Профсоюза воспользовались профкомы детсадов № 30 и 80, школы № 15 и Савинской школы-интерната. Мы не только работаем вместе, но и отдыхаем.
· Летом городская организация финансировала участие в республиканской школе правовых знаний (Центр «Таир») представителей МОП, профактива и молодых специалистов.
· Со 2 по 14 августа председатель организации Киселёва Н.Н. в составе межведомственной комиссии изучила условия труда работников школ к новому учебному году. Коллеги, вы мастера не только образования, но и ремонтных работ, искусства создавать уют в режиме экономии!

· Педагоги школы № 20 15-16 августа успешно выступили на республиканской Спартакиаде здоровья.
· 21 и 22 августа состоялись установочные семинары председателей профкомов на базе первичных организаций детского сада № 70 (заведующий Миндерова И.В., председатель Пономарёва Т.Н.), школы № 15 (директор Туманова Ф.Н., председатель Коновалова Р.Н.). Старт профсоюзным делам дан. Благодарим администрацию и профкомы за тёплый приём!
2. Некоторые дела на период с 23 августа по сентябрь 2018 года.

· 24 августа в 10.00 в ДК им. В.И. Ленина состоится городская августовская педагогическая конференция, на которую приглашены в числе других участников председатели профкомов.

· Сентябрь – время тарификации. При подготовке ЛНА воспользуйтесь НП № 8(30) 2017 года, материалами на сайте горкома «Просто о тарификации». К вашим услугам - прямой телефон 45-11-96. Консультация Н. Киселёвой бесплатная.
· 22 сентября с 10 часов на стадионе школы № 10 (ул. Анциферова, 9) - соревнования по легкоатлетическому многоборью. Положение - в НП № 1/34, с. 84. Предварительная заявка на участие - по телефону 45-11-96 или э/почтой не позднее 20 сентября. Письменная заявка по форме  (стр. 73 НП № 1/34) - в день соревнований до 9.30. Судейская и жеребьёвка - в день соревнований с 9.30.
· 27 сентября в 15.00 на базе школы № 1 (ул. Петрова,15) – вечер встречи неработающих педагогов – пенсионеров. Не позднее 12.00 25 сентября профком подаёт количественную заявку на участие по телефону 45-11-96.

· Содержание регламентных работ ВОППО на последнюю декаду августа и сентябрь – в НП № 1(34) 2018, стр. 24-27.
· «Напоминалка». Это надо сделать без дискуссий и в срок!
1) Не позднее 10 сентября провести сверку и подать уточнённые списки членов Профсоюза в ГК (форма – э/почтой) на электронном и бумажном носителях, заявления на удержание взносов вновь принятых в Профсоюз. Форма заявлений о вступлении в Профсоюз или постановке на учёт, на удержание взносов - на стр. 47- 48 НП № 1(34), на сайте - в закладке «Образцы документов».  
2) В целях оказания материальной помощи членам Профсоюза, приобретавших путёвки для себя и своих детей на отдых или лечение (кроме зарубежного), до 17.09 председатель профкома обязан представить в горком следующий пакет документов: заявление члена Профсоюза по установленной форме с указанием даты и номера протокола заседания профкома, стажа в Профсоюзе; копия квитанции, подтверждающей период и размер оплаты за пребывание на отдыхе (возможен проездной билет).

С новым учебным годом, коллеги! Здоровья, счастья и  успехов! 

Председатель городской организации Профсоюза                                            Киселёва Н.Н.
Информационный листок № 7/08/18








