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Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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В профсоюзный уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 17 октября по 21 ноября 2018 года. 
· Профсоюзную компенсацию за летний отдых получило 121 человек на сумму 196,6 тыс. руб. 

· 24 октября состоялась встреча с молодыми специалистами. Профсоюзом проведено анкетирование и  консультация по регулированию трудовых отношений. 

· 26 октября в рамках празднования юбилейной даты школы № 9 председатель Н. Киселёва поздравила первичную организацию и вручила награды активным членам Профсоюза.

· 31 октября на заседании президиума приняты на обслуживание и включены в реестр Профсоюза  новые первичные организации - ВСШ № 4 и детсада № 45, подведены итоги участия организации в акции «За достойный труд!». Предложения из «первичек» направлены в органы власти.

· 6 – 8 ноября изучена практика работы с молодёжью в СОШ №27, гимназии №14, лицее №28. Нормы территориального и регионального соглашений работодателями выполняются.
· С 7 по 12 ноября двухсторонняя комиссия по контролю выполнения территориального Соглашения изучала соблюдение норм ТК РФ в детских садах № 23, 55 и 76, в школах № 3 и 9. По итогам даны консультации и выданы предписания работодателям по устранению нарушений.

· В рамках публичных слушаний от горкома Профсоюза направлены предложения по бюджету в Государственное Собрание РМЭ и Собрание депутатов города. 

· 16 ноября рассмотрены материалы, представленные на конкурс по охране труда «Лучший специалист и лучшее уполномоченное (доверенное) лицо по охране труда профкома». Среди претендентов на победителя и призёров конкурса - члены Профсоюза из школ № 5 и 19, детских садов № 1, 5, 51. Итоги покажет последний этап – проверка знаний. Желаем успеха!
· 20-21 ноября состоялась плановая учёба председателей профкомов. Тема: отпуска, отчёты. 

· В течение месяца проверен срок действия КД. На имя 32 руководителей и ВОППО направлено предупреждение о нарушении сроков и порядка регистрации КД. Нарушения устранены. 
2. Некоторые дела на период с 22 ноября по 19 декабря 2018 года.

· Выдача новогодних подарков только один день - 17 декабря с 9.00 до 16.00. Место выдачи - торговый центр «Кремлёвский» по адресу ул. Советская, дом 133. Вход - со двора. 
· Продолжается профсоюзная проверка условий труда молодёжи и организации питания работников! До 30.11 итоги проверок рассмотреть на заседании профкома, информацию по указанной форме об условиях труда молодёжи направить на э/адрес ГК. По телефону или почтой сообщить в горком итоги самоконтроля организации питания сотрудников: % питающихся, качество (1-5 баллов), средняя стоимость в день, участие в бракераже. Срок – до 30.11.18.
· 21 ноября – 80 лет лицею им. М.В. Ломоносова. Наши поздравления, коллеги!
· Профсоюзная скидка! С 20 по 30 ноября 695 человек посетят спектакли Фестиваля «Мост дружбы», 25 ноября 128 человек - концерт государственного ансамбля танца Марий Эл. 

· Статистический отчёт профкома за 2018 год (на бумажном носителе), подписанный председателем,  представить в горком до 10 декабря.  Будьте внимательны при заполнении!
· С 11 по 14 декабря – выход в гимназию № 26, ДОУ № 25, 65, 72. Тема: контроль сторонами территориального Соглашения (ГУО и горком Профсоюза) соблюдения работодателями ТК РФ .
· 18-19 декабря - учёба председателей первичных организаций. О месте сообщим позднее.

· В декабре идёт I тур конкурса «Лучшие социальные партнёры» (положение на стр. 59-62 НП № 1/34). Всех участников ждут награды!
· До 19 декабря сдать на э/почту горкома списки юбиляров 2019 года. Юбиляры - члены Профсоюза (указать стаж в Профсоюзе): 50 лет – мужчины и женщины, 55 лет – женщины, 60 лет – мужчины. Юбиляры - учреждения: 25, 50, 75 лет и далее + 5 лет.  
· Внимание – профсоюзный контроль! 
· Отчёт (+акт)о выполнении соглашения по охране труда за 2 полугодие 2018 
· До 17 декабря работодатель обязан согласовать с профкомом и принять график ежегодных оплачиваемых отпусков на 2019 год. Профсоюзную консультацию об отпусках читайте в НП № 5/27 за апрель 2017 года «Отпускной образовательный минимум». 
Успешной работы, коллеги! Берегите себя и своих близких!


Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва
Информационный листок № 9/11/18








