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Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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В профсоюзный уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 1 сентября по 16 октября 2018 года
· С 4 по 28 сентября с участием ВОППО прошла тарификация работников общего, дошкольного  и дополнительного образования на новый учебный год. Председателем горкома подготовлены методические рекомендации, проведен профсоюзный аудит ЛНА по оплате труда.
· Подведены итоги участия городской организации в коллективных действиях против повышения пенсионного возраста. Собрано 3 730 подписей. Спасибо, коллеги, за активную гражданскую позицию! Самые результативные «первички» школ № 1, 28, 30; детсадов № 1, 13, 15, 17, 24, 26, 49, 65, 67, 76. 
· 22 сентября на стадионе школы № 10 состоялось легкоатлетическое многоборье. Участников – вдвое больше, чем в прошлом году. I место заняли команды школы № 9 и детского сада № 29. II место – школа № 29, гимназия № 14 и детсад № 43. III место – школа № 7 и детсад № 79. Поздравляем!

· 27 сентября горком с участием администрации и профкома школы № 1 (директор Малева Н.И., председатель профкома Осипова Н.Ю.) организовал встречу ветеранов педагогического труда. В программе – концерт учеников и учителей школы, праздничный ужин, песни и танцы под баян.
· 28 сентября Рябчикова О.А. (председатель первичной организации ДОУ № 43 «Жар-птица») стала серебряным призёром межотраслевого конкурса «Профсоюзный мастер – 2018». Поздравляем!
· 3 октября в рамках акции профсоюзов России и Республики Марий Эл «За достойный труд!» состоялось заседание городской двухсторонней комиссии. Рассмотрены вопросы динамики изменений заработной платы педагогических работников, адаптации молодых педагогов дошкольных учреждений и др. Комиссия направила в органы власти предложения по улучшению условий труда работников отрасли.
· Из профсоюзных средств компенсацию на удешевление стоимости детских путёвок и взрослого отдыха  получили 126 членов Профсоюза на сумму 220,0 тыс. рублей. Материальная выгода на одного члена Профсоюза составила 1 746 рублей (средний профсоюзный взнос в месяц - 187 рублей). 
· 9 октября 423 члена Профсоюза посетили спектакль РДТ им. Г. Константинова «Аферисты». Затраты профбюджета на 50 % удешевление стоимости билетов - 70,0 тыс. рублей.
· 16 октября состоялась учёба председателей профкомов по вопросам пенсионного законодательства. 
2. Некоторые дела на период с 17 октября по 21 ноября 2018 года
· С 6 по 12 ноября - проверка соблюдения трудового законодательства в СОШ № 3, 9, ДОУ № 23, 55, 76.
· Учёба председателей профкомов - в актовом зале управления образования: 20 ноября с 13.30 – для ДОУ, 21 ноября с 14.00 – для общего и дополнительного бразования. Выбрать можете любой день! 

· С 13 по 23 ноября – конкурс по охране труда: лучший  уполномоченный  профкома и лучший специалист (положение на стр. 65 - 71 ИБ № 1/34/2018): приём документов – до 12 ноября.
· Не позднее 16 ноября сдать в горком списки детей 2003 – 2016 года рождения на новогодние подарки. Условия получения подарка членом Профсоюза – на стр. 13 НП № 1/34 (последний абзац раздела 1 «Культмассовые мероприятия»). Список заверить подписью председателя и печатью профкома. Форма списка: 

Список

детей 2003 – 2016 года рождения  членов Профсоюза первичной организации 
МБДОУ № 89 «Домовёнок» на получение новогодних подарков 
	№ п/п
	Фамилия и имя ребёнка
	День, месяц и год 
его рождения
	ФИО родителя

(полностью)
	Стаж работника в Профсоюзе

	1.
	Петров Николай
	12 июля 2003 года
	Петрова Мария Ивановна
	С 2001 года


М.П. Председатель профкома (ФИО, дата, подпись)        
Примечание. 
1. Не забывайте в списки включать детей работников,  находящихся в отпуске по уходу за другим ребёнком. 
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2. Детей младше двух лет включать в списки в том случае, если родитель вышел на работу после декретного отпуска. 
3. Если оба родителя - члены Профсоюза и работают в одном учреждении, то их дети дважды вносятся в список. 
4. Стаж в Профсоюзе учитывается по всем местам работы в отрасли. Если работник выходил из Профсоюза по личному заявлению, то стаж прерывается и учитывается с даты нового вступления в Профсоюз (не ранее чем через год после выхода). 

Желаем успехов! С наступающими праздниками и каникулами!

Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва

Информационный листок № 8/10/18








