Выступление председателя республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Л.В.Пуртовой на республиканском митинге представителей трудовых коллективов и студенчества
Уважаемые участники митинга!


Сегодня во всем мире проходят акции солидарности за достойный труд, организованные профсоюзами!


Мы пришли на эту площадь, чтобы заявить:


- Мы  за продолжение государственных программ по созданию надлежащих условий труда и учебы.


За 3 года расходы на развитие отрасли из федерального и республиканского бюджетов составили более 856 млн. рублей. Это позволило часть наших учреждений привести в соответствие с задачами проводимой модернизации.

- Мы за дальнейший рост заработной платы всех работников отрасли и стипендиального фонда для студентов. Реальные шаги по реализации майских Указов Президента страны В.В.Путина позволили довести среднюю заработную плату педагогических работников в школах до 17136 рублей, в ДОУ – до 15177 рублей, в учреждениях начального и среднего профессионального образования – до 16041 рубля. Однако это средняя при работе сверх установленной нормы.
 Но, несмотря на положительные изменения, происходящие  в нашей жизни, много проблем, которые беспокоят наших членов профсоюза.

- Мы выступаем за равную оплату за труд равной ценности на основе единых стандартов в оплате труда специалистов на всей территории страны. Заработная плата работников за обучение детей по единым стандартам, подготовку к единому государственному экзамену не может в единой стране отличаться в разы.


- Мы за доступное качественное профессиональное образование молодежи и государственную гарантию первого рабочего места всем выпускникам!

- Мы за достойное пенсионное обеспечение и сохранение досрочных пенсий за работу во вредных условиях труда!


Мы против и потому сегодня здесь требуем:

- В соответствии с 134 статьей Трудового Кодекса индексации заработной платы работникам государственных и муниципальных бюджетных организаций на 5,5% с 1 октября 2013 года, в связи с ростом цен и тарифов;
- пересмотра Минтрудом РФ методики расчета размера средней заработной платы и правдивой статистической отчетности!

- Мы против дискриминации в оплате труда за выполнение конституционных гарантий в едином государстве и ее размера в зависимости не от качества труда, а от места жительства.

- Мы против циркуляров ведомства господина Онищенко, существенно снижающих уровень требований к условиям в организации обучения и воспитания детей в школах и детских садах, которые предлагается внести в САНПИНы.
Прежде всего, изменения коснутся отмены норм и  количества детей в классах и дошкольных группах в городах и райцентрах и приведут к дополнительной психоэмоциональной нагрузке на педагогов.
И еще.

Мы против бесконечного наказания руководителей образовательных учреждений за недостатки, на выполнение которых нет финансирования ни в смете расходов, ни  в государственном или муниципальном задании.
Учитывая тот факт, что готовится подписание Генерального Соглашения, мы настаиваем на том, чтобы предложения профсоюзов были приняты.
Только вместе, действуя сплоченно, организованно и последовательно, мы можем добиться реализации наших требований. И потому укрепление профсоюзных рядов – наша стратегическая задача.

Наша сила – в единстве!

