РЕЗОЛЮЦИЯ
митинга представителей трудовых коллективов Республики Марий Эл

г. Йошкар-Ола
7 октября 2013 г.
Мы, участники митинга представителей профсоюзных организаций и трудовых коллективов и студенчества Республики Марий Эл заявляем, что в последнее время Правительство Российской Федерации выдвинуло ряд предложений, которые по мнению ФНПР приведут к резкому ухудшению положения большинства работающих и находящихся на пенсии граждан.

Это относится к предложениям:
· по включению в минимальный размер оплаты труда стимулирующих и компенсационных выплат (в том числе районных коэффициентов);
· по принятию проекта Федерального закона «О специальной оценке условий труда»;
· по реализации положений Стратегии развития пенсионной системы РФ до 2030 года, которые приведут к тому, что надежды нынешних и будущих пенсионеров на улучшение их пенсионного обеспечения окажутся в очередной раз несбывшимися;
· по легализации и использованию дешевой иностранной рабочей силы, вне всяких квот, без оформления разрешений на работу;
· по переходу к социальной норме потребления электрической энергии для населения Российской Федерации, как скрытый форме повышения тарифов;

· по налогообложению недвижимого имущества на основе его кадастровой стоимости, в результате чего налоговая нагрузка вырастет в среднем в два раза в отношении всех граждан, в том числе с низкими доходами;

· по установлению «драконовских» штрафов за небольшие административные нарушения в размерах, несопоставимых с месячной заработной платой большинства работников;
· равной оплаты за труд равной ценности на всей территории страны.
Мы отмечаем, что стороны Правительства и работодателей в Российской трехсторонней комиссии, по сути, блокируют все предложения стороны профсоюзов по установлению минимальных гарантий на труд, его оплату и условия.

Мы требуем от Правительства Российской Федерации:
· установления минимального размера оплаты труда (без учета стимулирующих и компенсационных выплат) на уровне не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения не позднее 2016 года;

· разработки методики исчисления величины минимального потребительского бюджета трудоспособного работающего населения и его официальной статистической публикации;

· федеральных (государственных) стандартов в оплате труда бюджетников на основе базовых ставок и должностных окладов;

· определения конкретных механизмов повышения заработной платы низкооплачиваемых работников государственных и муниципальных учреждений и разработки рекомендаций по порядку и срокам опережающей индексации заработной платы работников организаций внебюджетного сектора экономики;

· снижения федерального норматива максимально допустимой доли расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи;

· усиления ответственности за уклонение от участия в коллективных переговорах, необоснованный отказ от заключения или невыполнение коллективного договора, соглашения;
· широкого обсуждения с профсоюзами проекта Федерального закона 
«О социальной оценке условий труда» и новых профессиональных стандартов;
· отмены введения социальных норм на потребление электрической энергии, а в дальнейшем и на водоснабжение;

· дифференцированного подхода к налогообложению недвижимого имущества;

· снижения штрафов за небольшие административные нарушения;
· законодательно закрепленной гарантии первого рабочего места для выпускников учреждений профессионального образования. 
