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14.11.2014 № 97
	И.о. прокурора г. Йошкар-Олы О.А. Юрасову


Уважаемый Олег Анатольевич!
Прошу принять меры прокурорского реагирования к представителям работодателей муниципальных общеобразовательных учреждений школ №1, 2, 3, 6, 7, 10, 13, 15, 16, 17, 20, 23, 24, 29, 30, гимназиям 4 и 26, лицея №11 в связи с нарушением статей 333-334 Трудового кодекса Российской Федерации в отношении работников, занимающих должность «педагог-библиотекарь», в части установления им сокращённой продолжительности рабочего времени и ежегодного основного удлинённого оплачиваемого отпуска.

Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31 мая 2011 года № 448н внесены изменения в Единый квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования», утвержденный приказом Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 года № 761н, в соответствии с которым раздел III «Должности педагогических работников» дополнен новой квалификационной характеристикой должности «педагог-библиотекарь». Работники, ранее занимавшие должность «библиотекарь» и соответствующие по уровню образования новым квалификационным характеристикам, с их письменного согласия были переведены на должность «педагог-библиотекарь», тем самым претендуя на льготы и условия труда, свойственные педагогическим должностям согласно статье 47 Закона «Об образовании в Российской Федерации». 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 августа 2013 года №678 должность «педагог-библиотекарь» внесена в номенклатуру должностей педагогических работников. Таким образом, у работников, занимающих должность «педагог-библиотекарь», продолжительность рабочего времени согласно части первой статьи 333 Трудового кодекса Российской Федерации не может превышать 36 часов в неделю. В настоящее время эта категория работников трудится по 40-часовой рабочей неделе, как это было по ранее занимаемой должности «библиотекарь».
Решением Собрания депутатов городского округа» Город Йошкар-Ола» от 26 сентября 2012 года № 474-V должность «педагог-библиотекарь» также отнесена к профессиональной квалификационной группе педагогических работников и четвёртому уровню по оплате труда, как учителя, преподаватели и другие педагогические работники самого высокого уровня по интенсивности и сложности труда. 
Письмом Департамента общего образования Министерства образования и науки РФ от 8 августа 2011 г. № 03-495 «О вступлении в силу приказа Минздравсоцразвития России от 31 мая 2011 г. № 448н» работодателям рекомендовано (до внесения изменений в постановление Правительства России от 1 октября 2002 года №724 «О продолжительности ежегодного основного удлинённого оплачиваемого отпуска, предоставляемого педагогическим работникам»), что продолжительность ежегодного основного отпуска педагогам-библиотекарям может быть увеличена за счет предоставления им дополнительного отпуска за ненормированный рабочий день. В настоящее время педагоги-библиотекари по-прежнему пользуются основным отпуском продолжительностью 28 календарных дней, хотя у педагогических работников он составляет от 42 до 56 календарных дней.

Таким образом, считаю, что работодатель обязан установить своим локальным актом сокращённую продолжительность рабочего времени и удлинённый основной отпуск работникам, занимающим должность «педагог-библиотекарь».

	
	Председатель 
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