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	Профессиональный союз работников народного образования и науки 
Российской Федерации

Йошкар-Олинская городская организация

424000, г. Йошкар-Ола,

ул. Комсомольская, 134; 
тел./факс 45-11-96
03.12.2014 г. № 103
	Председателю Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола»
А.Н. Принцеву

Председателям комиссий 

по законности О.А. Морозову, по социальным вопросам 
Н.С. Моровой, 
по бюджету В.П. Пирогову 


Уважаемый Александр Николаевич!

Руководствуясь статьями 351, 370 Трудового кодекса Российской Федерации, обращаю Ваше внимание на некоторые обстоятельства при рассмотрении 19 декабря 2014 г. проекта решения Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» «О внесении изменений в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.09.2012 № 474-V «О новой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений, подведомственных управлению образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». 
Изменения в пункт 21.7 Положения о новой системе оплаты труда… вносятся в связи со вступлением в силу с 1 сентября 2013 года Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Поэтому предлагаю (для устранения в дальнейшем разночтений при применении) проект привести в соответствие с частью четвёртой статьи 66 «Начальное общее, основное общее и среднее общее образование» Закона, а именно: после слов «предметных областей соответствующей образовательной программы» дополнить словами «(профильное обучение)» и далее по тексту. 
Что касается сроков вступления в силу решения сессии Собрания депутатов от 19 декабря 2014 года, то не может быть указана дата «1 февраля 2015 года» по следующим основаниям: 

во-первых, решение Собрания существенно ухудшает условия оплаты труда большого числа педагогических работников лицеев № 11 им. Т.И. Александровой и № 28, гимназий № 4 им. А.С. Пушкина, № 14, № 26 им. А. Мальро, им. С. Радонежского (более 200 человек), поэтому нужно предупреждать работников об изменении условий трудового договора не позднее чем за два месяца после официального вступления в силу настоящих изменений;

во-вторых, всем педагогическим работникам названных учреждений оплата труда с повышающим коэффициентом 1,15 к базовым ставкам (окладам) установлена с 1 сентября 2014 года на учебный год (по 31 августа 2015 года);  
в-третьих, повышенная оплата осуществляется и по сей день всем педагогическим работникам в соответствии с действующим Положением о новой системе оплаты труда… исходя из наименования учреждения - «лицей», «гимназия».   

Поэтому целесообразно, чтобы изменения вступили в силу не ранее 1 сентября 2015 года либо, на крайний случай, с 1 июля 2015 года, т.к. расчёт заработной платы за время ежегодного оплачиваемого отпуска происходит по средней заработной плате за год до даты наступления отпуска, и педагогические работники не пострадают. 
Кроме того, именно несвоевременность (опоздание на 1,5 года!) приведения региональных и муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» создаст нервозную обстановку в учреждениях в средине учебного года, продемонстрировав формальный подход к решению проблемы без учёта особенности работы отрасли (по учебному году). С одной стороны, следует выполнять майский 2012 года Указ Президента России В.В. Путина по повышению оплаты труда педагогических работников, с другой стороны, эта зарплата в ряде учреждений неожиданно рухнет на порядок вниз по непонятной для педагога причине. Его работа продолжится в том же учреждении и с теми же детьми.
Прошу подойти объективно и взвешенно к принятию решения: не допустить снижения уровня оплаты труда педагогов лицеев № 11 им. Т.И. Александровой и № 28, гимназий № 4 им. А.С. Пушкина, № 14, № 26 им. А. Мальро, им. С. Радонежского, установленного работникам по тарификации на период с 1 сентября 2014 года по 31 августа 2015 года с применением повышающего коэффициента 1,15 к базовым ставкам (базовым окладам).
	     
	Председатель 
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Н.Н. Киселева 

	


