Массово нарушены трудовые права работников
Второй раз с начала учебного года нарушаются сроки выплаты заработной платы работникам государственных и муниципальных учреждений образования, определенные коллективными договорами.

По состоянию на 12 октября долг по отрасли составляет более 200 млн. рублей, в том числе по государственным учреждениям образования более 29,5 млн. руб. Задержка выплат составляет от 3 до 7 дней, что свидетельствуют о нарушениях норм трудового законодательства в части оплаты труда.

В соответствии со ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации, пунктом 5.3 Регионального отраслевого соглашения между Марийской республиканской организацией профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Министерством образования и науки Республики Марий Эл и Объединением работодателей государственных образовательных учреждений Республики Марий Эл заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка организации, коллективным договором. 

Кроме того, в соответствии с пунктом 5.5 Регионального отраслевого соглашения между Марийской республиканской организацией профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Министерством образования и науки Республики Марий Эл и Объединением работодателей государственных образовательных учреждений Республики Марий Эл при нарушении Работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и других выплат, причитающихся работнику, Работодатель обязан выплатить их с уплатой процента (денежной компенсации) в размере не ниже 1/300 действующей на этот день ставки рефинансирования Центрального банка РФ от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно.

Президиум республиканского комитета профсоюза обратился в отраслевое министерство, министерство финансов республики с требованием принять дополнительные меры, обеспечить финансирование образовательных организаций на оплату труда работников в установленные законодательством сроки.

Рекомендуем профсоюзным комитетам вступить в переговоры со своими работодателями по вопросам задержки выплаты заработной платы.

На основании ст. 362 Трудового кодекса Российской Федерации руководители и иные должностные лица организаций, виновные в нарушении трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, несут ответственность в случаях и порядке которые установлены федеральными законами.

