Компенсации за работу во вредных и опасных условиях труда

На нашем предприятии после проведения спецоценки возник вопрос, связанный с отменой компенсаций для слесарей-сантехников.
По предыдущим результатам АРМ класс условий труда на рабочем месте слесарей-сантехников был 3.2 (вредный) по биологическому фактору, и они получали 12 дней дополнительного отпуска согласно Постановлению № 298/П-22.

По результатам спецоценки класс условий труда слесарей-сантехников стал 3.1 (вредный) по фактору освещения, а значит, дополнительного отпуска они теперь лишаются. Подскажите, пожалуйста, правомерно ли это?

Зам. дир. по производству.

Самарская область.

Во-первых, предоставление компенсаций за работу во вредных и (или) опасных условиях труда, установленных по результатам специальной оценки труда (далее – СОУТ), необходимо производить не только с учетом действующей редакции Трудового кодекса (далее – ТК РФ), но в соответствии с ч. 3 ст. 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации  в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда» (далее – Закон 421-ФЗ), согласно которой порядок и условия осуществления компенсационных мер не могут быть ухудшены, а размеры снижены по сравнению с порядком, условиями и размерами фактически реализуемых в отношении указанных работников компенсационных мер по состоянию на день вступления в силу Закона № 421-ФЗ при условии сохранения соответствующих условий труда на рабочем месте, явившихся основанием для назначения реализуемых компенсационных мер.
Таким образом, если на рабочих местах слесарей-сантехников было зафиксировано улучшение условий труда (класс 3.1 вместо 3.2), но условия, явившиеся основанием для назначения предыдущих компенсационных мер, сохранились, то по сегодняшнему законодательству работодатель не имеет права не предоставлять ранее назначенные компенсации за работу во вредных и (или) опасных условиях труда.
Во-вторых, в вашем конкретном случае речь идет о Списке производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, работа в которых даёт право на дополнительный отпуск и сокращенный рабочий день (утв. Постановлением Госкомтруда СССР, Президиума ВЦСПС от 25.10.1974 № 298/II-22; далее – Постановление № 298/II-22).

ТК РФ предусматривает возможность предоставления определенных компенсаций (дополнительный отпуск, сокращенный рабочий день) отдельным категориям работников не только за работу во вредных и опасных условиях труда по результатам СОУТ, но и за выполнение конкретных видов работ в перечисленных конкретных должностях. При этом указанные виды компенсаций предоставляются вне зависимости от результатов СОУТ даже при установлении допустимых условий труда.

Таким образом, компенсации, ранее предоставляемые вашим слесарям-сантехникам по Постановлению № 298/II-22, должны быть им сохранены независимо от результатов проведенной СОУТ.
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