Совершенно не секретно
17 августа 2015 года межведомственная комиссия завершила свою работу по проверке готовности общеобразовательных учреждений к новому 2015/2016 учебному году. Комиссия, состоящая из представителей управления образования, Профсоюза (Н.Н. Киселёва), МЧС, полиции, Роспотребнадзора (по-старому «СЭС») и комбинатов питания, с 5 по 17 августа проверила содержание территорий, зданий и сооружений, исправность оборудования и мебели, систем жизнеобеспечения на соответствие безопасности и комфортности при оказании образовательных услуг и дополнительных услуг по организации питания обучающихся и работников. 
За год наши школы «выросли» численно.  Всего 1 сентября будет открыто 966 классов с численностью обучающихся в них 23 189 человек, что больше на 51 класс и 1012 учеников в сравнении с прошлым учебным годом. Самая большая школа № 27: в ней 63 класса 1589 учеников. Самая маленькая школа № 12: 10 классов и 202 ученика. В одну смену будут работать гимназии № 4 и имени Сергия Радонежского, школы № 5, 6, 12, 13, 15, 17 и села Семёновка. По-прежнему в дефиците учителя начальных классов, физкультуры и математики. 
Работа комиссии начиналась с просмотра школьного двора. Ухоженными территориями и цветниками отличились все учреждения, но особенное многоцветие и элегантность оформления были отмечены в гимназиях № 4, 14, имени Сергия Радонежского, лицеях № 11 и 28, школах № 5, 19, 20, 21 и 30.

Коллективы подошли творчески к выполнению всех регламентных работ. Ресурсы – людские и денежные (бюджетные и внебюджетные) – задействованы немалые. Итог: школы готовы принять детей хоть сегодня. Правда, ряд капитальных работ будут продолжены. До 1 сентября должен закончиться ремонт (реконструкция) спортивных залов школ № 9 и Семёновской, гимназий № 14 и 26, крыльца лицея № 11, строительство городка безопасности школы № 23, восстановление блока 3 этажа школы № 1 (после выселения «квартирантов» - ЦИТОКО Минобрнауки РМЭ). В большинстве учреждений на перспективу требуется ремонт и замена оконных рам, дверных блоков, классных досок, светильников, мебели ученической и мебели для работников. Ненадёжны плоские кровли, заборы не выдерживают натиска «благодарных» родителей и учеников. Стареют коммуникации, электро- и водоснабжение. Не хватает площадей, оборудования и снаряжения для проведения уроков физкультуры. В общем, интенсивность эксплуатации школьных площадей сродни эксплуатации городских улиц, и поэтому денежные вложения учредителя должны быть регулярными и очень большими. Мечта! 
Представителем Профсоюза высказаны претензии администрации школ № 1, 2, 9, 10, 19, 21, 23, 27, 28, села Семёновка по оборудованию, оформлению и содержанию учительских комнат. Учительские не вполне соответствуют требованиям статьи 223 Трудового кодекса Российской Федерации в качестве комнат отдыха в рабочее время и комнат психологической разгрузки работников. Нужно не только обновление мебели и оборудования, кое-где и выделения дополнительных площадей либо перемещения для удобства с этажа на этаж. И это зависит, конечно, от администрации учреждения. А чтобы сделать уютным помещение, надо приложить, как говорят, руки и фантазию. Это зависит, в первую очередь, от инициативы профкома. 
А в целом, спасибо коллективам школ за мобилизацию всех ресурсов и ответственное отношение по подготовке учреждений к приёму учеников и созданию комфортных условий труда работников!
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