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	Профессиональный союз работников народного образования и науки Российской Федерации

Йошкар-Олинская городская организация

424000, г. Йошкар-Ола,

ул. Комсомольская, 134
тел./факс 45-11-96
22.09.2015 № 60
	Начальнику управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» 

Ускову В.В.


Уважаемый Вадим Владимирович!

Руководствуясь пунктом 1.7. раздела «Заключительные положения» территориального отраслевого Соглашения на 2015-2017 годы, уведомляю Вас о нарушении должностными лицами управления образования части 3 пункта 42, пункта 44 приложения № 5 к территориальному Соглашению в отношении условий и порядка установления руководителям (заместителям руководителя) учреждений стимулирующих и иных выплат. 
Мне как выборному единоличному исполнительному органу Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза и как лицу, несущему ответственность наравне с Вами за выполнение двухстороннего Соглашения, не предоставлен для ознакомления и согласования (учёта мнения) текст нормативного правового акта управления образования по условиям установления стимулирующих выплат руководителям образовательных учреждений. 
Во время работы тарификационной комиссии 17-18 сентября 2015 г. мне стало известно также об изменении ранее действовавших условий оплаты труда директоров школ и заместителей директора (отмена доплат за наличие почётных званий, знаков отличия). Основание: устное распоряжение главного бухгалтера В.В. Толкачёвой. По моему мнению, доплата не может быть отменена, потому что:

 во-первых, звание, отраслевая награда, полученная руководителем (заместителем руководителя), являются официальным признанием на региональном и федеральном уровнях высокого качества и эффективности его работы по занимаемой должности; 

во-вторых, условия установления стимулирующих выплат являются обязательными для заключения эффективного контракта (трудового договора) с руководителями и должны быть отражены в трудовых договорах. Изменение порядка оплаты труда является изменением условий, определённых сторонами трудового договора, и может осуществляться в соответствии с законодательством Российской Федерации: следовало своевременно – не позднее чем за 2 месяца – уведомить работника с обоснованием причин вводимых изменений;

в-третьих, изменения в Положение также должны пройти процедуру учёта мнения Профсоюза (президиума горкома);

в-четвёртых, порядок установления (снятия) стимулирующих выплат заместителям руководителя находится в компетенции работодателя, так как условия оплаты труда заместителей руководителя и главных бухгалтеров устанавливаются трудовыми договорами на основании локальных нормативных актов образовательного учреждения (пункт 44 приложения № 5 к территориальному Соглашению).
Такие зарплатные «качели» не приведут к стабилизации деловых отношений и повышению эффективности деятельности образовательных учреждений.

Руководствуясь правами выборного профсоюзного органа в соответствии с трудовым законодательством и территориальным Соглашением, предлагаю немедленно принять меры по устранению указанных нарушений, а также представить в горком для согласования нормативный акт по оплате труда руководителей. 
В случае необходимости оставляю за собой право обратиться за содействием в государственные органы надзора за соблюдением трудового законодательства. 
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