Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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 В профсоюзный уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 20 октября по 18 ноября 2015 года. 
· 20-21 октября состоялась плановая учёба профсоюзного актива по вопросу применения норм пенсионного законодательства с участием специалистов ПФ РФ в г. Йошкар-Оле.
· Гимназия № 14 (23.10) и Семёновская школа-интернат (30.10) отметили соответственно 60-летие и  85-летие своего учреждения и первичной организации. Ветераны и активисты получили награды Профсоюза.
· 5 ноября на пленарном заседании рескома Профсоюза в рамках выполнения представительской функции председателем горкома высказаны предложения в адрес отраслевых социальных партнёров РМЭ по изменению НСОТ, по упрощению процедуры аттестации на категорию, по нормативам ФОТ в 2016 году.
· 06 ноября на заседании президиума горкома рассмотрены вопросы соблюдения сторонами социального партнёрства трудового законодательства и работа профкома по мотивации профсоюзной активности в детских садах № 11, 22, 26, 37 и 74. Обсуждение состоялось совместно с председателями профкомов. Приняты решения и рекомендации по устранению замечаний и улучшению организационной работы.
· 13 ноября направлено письмо в адрес Минобрнауки РМЭ о расширении перечня нормативов субвенций в части ФОТ на обучение детей с ОВЗ и детей по программам повышенной сложности (подробнее читайте на сайте).  
· 14 ноября на сайте горкома для общественного резонанса размещена информации об очередном этапе оптимизации отрасли (письмо министра образования РМЭ Г.Н. Швецовой). Ваше мнение?!

· 17-18 ноября психологии переговоров председателей профкомов учили педагоги-психологи Е.П. Кропинова и Т.А. Королёва. Спасибо! 

· Завершился конкурс по охране труда в дошкольных учреждениях и учреждениях дополнительного образования. Среди соискателей - детские сады № 1, 5, 17, 65 и 80. 

2. Некоторые дела на период с 19 ноября по декабрь 2015 года.
· 24 ноября в 14.30 в АЗ управления – плановое заседание 2-х сторонней Комиссии (план на стр.14 ИБ №1).

· Плановый контроль соблюдения ТЗ с 4 по 11 декабря - в гимназии № 14, СОШ № 13, ДОУ № 10, 15, 66, 79.

· Выдача подарков 14 декабря с 10.00 до 16.00; 15 декабря – с 10.00 до 13.00.Место выдачи без изменений: ТЦ «Кремлёвский», ул. Советская, д. 133, вход со двора, 2 этаж.

· Плановая учёба председателей профкомов в актовом зале управления образования: 16 декабря в 14.00 – для председателей профкомов школ и УДО; 17 декабря в 13.30 – для дошкольных учреждений. 

· Статотчёты в ГК принимаются лично от председателя в срок с 16 по 22 декабря 2015 г.
· В период с 18 по 25 декабря пройдёт отборочный тур на звание «Лучшие социальные партнёры».

· В срок до 25 декабря сдать в ГК списки юбиляров в 2016 году: членов Профсоюза (50 лет – мужчины и женщины, 55 лет – женщины, 60 лет – мужчины); учреждений и первичных организаций (25, 50, 75 лет и каждые последующие 5 лет).  
· Профсоюзный контроль: соблюдение процедуры ВОППО по вопросам установления (изменения) оплаты труда, установления (изменения) норм работы по занимаемой должности, сокращения штатов, режима работы и добровольности отпусков без сохранения заработной платы. Не допустить нарушения прав профсоюзов и членов Профсоюза!

Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва
Информационный листок № 9/11/2015








