Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
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 В профсоюзный уголок
1. Некоторые итоги работы за период с 1 сентября по 20 октября 2015 года. 
· 16 сентября состоялся пленум городского комитета Йошкар-Олинской организации Профсоюза с повесткой дня «Об истории становления и развития Общероссийского Профсоюза образования».

· 28 сентября Председатель Йошкар-Олинского городского комитета Профсоюза Н.Н. Киселева направила письма на имя Главы Республики Марий Эл, министра образования и науки РМЭ, мэра г. Йошкар-Олы, в которых проинформировала о задержке выплаты заработной платы работникам образования за первую половину сентября 2015 года. Спустя два дня деньги были выплачены.
· 30 сентября в рамках празднования Дня пожилых людей на базе школы № 15 прошла встреча ветеранов педагогического труда учреждений общего и дополнительного образования. На встрече присутствовало более 120 человек. Спасибо администрации, профкому и всему педагогическому коллективу школы № 15 за отличную организацию мероприятия!
· Председатель профкома детского сада № 5 М.В. Малинина вошла в число победителей финального этапа Всероссийского конкурса-форума ФНПР «Профсоюзный мастер – 2015», который проходил  с 23 по 27 сентября на побережье Черного моря, в Бахчисарайском районе полуострова Крым. Молодец! 

· 3 октября состоялся культпоход на вечер органной музыки в Марийский театр оперы и балета. Билеты с профсоюзной скидкой на сумму 74 450 рублей получили 380 членов Профсоюза. 
· 4 октября состоялся культпоход на премьерный спектакль «Визит дамы» Академического русского театра драмы. Профсоюзную скидку на сумму 53 755 рублей получили 350 членов Профсоюза. 

· 7 октября в рамках Всемирного дня действий профсоюзов под лозунгом «За справедливую бюджетную политику! Нет произволу финансистов!» в республиканском митинге представителей трудовых коллективов приняло участие 348 человек из 54 первичных профсоюзных организаций. Самыми многочисленными были делегации школ № 1, 3, 13, гимназии № 4, Семеновской школы-интерната, ЦДО, детских садов № 17, 19, 25. 30, 41, 55, 65, 74, Центра «Росток». Всем спасибо!
· 9 октября в актовом зале управления образования для молодых педагогов первого года работы состоялась творческая встреча. Молодые специалисты от имени Профсоюза получили устные рекомендации, как строить трудовые отношения с работодателем, и информационный бюллетень «Советы молодым педагогам».  

· За счет профсоюзных средств компенсацию на удешевление стоимости детских путёвок в летние оздоровительные лагеря получили 29 членов Профсоюза на сумму 29 000 рублей.
· В сентябре и начале октября с участием представителей Профсоюза прошла тарификация педагогических работников учреждений общего и дополнительного образования. Во время собеседования членами комиссии проведена экспертиза ЛНА и оказана помощь по устранению ошибок. 
· Горком Профсоюза наградил Почетными грамотами и ценными подарками профсоюзных активистов лицея № 11, школ № 19 и 7 в связи с  юбилейными датами образовательных учреждений.
· С 14 по 19 октября прошло изучение практики работы по соблюдению трудового законодательства в детских садах № 11, 22, 26, 37.
2. Некоторые дела на период с 21 октября по 21 ноября 2015 года.
· Плановая учёба председателей профкомов в актовом зале управления образования: 17 ноября в 13.30 – для председателей профкомов ДОУ; 18 ноября в 14.00 – для СОШ и УДО. 

· До 1 ноября принимаются документы для участия в смотре-конкурсе «Взаимодействие сторон социального партнерства ДОУ и УДО по созданию необходимых условий для охраны и укрепления здоровья работников». (Положение о смотре-конкурсе в ИБ № 1(2) за январь 2015 года на с. 67-71.)

· До 18 ноября сдать в горком списки детей членов Профсоюза в возрасте с 2 до 15 лет включительно на новогодние подарки. Список заверяется подписью председателя и печатью профкома.Форма списка: 

	№ п/п
	Фамилия и имя ребёнка
	День, месяц и год 
его рождения
	ФИО родителя
	Стаж работника в Профсоюзе

	
	
	
	
	


Примечание. 1. Не забывайте включать в списки детей (с 2 до 15 лет) работников,  находящихся в отпуске по уходу за другим ребёнком. 2. В списки включать и детей младше двух лет в том случае, если мать уже вышла на работу.  3. Если оба родителя - члены Профсоюза и работают в одном учреждении, то их дети дважды вносятся в список. 4. Стаж в Профсоюзе учитывается по всем местам работы. Если работник выходил из Профсоюза, то стаж – с даты нового вступления. 


Председатель городской организации Профсоюза                                            Н.Н. Киселёва

Информационный листок № 8/10/15








