Председателю 

первичной профсоюзной организации

Уважаемый коллега!
На основании постановления Исполнительного комитета Общероссийского Профсоюза образования от 22 сентября 2015 г. № 2-5 в Профсоюзе образования с января 2016 года вводится составление ежегодного Открытого (публичного) отчёта выборного органа первичной, местной, региональной и межрегиональной организации Профсоюза. 

Согласно постановлению исполкома публичный отчет необходимо провести в каждой первичной организации в срок до 15 февраля. После чего профком обязан поместить доклад в открытый доступ на профсоюзной странице сайта образовательного учреждения и (или) на сайте территориальной организации  Профсоюза. Учитывая позднее доведение настоящей информации до первичных организаций, в 2016 году доклад следует выслать на электронный адрес горкома не позднее 1 марта, в последующие годы – до 15 февраля.
Рекомендуемый объём публичного отчёта выборного органа первичной профсоюзной организации - 2-3 страницы.

Содержание отчёта:

краткая характеристика организации Профсоюза (численность, анализ по возрасту и принадлежности к профессиональным группам, динамика профсоюзного членства за истекший период);

 деятельность комитета (состав, распределение обязанностей, количество заседаний, рассмотренные за календарный год вопросы, принятые решения, учтено мнение по ЛНА и т.д.);

выполнение коллективного договора по итогам года (по разделам, в том числе социальное партнёрство, то есть совместная работа с работодателем);

краткие результаты уставной деятельности (общественный контроль соблюдения трудового законодательства,  в том числе охраны труда, организация отдыха и оздоровления работников и их детей, работа с молодыми педагогами,  информационная работа - перечень печатной продукции, темы ШПЗ и т.д.);

общие выводы по работе за год.
Доклад после утверждения на заседании профкома подписывается председателем первичной организации Профсоюза и доводится до членов Профсоюза в устной (на собрании) и (или) письменной форме (на профсоюзном стенде либо в виде листовки каждому члену Профсоюза). 
Обращаю ваше внимание, что публичный отчёт не заменяет ежегодного отчёта профкома на профсоюзном собрании, когда члены Профсоюза обсуждают доклад, содержащий не только статистику, дают оценку работе профкома и принимают постановление.  Однако оба отчёта можно совместить.   
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