Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
В профсоюзный уголок
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1. Итоги работы за апрель-май 2021 года
МЕСЯЧНИК ОХРАНЫ ТРУДА:
· Выпуск Информационной листовки № 5, посвященной профессиональным рискам (Щелчкова Н.Ю.).
· 01.04.2021 – 31.05.2021 г. Смотр-конкурс рабочих мест «Лучшее рабочее место учителя информатики в школе» (Новоселова О.Ю., Бутин А.Р., Тамаев А.В., Смирнова И.А.).

· 01.04.2021 Республиканский семинар для уполномоченных по охране труда.  Йошкар-Олинскую городскую организацию Профсоюза представил внештатный технический инспектор труда, директор Станции юных техников Бутин Алексей Рафилович. В своем выступлении он поделился опытом работы, указал типичные ошибки, встречающиеся при проведении проверок, призвал участников семинара принимать активное участие в смотрах-конкурсах на лучшего уполномоченного по охране труда, так как это позволяет систематизировать имеющиеся на местах результаты и помогает планировать дальнейшую работу по охране труда.
· 15.04.2021 – 22.04.2021 г. Конкурс рисунков «Безопасный труд глазами детей» среди детей работников образовательных учреждений, членов Профсоюза. Представлено 89 рисунков, были определены 16 победителей и призеров. Все участники получили в подарок сертификаты в магазин «Хорошие книги». (Белякова Т.Ю., Домрачева Е.В., Бутин А.Р., Голомидов С.Г., Глозштейн О.С., Бариева Л.С.).
· 19.04.2021 – 24.04.2021 г. Правовая и техническая проверка с выходом в образовательные учреждения (СОШ № № 6, 15, ДОУ № 6), самопроверка «Соблюдение прав работников образовательных организаций при применении к ним дисциплинарных взысканий» (Новоселова О.Ю., Щелчкова Н.Ю., Бутин А.Р., Дождикова О.В.).
· 28.04.2021 г. Международный день Охраны труда, республиканские мероприятия. Участие руководителей образовательных учреждений, членов Профсоюза, в Республиканской конференции, посвященной Всемирному дню Охраны труда. В номинации «Лучший работодатель по охране труда в отрасли образования»: 1 место - МБДОУ «Детский сад № 51 «Подсолнушек» (заведующий  Киверина Н.З.); 2 место – МБДОУ «Детский сад № 87 «Кече» (заведующий Рассохина И.Н.).
СПАРТАКИАДА ЗДОРОВЬЯ (по плану):
· 02.02.2021 г. Городской турнир по шахматам (9 команд: гимназия №№ 4, 26, СОШ №№ 17, 20 ГБОУ РМЭ «Семеновская школа-интернат», ДОУ №№ 30, 42, 54, 80)
       Командные результаты: I место – СОШ № 17; II место – Семеновская школа-интернат; III место – Гимназия № 4; IV место – ДОУ № 80. Номинации: «Лучший игрок среди мужчин» – Богатырев И.А. (СОШ № 17); «Лучший игрок среди женщин»  – Кузьмина Н.А. (СОШ № 17); Шабарина М.Ю. (ДОУ № 54)
· 03.04.2021 г. –  Городской турнир по шашкам (20 команд: гимназия №№ 4, СОШ № № 3, 16, 20, 29, школа с. Семеновка, ГБОУ РМЭ «Семеновская школа–интернат», ГБОУ РМЭ «Школа № 2», ДО ЦДОД, ДОУ №№ 18, 22, 23, 30, 45, 48, 50, 70, 80, 92)
      Командные результаты: I место – СОШ № 29; ДОУ № 80; II место – СОШ № 16, Детский сад № 30; III место – ЦДО, ДОУ № 18, ДОУ № 70; IV место – гимназия № 4, ГБОУ Школа № 2, ДОУ № 23. Личное первенство: 1 место – Кудряшова Т.Н. (СОШ № 29), Семенов Н.В. (СОШ с. Семеновка), Степанова И.В. (ДОУ № 80), Тимакова М.А. (ДОУ № 30); 2 место – Ибраева Н.А. (СОШ № 29), Ковалькова О.А. (СОШ № 16), Кутузова Н.В. (ДОУ № 70); 3 место – Белова О.С. (Гимназия № 4), Дождикова О.В. (ДОУ № 80), Соловьева А.Г. (ДОУ № 18), Крупий Е.А. (ДОУ № 92)
· 09.04.2021 г. Соревнования по пулевой стрельбе (37 команд: ГБОУ РМЭ Школа № № 1, 2; СОШ №№ 3, 5, 7, 10, 16, 19, 20, 29, гимназия 26, Семеновская школа-интернат, ЦДО; ДОУ №№ 5, 10, 13, 15, 18, 19, 22, 23, 29, 30, 37, 43, 48, 50, 51, 53, 54, 65, 70. 72, 79, 80, 87, Центр «Росток»)
      Командные результаты: I место – СОШ № 5, ДОУ № 13; II место – СОШ № 20, ДОУ № 53; III место – СОШ № 29, ДОУ № 30. Личное первенство: 1 место – Агафонов А.А. (СОШ № 5), Ибраева Н.А.(СОШ № 29); Ширшов А.Г. (ДОУ № 80), Петрова И.Э. (ДОУ № 13); 2 место – Глушков А.Г. (СОШ № 20), Кузнецова Э.А. (СОШ № 20), Рудаков В.А. (ДОУ № 53), Семенова О.В. (ДОУ № 79); 3 место – Сельдюков Ю.А. (Семеновская школа-интернат), Комарова Э.Э. (СОШ № 5), Зайнутдинов В.В. (ДОУ № 19), Тупкина И.А. (ДОУ № 53)
· 14.04.2021 г.  Республиканские легкоатлетические соревнования памяти братьев Г.А. и Ю.А. Бобковых в спортивном комплексе "Арена Марий Эл". От Йошкар-Олинской городской организации Общероссийского Профсоюза образования представляли члены Профсоюза: в забеге на 100 метров – воспитатели Ермакова Наталья Васильевна (ДОУ № 9),  Сидыганова Светлана Васильевна (ДОУ № 9), Семёнова Эляида Валериановна (ДОУ № 51); в соревнованиях по толканию ядра – заведующий ДОУ № 51 Киверина Наиля Захарьевна (результат 5,77 м)
· 15.04.2021 г. Заседание жюри конкурса «Профзарядка -2021» (Новоселова О.Ю., Белякова Т.Ю., Гайнуллина Л.Г., Татаринова А.Э.). Для участия в конкурсе были представлены видеоролики от 31 первичной профсоюзной организации (3 школы (вне конкурса из-за малого количества участников), 27 ДОУ). Итоги: 1 место – ДОУ № 30; 2 место – ДОУ № 15, ДОУ № 21, ДОУ № 65, ДОУ № 80; 3 место – ДОУ № 6, ДОУ № 8, ДОУ № 90. Все «первички»-участники получили подарки в денежной форме
· 16.04.2021 г. Отборочный этап Всероссийского шахматного турнира среди ветеранов Республики Марий Эл. В составе Йошкар-Олинской команды в турнире приняла участие Устинченко Людмила Владимировна, учитель начальных классов МБОУ СОШ с. Семеновка, член Профсоюза
· 22.04.2021 г. Заседание президиума (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Щелчкова Н.Ю., члены президиума)
· 24.04.2021 г. Республиканские соревнования  по шашкам и шахматам среди работников образования, членов Профсоюза.  Сборная команда Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза, представленная победителями и призерами городских соревнований (шахматы – Кузьмина Н.А., заведующий канцелярией МБОУ СОШ № 17,  Сергеев М.В., учитель ГБОУ РМЭ «Семёновская школа-интернат»; шашки – Семенов Н.В., директор МБОУ СОШ с. Семеновка, Ковалькова О.А., учитель 
СОШ № 16),  заняла общекомандное  IV место!
· 29.04.2021 г. Городские соревнования по шахматам и шашкам среди детей работников образовательных учреждений, членов Профсоюза. Приняли участие 15 детей из  10 учреждений образования: ГБОУ РМЭ «Семёновская школа-интернат», МАОУ «Гимназия № 26 им. А. Мальро», МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 10, МБОУ СОШ № 16, МБОУ СОШ № 19, МБОУ ОК СОШ № 29, МБОУ ДО ЦДО, МБДОУ № 21, МБДОУ № 30 
Результаты по шахматам: I место – Волков Артём , II место – Сергеев Алексей, III место – Рябов Дмитрий.  Результаты по шашкам: I место – Тимаков Дмитрий, II место – Трифонов Илья, III место – Ермаков Кирилл
· 20.04.2021 – 30.04.2021 г. Регистрация членов профсоюза по электронному профсоюзному билету в системе PROFCARDS (для тех, кто этого еще не сделал)
· Майские акции:  
1) Голосование за Первомайскую Резолюцию ФНПР (приняли участие все ППО)
2) «Всероссийский субботник». Работа кипела под девизом - "Каждую соринку - в корзинку! 
3)  «Первомайское поздравление» первичных профсоюзных организаций в сети ВКонтакте с лозунгами «Мы за достойную зарплату, доступное жилье и возврат пенсионного возраста». «Сильные профсоюзы – справедливое общество!». 
4)  Первомайская профсоюзная онлайн-перекличка, организованная Объединением Профсоюзов РМЭ. Участие председателя Йошкар-Олинской городской организации Общероссийского Профсоюза образования Новоселовой О.Ю. 
5) «Окна Победы» (приняли участие все ППО)
6)  «Поздравь ветерана» (приняли участие все ППО)
7) Возложение цветов к Монументу Воинской славы и Вечному огню. В официальной церемонии приняли участие Новоселова О.Ю., председатель Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза, члены президиума.
· 12.05.2021 – 15.05.2021 г. 49 Межрегиональный туристский слет слета работников образования Республики Татарстан, Чувашской республики, Республики Марий Эл «Татчумара-2021». Республику Марий Эл представляли три команды: из г. Йошкар-Олы, п. Медведево, п. Советский. От Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза участвовала команда из представителей ДЮЦ «Азимут» и СОШ № 31. Результаты по дисциплинам: I место – «Дистанция – пешеходная», «Спортивное ориентирование в ночных условиях»; II место – «Спортивное ориентирование», «Узлы»; III место – «Командно-туристский маршрут», «Представление команд». По итогам рейтинга в РМЭ Йошкар-Олинская команда признана лучшей и получит дополнительное денежное вознаграждение от Региональной организации Общероссийского Профсоюза образования
· 28.05.2021 – 30.05.2021 г. IV Республиканский фестиваль «Славим человека труда» в Центре «Таир». Команда Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза была  представлена 21 участником. Вся информация в группе ВКонтакте.  
2. Планы на июнь 2021 года
· 01.06.2021 – 02.06.2021 г. Подведение итогов смотра-конкурса «Лучшее рабочее место учителя информатики в школе» (Новоселова О.Ю., Бутин А.Р., Тамаев А.В., Смирнова И.А.)
· 04.06.2021 – 06.06.2021 г. Республиканский этап молодежного профсоюзного форума «Стратегический резерв 2021». Йошкар-Олинскую городскую организацию Профсоюза представляют два участника

· 08.06.2021 – 09.06.2021 г. Совместные мероприятия  (правовая и техническая проверка) с управлением образования  по контролю  соблюдения работодателями трудового законодательства в МБОУ СОШ № 17, МБДОУ «Детский сад № 1 «Пчёлка», МБДОУ «Детский сад № 43 «Жар-птица», МБДОУ «Детский сад № 55 «Ёлочка»  (Новоселова О.Ю., Бутин А.Р., Дождикова О.В.,) 

· 12.06.2021 г. Республиканский шахматно-шашечный турнир для детей работников образовательных учреждений, членов Профсоюза. От Йошкар-Олинской  городской организации Профсоюза принимают участие четыре представителя (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Дождикова О.В.)
· 27.06.2021 – 04.07.2021 г.  XII Межрегиональный Форум молодых педагогов и наставников «Общество и образование: диалектика отношений». Участвует делегация от Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза. Есть возможность публикации статьи в методическом сборнике (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Волчкова О.В.)
· в течение месяца – экспертиза представляемых документов, анализ содержания и эффективности работы первичных организаций, подведение итогов конкурса «Лучший профсоюзный лидер -2021»  (Мотовилова Л.А.)

С уважением,

штатные работники Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза
Информационный листок № 6/04/2021








