
 Положение о конкурсе 

«Лучший профсоюзный лидер-2021» 

Цели и задачи конкурса

 Выявление творчески и эффективно работающих профсоюзных лидеров, стимулирование их профессионального роста. Формирование позитивного общественного мнения о Профсоюзе и профсоюзном лидере.

Организация конкурса

Организатор конкурса – организационно-массовая комиссия Йошкар-Олинской городской организации Общероссийского Профсоюза образования.  
Порядок и условия проведения конкурса

В конкурсе принимают участие председатели первичных профсоюзных организаций по итогам работы в 2020-2021 учебном году. Конкурс проводится в 3 этапа.
Первый этап (заочный) – в течение 2020-2021 учебного года
В течение учётного периода комиссия проводит мониторинг участия первичных организаций и их руководителей в плановых мероприятиях Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза, составляется рейтинговая таблица.  
Комиссия определяет по показателям не менее десяти лучших первичных профсоюзных организаций.
        При равных показателях предпочтение отдается руководителю первичной организации, в которой имеется рост профсоюзного членства, а процент численности членов Профсоюза к числу основных работников учреждения выше 70% и учитывается членство в профсоюзной организации руководителя образовательного учреждения.
Второй этап (заочный) –  с мая  по июнь 2021  года

 Комиссия проводит экспертизу представляемых документов, анализирует содержание и эффективность работы первичных организаций и их руководителей, при  ознакомлении  с опытом работы определяет не более 6 финалистов. 
Третий этап (заочный) –  июнь - июль 2021 года
 Участники (финалисты) конкурса готовят мультимедийную презентацию работы организации и ее лидера на тему: «Профсоюзная организация: дела, проблемы, пути решения…» (10-15 слайдов: общая информация об организации; информация о председателе ППО, приоритетные направления работы, имеющиеся достижения, работа с современными цифровыми ресурсами (АИС, ПРОФКАРДС) перспектива развития организации и другое) и направляют на электронный адрес городской профсоюзной организации profcomola@mail.ru c отметкой на Конкурс «Лучший профсоюзный лидер».
Показатели эффективности работы председателя первичной профсоюзной организации для определения победителя и призеров конкурса
1. Уровень организационно-массовой работы: ведение профсоюзного делопроизводства, система коммуникаций (наличие собственного сайта либо странички на сайте учреждений, актуальность профсоюзного уголка, регулярность ШПЗ, собственная агитационная продукция и др.). Результат.

2. Уровень участия в коллективных действиях, массовых мероприятиях, организованных профсоюзами.

3. Уровень исполнительской дисциплины председателя: участие в формате онлайн  городской ШПЗ; соблюдение сроков проведения массовых мероприятий, подачи текущей информации о работе за месяц, отчета по выполнению КД и соглашения по охране труда, публичного отчёта. 

4. Убедительность и качество презентации: опыт работы в мультимедийном формате.
Оценка  осуществляется по 5-балльной системе. Наибольшее число баллов по показателям 1-4 равняется 20.
Дополнительные баллы начисляются за рост, а также сохранение выше среднего по городу профсоюзного членства в учётный период (не более 3 баллов). Полученные показатели прибавляются к набранному числу баллов по показателям 1-4 настоящего Положения. По итогам конкурса определяется один победитель.  

Награждение

Победитель конкурса награждается Почетной грамотой Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза и подарком в денежной форме.
Финалисты конкурса награждаются Благодарностью  Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза и подарком в денежной форме.

Размер денежных вознаграждений определяет президиум с учётом мнения жюри в зависимости от числа участников и достигнутых финалистами показателей в конкурсе. 
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