Публичный отчёт первичной профсоюзной организации

МБДОУ №76 «Солнышко» о проделанной работе за 2020 год.

Профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад №76 «Солнышко» г.Йошкар-Олы» является организацией работников народного образования и науки РФ и структурным звеном Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза.   
В своей деятельности профсоюзная организация детского сада руководствуется Уставом Профсоюза, ФЗ РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством РФ и Республики Марий Эл, нормативными актами, а также положением о первичной профсоюзной организации дошкольного образовательного учреждения.
Наш девиз: «Только те, кто любит труд – профсоюзника поймут!»

Наша главная цель:  представление и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников нашего ДОУ.

Наши задачи: 

1. Повышение реального уровня материального благосостояния каждого члена профсоюза.
2. Формирование правовой культуры членов профсоюза.
3. Обеспечение безопасных условий труда работников.
4.Формирование устойчивой мотивации, привлечение в профсоюзную организацию новых членов ДОУ.
1. Краткая    характеристика   организации
На 10 февраля 2021 г. всего работающих 61 человек.

 Первичная профсоюзная организация МБДОУ включает 17 человек, в том числе:

заведующий детским садом, 

педагогов - 11 человек

младший обслуживающий персонал – 6 человек,

из них: в отпуске по уходу за ребенком до 1 года – 1 человек, в отпуске по уходу за ребенком от 1 года до 3 лет – 4 человека.

Высшее образование имеют – 13 человек.

Среднее профессиональное  имеют – 4 человека.

Имеют высшую квалификационную категорию – 3 человека, 
первую – 4 чел., СЗД – 2 чел.,  без категории – 2 человека. 

За отчетный период принято в профсоюз - 2 человека, выбыло 3 человека в связи с увольнением, 4 человека по личному заявлению.
Численность профсоюзной организации  на конец года составляет 35 %.

от общего числа коллектива. 

2. Деятельность профсоюзного комитета
 Профсоюзный актив составляет 5 человек. В профкоме собраны активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается в представлении интересов трудящихся, соблюдении  «Коллективного договора». Главным мотивирующим фактором членства в профсоюзе является работа профсоюза по защите социально-трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза.
На заседаниях профсоюзного комитета мы рассматриваем все локальные акты ДОУ: это и правила внутреннего трудового распорядка. Инструкции по ТБ по пожарной безопасности, Положения по оплате труда, соглашения по охране труда, положение по стимулирующему фонду, а также выделение денег для организации праздников, покупки подарков. 
Члены профкома участвуют в работе различных комиссий ДОУ. 


Большое значение в мотивации профсоюзного членства имеют информированность членов профсоюза, гласность, систематическая отчетность профсоюзных органов перед членами профсоюза о проделанной работе. Наш профсоюзный комитет старается строить свою работу исходя из этих позиций. 

Важная роль по мотивации профсоюзного членства отводится социальному партнерству. С администрацией ДОУ у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения: профком принимает участие в регулировании трудовых отношений, согласовании графиков работы и отпусков, нормативных и локальных документов, установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации и награждении.

Для обеспечения эффективной работы, в детском саду созданы постоянные комиссии, определены их полномочия и порядок работы, которые закреплены в Положениях о комиссиях.
· Комиссия по охране труда

· Контрольно- ревизионная комиссия

· Комиссия по оплате и нормированию труда
В течение года профсоюзный комитет:

· Осуществлял проверку соглашения по охране труда (14.12.2020);

· Контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра (март, сентябрь);

· Принят и зарегистрирован новый коллективный договор сроком от 01.10.2020 по 30.09.2023гг., следит за его исполнением по всем вопросам.

· В течение года давал своё мотивированное мнение об установлении разовых поощрительных выплат; по тарификации работников МБДОУ, графику отпусков; 
· Обсуждалось проведение культурно-массовых, спортивных мероприятий, выделение денежных средств на подготовку данных мероприятий, новогодних подарков детям.
· Принято решение об оказании материальной помощи  одному члену профсоюза в связи с рождением ребенка.
Учтено мнение профкома при принятии следующих ЛНА: 

1. Согласованы инструкции по охране труда. 

2.Согласованы Положения по охране труда. 

3. Согласован график отпусков сотрудников на 2021 год. 

4.Согласованы графики работы сотрудников на 2021 год. 

5. Подписано Соглашение по охране труда на 2021 год. 

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, Совместно с комиссией по охране труда проводилась проверка по охране труда кухонных  работников, наличие и состояние спецодежды младших воспитателей.

Работодателем были выполнены все запланированные мероприятия. Своевременно проводились плановые и внеплановые инструктажи по охране труда, по технике пожарной безопасности,  работники прошли санитарно-гигиеническое обучение.
Претензий со стороны профсоюзного комитета к выполнению соглашения по охране труда за 2020 г. к работодателю нет.
3. Общие выводы о работе ДОУ за год.

Для обеспечения мотивации профсоюзного членства имеет не только работа профсоюзов по защите прав и интересов работников, но и информирование членов профсоюза и рядовых работников о её деятельности, результатах. Так, текущая информация располагается на стенде профсоюза, это новости горкома профсоюза, содержание тем школы правовых знаний, рубрика «Рецепты дня». На профсоюзном стенде и в группе Вайбер постоянно располагается информация, разъяснение о текущей работе горкома, по насущным вопросам: приказы правительства об ограничительных мерах в связи с пандемией,  о продлении сроков аттестации педагогам, по вопросам  вакцинации, о льготах по посещению театров, о выездах в санаторий. Также традиционными стали поздравления с календарными праздниками, днём рождения, юбилеем и другими событиями.

На сайте дошкольного образовательного учреждения создана  «Страничка профкома».
В текущем году пандемия внесла серьезные изменения в совместные празднования, посещения театров, поездки, массовые организованные мероприятия.

Так, целью пропаганды здорового образа жизни, мы успели принять участие в «Лыжне здоровья» 1 марта – в количестве 5 человек.

Поздравляли и дарили подарки мужчинам 23 февраля и женщинам – членам профсоюза 8 марта.

К юбилею Победы в великой Отечественной войне, председателем профкома Фабричной А.М. был записан видеоролик с чтением стихотворения «Хлеб» Н.Добронравова, был размещен горкомом профсоюза в сети «Контакт».

Принимали участие в Акции «Окно Победы». 

Традиционные поздравления  ветеранов на день пожилых людей были, к сожалению, только по телефону.

Празднование Дня дошкольного работника 27 сентября прошло в коллективе с посвящением молодых педагогов в «Педагоги ДОУ», новогодние подарки получили 25 членов профсоюза, выходом в театр по профсоюзной льготе  воспользовались всего 6 раз. 
За активную работу в профсоюзе получили Благодарственные письма три члена профсоюза – Абдрахманова Л.Р., Нуритдинова С.М., Юрченко Т.В.

Новое в  2020 году:

Нынешних год стал открывателем и освоением Программы ZUM, все заседания профсоюзной учебы, пленумы, конференции горкома были перенесены на дистанционное. 
Также в электронной форме были предоставлены материалы  по участию инструктора по физической культуре Фабричной А.М. в городском конкурсе «В Здоровом теле – Здоровый дух», в котором заняла 1 место.

 Приняла участие в конкурсе «Педагогический дебют», член профсоюза Черемисова Е.С. с показом занятия в программе ZUM.
Также в программе ZUM, проводилась ежегодная «Зимняя школа молодых педагогов», где приняли участие два члена профсоюза Иванова С.Е. и Дорофеева Я.Д.

Освоили новую форму ежегодного  статистического отчета в Электронном реестре членов профсоюза, сделан отчет по форме 5 СП.

4.  В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:
Эффективность профсоюзной работы зависит не только от работы членов профсоюзного комитета, но и от равновесия общественных сил, активной жизненной позиции членов профсоюзного движения, в эффективности социального партнерства с администрацией ДОУ. Первичная профсоюзная организация сегодня – это та организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. 
· Продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;

· Способствовать сплочению коллектива, способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе;

· Обеспечить санаторно-курортное лечение сотрудников;

· Принимать массовое и активное участие в конкурсах, соревнованиях, мероприятиях, организованных Горкомом профсоюза в течение года.

Председатель первичной профсоюзной организации Фабричная А.М.
