ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

первичной профсоюзной организации

 МБДОУ «Детский сад № 55 г. Йошкар-Олы «Ёлочка»
Количество работников (без совместителей) на 29 февраля 2016 года - 26 человек. 

Членов профсоюза - 16 человек,  что составляет 62%.
 Из них:
 педагогических работников – 10 человек (62%), 
учебно-вспомогательного персонала-  6 человек (38 %). 
Молодёжь до 35 лет  - 7 человек (43 %)
От 35-55 лет – 5 человек (31 %)

От 55 лет – 4 человека (26 %). 
Динамика профсоюзного членства за 2015 год – в начале года 18 человек (69 %) , в конце года – 16 человек (62 %). Выбыло из профсоюза 2 человека в связи с увольнением.
Состав профкома:

1.Давыдова Л.В. – председатель профсоюзного комитета (воспитатель), дата избрания -  5 сентября 2013 года. 

2. Россанова М.В. – заместитель председателя профкома (педагог-психолог)

3. Елькина О.Б. – заместитель председателя профкома (воспитатель)

4. Мингалеева Р.М.- воспитатель

5. Тюрина Т.К. –заведующий хозяйством

Направления работы первичной профсоюзной организации: 

Россанова М.В. – ответственный за организационно-массовую работу

Елькина О.Б. – уполномоченный по охране труда

Шабалина Р.И. – ревизор (контрольно-ревизионная комиссия)  

Трушникова В.Г. – ответственный за культурно-массовую  работу 

Мингалеева Р.М. – ответственный за информационную работу 

За истекший год было проведено 3 профсоюзных собрания.
 Повестки дня: 
«Отчёт о проделанной работе профсоюзного комитета за 2014 год»  (22.04.2015);  «Выборы Уполномоченного по охране труда (12.02. 2015)»;
« Итоги VII Съезда профсоюза и 25-летия общероссийского Профсоюза образования»(20.09.2015)
В 2015 году было проведено 24 заседания профкома.
Рассматривались вопросы: «Установление стимулирующих выплат», «Утверждение плана первички на год», «Рассмотрение соглашения по охране труда на 2015 год», «Согласование графика отпусков на 2016 год», «О мотивированном мнении профкома по тарификации работников на 2015 год», «Выделение материального поощрения членам профсоюзной организации Балашовой Л.М, Жарковой Е.С. в связи с юбилейными датами», « О выделении профсоюзных денежных средств на проведение  культурно-массовых мероприятий для членов Профсоюза», 
«О составлении статистического отчёта», «О награждении почётными грамотами членов профсоюзной организации в связи с 50-летним юбилеем детского сада» и другие. 
Были приняты решения: 

1.Дано мотивированное мнение по вопросу принятия руководителем документов по тарификации, по распределению учебной нагрузки работникам, стимулирующим выплатам. 
2. Дано мотивированное мнение профкома по вопросу принятия «Положения о порядке установления компенсационных, стимулирующих и иных выплат работникам на 2016 год».
2.Утвержден отчетный доклад председателя профкома.

3.Утверждён  статистический отчет и социальный паспорт. 
В течение 2015 года было проведено 8 занятий  Школы правовых знаний по различным темам: «Всё о будущей пенсии», «Правила внутреннего трудового распорядка. График рабочего времени», «Мотивация профсоюзного членства», Тест «Знаете ли вы трудовой кодекс Российской Федерации», «Охрана труда. Актуальные вопросы»,  «Обсуждение письма Минобразования и науки от 12.11. 2015 о финансировании бюджета на 2016 год» и др. Для правового просвещения работников используем газеты «Путь», «Профсоюзный диалог», информационные брошюры горкома профсоюза, так же в ДОУ имеется «Профсоюзный уголок», в котором освещается деятельность профкома ДОУ, Йошкар-Олинского горкома профсоюза.
Коллективный договор принят   09.01. 2013  на 3 года. Приняты изменения к коллективному договору 15 января 2016 года, на основании которого  коллективный договор продлён с 09.01.2016 до 08.01.2017. 
Дата регистрации изменений к коллективному договору  в управлении  социальной защиты населения и труда в городе Йошкар-Оле Республики Марий Эл 18.01.2016 № 162.  

Отчёт по выполнению Коллективного договора состоялся на общем собрании работников 23    декабря 2015 года. Перед работниками выступили заведующий Золотарёва Н.С. и председатель профкома ДОУ Давыдова Л.В.

В феврале 2015 года на профсоюзном собрании избрали нового уполномоченного по охране труда, а в ноябре 2015 года она прошла обучение. 

Систематически проводится обучение и инструктажи по охране труда с работниками. 

Уполномоченный по охране труда от профкома участвует в проведении административно-общественного контроля за состоянием охраны труда в учреждении 1 раз в квартал. 
В марте   2015 года  27 сотрудников  нашего  детского сада прошли медицинский осмотр.
Профсоюзная организация  ДОУ принимала активное участие в общественно-политических акциях, городских мероприятиях и конкурсах:
· митинг в поддержку Крыма 18  марта;

· Республиканский митинг в рамках Всемирного дня действий профсоюзов под лозунгом «За справедливую бюджетную политику!» 7 октября;
· Городской конкурс литературно-художественных композиций, приуроченный к 70-летию Великой Победы «Мир дому твоему…»
28 декабря 2015 года была проведена профсоюзная ёлка и были вручены 18 подарков детям членов профсоюза. 

В целом работу первичной профсоюзной организации считаю удовлетворительной.  В дальнейшем планируем особое внимание уделять вопросу мотивации  и  повышению членства в первичной профсоюзной организации, правовому просвещению - разъяснению работникам знаний трудового законодательства. 
Председатель профкома МБДОУ № 55 «Ёлочка»      Давыдова Л.В. 

