Публичный отчёт
первичной профсоюзной организации

Муниципального бюджетного дошкольного  образовательного учреждения

«Детский сад № 61 г. Йошкар-Олы «Теремок»

(2015 год)

В первичной профсоюзной организации работников Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 61 г. Йошкар-Олы «Теремок» числится 34 человека, что составляет 69 % от всего коллектива. За отчетный период численность нашей организации остается стабильной. 
Приоритетным направлением работы первичной профсоюзной организации Детский сад № 61  «Теремок» является:

· Повышение уровня материального благосостояния всех членов профсоюза.
· Расширение информационного поля Профсоюза. Формирование устойчивой мотивации.
· Формирование  правовой культуры.
· Привлечение молодежи в ряды первичной  профсоюзной организации.

В  профсоюзный комитет МДОУ Детский сад №61 «Теремок» входят следующие  сотрудники:

· Кутюкова Т.А  - председатель профкома
· Сергеева О.В.- ответственная за культурно-массовую работу
· Мухаметгалиева Л.Э.- уполномоченный по охране труда
· Ушакова Т.И.
· Набиулина Л.А.
· Волкова Е.В. - председатель ревизионной комиссии


В течение года прошли общие профсоюзные собрания:

· Отчетное собрание первичной организации Профсоюза работников народного образования и науки МБДОУ «Детский сад №61 «Теремок» (февраль)
· Профессионализм - главный источник нашей силы и влияния (сентябрь)
· О работе по оздоровлению членов профсоюза и их семей (декабрь)
В течение года регулярно проводились  заседания профкома, где решались такие вопросы, как:

- согласование  нормативно-правовых локальных актов,

- распределение материальной помощи (для юбиляров),

- подготовка и проведение праздников, конкурсов и т.д.
- выполнению мероприятий раздела «Охрана труда» 
- выполнению коллективного договора 
- выполнению соглашения по охране труда и др.. 
Председатель профсоюзного комитета и члены профсоюза ежемесячно участвуют в заседании комиссии по распределению стимулирующих выплат сотрудникам. Средняя заработная плата педагогов  в  2015 году составила 19786 руб.
Ежемесячно председатель первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №61 «Теремок»  и члены профкома посещали все занятия  обучения актива.
Большое внимание уделялось правовому просвещению членов профсоюзной организации. Руководитель кружка «Школы правовых знаний» регулярно проводила занятия с членами профсоюзной организации. Вся интересующая информация (бюллетени, брошюры, газеты, листовки и т. д.) вывешивалась  в профсоюзном уголке и выкладывалась в методическом кабинете и холле первого этажа детского сада.

Все нормативно-правовые локальные акты рассматривались на заседании профкома: изменения и дополнения в коллективный договор, соглашения по ОТ, мотивированное мнение  по проектам приказов и т.д. Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией, решая все вопросы путем диалога в интересах работников. Хочется отметить, что заведующий МБДОУ «Детский сад №61 «Теремок» Исламова Эльвира Тимерьяновна всегда идёт навстречу, поддерживает наши начинания и оказывает посильную помощь. Она принимает активное участие  в мероприятиях, организованных  как профкомом детского сада, так и городской организацией. 

Уполномоченный по Охране труда  Мухаметгалиева Л.Э.. большое внимание уделяла соблюдению охраны труда сотрудников (ведется  журнал инструктажей работников, проведена специальная оценка условий труда (СОУТ), ведется административно-общественный контроль). 
Хорошо организовала работу ответственная за культурно-массовую работу Сергеева О.В.. Были подготовлены и проведены следующие праздники: 

· День дошкольного работника,
· День пожилых людей,
· Новогодний бал для детей сотрудников,
· Новогодний вечер для сотрудников,
· 8 марта (концерт дошкольников для сотрудников, чаепитие «У самовара»),

Все вечера прошли очень интересно. Для организации вечеров были использованы денежные средства. 

Высоко были оценены выступления агитбригады «Звонкие голоса» коллегами и родителями воспитанников в рамках акции «Помним, гордимся, чтим». Они поразили всех  своим артистизмом, яркостью костюмов, интересным репертуаром.

Ежегодно мы участвуем в профсоюзных конкурсах, организованных Профсоюзом работников  народного образования и науки Йошкар-Олинской городской организацией. В этом году стали участниками  смотра художественной самодеятельности «Мир дому твоему…», посвященный 70-летию Победы над фашизмом.

В течение года была выделена  материальная помощь членам профсоюза в связи с юбилеем. Организованы коллективные выходы в театр  членов профсоюза и их семей с ощутимой скидкой стоимости билетов.
Профсоюзная организация нашего ДОУ активно участвовала во всех акциях протеста. Мы участвовали в первомайской демонстрации, которая прошла под девизом: «За достойную заработную плату».
Вывод: первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад № 61  «Теремок» строит свою работу таким образом, чтобы каждый член профсоюзной организации чувствовал поддержку и защиту в вопросах обеспечения прав работника на здоровые и безопасные условия труда, контроль за выполнением принятых обязательств, соглашений.
Председатель профкома : Кутюкова Т.А.
