Открытый (публичный) отчёт

 первичной профсоюзной организации

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5 «Обыкновенное чудо» 

 г. Йошкар-Олы».

    Профсоюзная организация школы №5 «Обыкновенное чудо» насчитывает 44 человека, что составляет 49% от общего числа всех работников. Из них до 30 лет – 2 человека, до 40 лет – 11 человек, до 50 лет – 18 человек, до 60 лет – 13 человек. 37 человек имеют высшее образование, 7 человек среднее специальное. В профсоюзной организации состоят: директор школы, руководитель «Маленького чуда», 17 учителей, 14 воспитателей, 3 педагога – психолога, 4 обслуживающий персонал, 1 специалист по охране труда, 3 бухгалтера, 1 офис-менеджер. За истекший период 2015 года численность членов профсоюза уменьшилась в связи с увольнением  2–х человек по собственному желанию.
Состав профкома:   1.Зыкова Л.В. воспитатель дошкольных групп. Председатель профкома. 

2.Ермилова О.А. учитель английского  языка.  Ответственный за культмассовую работу.

3.Журавлёва И.В. воспитатель дошкольных  групп. Ответственный  за информационную работу.

4.Полянина Н.Ю. воспитатель ГПД.  Уполномоченный по охране труда.

5.Дмитревская Н.Е. воспитатель центра «Маленькое чудо»  Ответственный за организационную  работу.

Контрольно-ревизионная комиссия:
Толстогузова Е.В.- воспитатель ГПД.

Трубицина Т.П.- технический персонал.

Самосадная О.А.- главный бухгалтер.

 В 2015 году было проведено 11 заседаний профкома, на которых обсуждались следующие вопросы: 

-Утверждение плана работы профсоюзной организации на 2015 год.

-Ознакомление с нормативными правовыми актами по аттестации педагогических работников.

-Подведение итогов работы профкома. Подготовка отчётного собрания.

-Распределение обязанностей нового состава профкома.

-Согласование инструкций по охране труда.

-Правила внутреннего труд распорядка.

-Согласование документов по тарификации.

-Об участии в митинге «За достойный труд»

-Безопасные условия труда в кабинетах повышенного риска.

-Утверждение графика отпусков на летний период 2016 года.

-Положение о комитете по охране труда. Положение о трёхступенчатом административно-общественном контроле состояния охраны труда. 

   Ежемесячно проводилось согласование проекта об установлении стимулирующих доплат из внебюджетного фонда. Предоставлялось мотивированное мнение по данному вопросу.    Ежемесячно проводятся занятия Школы Правовых Знаний под руководством Журавлевой И.В., где коллеги получают ответы, на свои вопросы, начиная от расчета заработной платы до пенсионной реформы России.В 2013 году был заключен Коллективный договор между администрацией нашей школы и работниками в лице их представителя – выборного органа первичной профсоюзной организации (далее – профком) и является правовым актом, регулирующим социально-трудовые отношения в МБОУ средняя общеобразовательная школа № 5  «Обыкновенное чудо». В коллективном договоре закреплены права, гарантии и установлены льготы работникам школы. 

Профком принимает участие в тарификации, в решении компенсационных и стимулирующих выплат, в согласовании графиков работы и отпусков. Для реализации права работников на здоровые и безопасные условия труда, внедрение современных средств безопасности труда, предупреждающих производственный травматизм и возникновение профессиональных заболеваний, заключено Соглашение по охране труда. Ежегодно проводятся бесплатные медицинские осмотры.

В рамках общественного контроля проведены три проверки. Две - состояния классных комнат, мастерских и спортивного зала, одна – о состоянии спортивных площадок, пришкольной территории, спортивных сооружений.
Для оздоровления работников, в течение года работал школьный бассейн и сауна, которые можно посещать один раз в неделю. Наша  школа приняла участие во всех видах спортивных соревнований, проводимых горкомом Профсоюза.
Работу, проведённую профсоюзной организацией нашей школы можно считать удовлетворительной. Однако профсоюзной организации нашей школы есть над чем поработать. На будущий год необходимо больше внимания уделить грамотному ведению документов, обновлению профсоюзного уголка. 
Председатель первичной профсоюзной организации  Л.В.Зыкова.
