Публичный отчет первичной профсоюзной организации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения « Детский сад № 25 «Жемчужинка»
 

Профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад№25 «Жемчужинка » объединяет педагогических и других работников образования, работающих в данном учреждении. В своей деятельности профсоюзная организация детского сада руководствуется Уставом Профсоюза, ФЗ РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», нормативными актами выборных органов Профсоюза и соответствующих территориальных организаций профсоюза, а также положением о первичной профсоюзной организации детского сада. Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МБДОУ «Детский сад№25 «Жемчужинка ». 
1. Реализация уставных задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюза. 
2.Общественный контроль над соблюдением законодательства о труде и охране труда; контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда, выполнением мероприятий по охране труда, предусмотренных коллективным договором.
3.Информационное обеспечение членов Профсоюза, разъяснение мер, принимаемых Профсоюзом по реализации уставных целей и задач.

 4.Организация приема в Профсоюз и учет членов Профсоюза, осуществление организационных мероприятий по повышению мотивации профсоюзного членства
В первичной профсоюзной организации МБДОУ состоит на учете 23 человека. Молодежи до 35 лет- 7 человек. В 2015 году принято в профсоюз 6 человек.  Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально- трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет. При профсоюзном комитете действуют несколько комиссий, которые в своей работе взаимодействуют с администрацией детского сада, разрабатываем «Соглашение по охране труда» проводим анализ по выполнению соглашения и составляем «Акт по выполнению соглашения»; 
Обсуждали тарификацию оплаты труда с учетом доплат и надбавок; разработали положение о порядке  установления  компенсационных стимулирующих и иных выплат работникам.
Проводилась информационная работа (ШПЗ) по темам «Профилактика безопасности труда», «Новые пенсионные формы », «Аттестация работников образования», «Социальная защита для малоимущих», «Этика общения»
 Проводился контроль за соблюдением администрацией трудового законодательства и норм охраны труда и техники безопасности; график отпусков согласовался с учетом пожеланий сотрудников детского сада.

 Наша профсоюзная организация, постоянно развиваясь и совершенствуясь, продолжает оставаться направленной на активное участие в жизни и развитии детского сада, на отстаивание и защиту прав и интересов своих работников, активное участие в создание безопасных условий труда, организации оздоровления, и культурного досуга работников и членов их семей.
Заседания профсоюзного комитета проводятся регулярно (за отчетный период их было 5). На них выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией детского сада, охраны труда и социального страхования, обсуждаются социально-бытовые проблемы, идет подготовка культурно-массовых мероприятий; решаются вопросы оказания материальной помощи. 
 Уполномоченный по охране труда Батанина Е.В. участвует в проверке готовности групп  к новому учебному году, проводит разъяснительную работу в коллективе по охране труда, предусмотренных трудовым, коллективным договором и соглашением по охране труда. Ежегодно в начале учебного года групповые комнаты, бассейн, музыкальный зал, пищеблок, приводятся в соответствие с нормами охраны труда, изложенными в СанПиН. По результатам проверок составляется перечень первоочередных мероприятий по улучшению условий труда, предотвращению травматизма и заболеваний работников. 
Эти мероприятия, а также приобретение средств индивидуальной защиты, моющих и обеззараживающих средства, аптечек включаются в ежегодное Соглашение по охране труда. Совместно с уполномоченным по охране труда разработаны и утверждены инструкции по охране труда, все сотрудники ознакомлены под роспись. Ежеквартально проводится обучение и инструктажи по охране труда. Оформляются стенды, уголки по охране труда. Работники детского сада ежегодно проходят медосмотр, организуется работа по привитию сотрудников от гриппа.

 Одним из важных направлений в работе является информационное обеспечение. Члены профсоюза имеют право знать о деятельности профсоюзных органов, о позиции профсоюза по важнейшим проблемам. Все нормативные законодательные акты доводятся до сведения коллектива посредством информационных бюллетеней, и приложениям к газете «Диалог», для освещения деятельности профкома мы используем профсоюзный уголок. Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Так же в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. За минувший год в нашей первичной профсоюзной организации были проведено много культурно-массовых мероприятий: - Новогодний корпоратив в кафе «Евразия», поздравление членов профсоюза с 23 февраля и 8 марта, 27 сентября – «День дошкольного работника», чествование юбиляров, поздравление именинников - членов профсоюза.
 Недостатком работы является - вовлечение работников в ряды профсоюза. Для этого  мы намечаем перспективные линии в развитии деятельности педагогического коллектива в целом и каждого работника в отдельности.
  

Председатель первичной профсоюзной организации:              Л.И. Карамова
