Публичный отчет первичной профсоюзной организации 
МБДОУ «Детский сад № 92 «Искорка» за 2015 год

В своей деятельности первичная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ « О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Работа профсоюзного комитета была направлена:

- на повышение жизненного уровня членов профсоюза;

- на обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;

- на повышение правовых знаний сотрудников;

В первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад  № 92 «Искорка» состоит 18 членов профсоюза (что составляет 52 % от общего числа работников ), 4 члена профсоюза находятся в декретном отпуске. 

Актив профсоюза состоит из трех человек –

Председатель профкома -  Ерондейкина Е.М.
Заместитель председателя профкома – Капелькина Е.А.
Заместитель председателя профкома – Мунина Ю.А.
За истекший год были проведены 2 профсоюзных собрания (Отчёт о проделанной работе профсоюзного комитета за 2014 год; Итоги VII Съезда профсоюза и 25-летия общероссийского Профсоюза образования), 16  заседаний профкома. На заседаниях рассматривались следующие вопросы:

· об утверждении планов работы;
· о расходовании денежных средств на запланированные мероприятия;

· о выделении материальной помощи работникам ДОУ;

· об установлении надбавок работникам за напряженность, интенсивность труда;

· о поощрении сотрудников по итогам работы за календарный месяц;

· о согласовании нормативно-правовых актов (Положение о материальном стимулировании, Соглашения по О.Т., инструкций по О.Т. и др.);
· о постановке и снятии с учета членов профсоюза;

· о коллективных акциях;
· графики работы всех профессиональных групп работников;
· график ежегодных оплачиваемых отпусков работников;
· график обязательной аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности.
Важным направлением в деятельности профкома является обеспечение безопасных условий труда работников. Условия труда в ДОУ соответствуют требованиям. Своевременно проводятся инструктажи с сотрудниками.  В 2015г.  на должность уполномоченного по охране была избрана Зиновьева Н.В. В мае 2015 г. она успешно прошла обучение по охране труда.
 В образовательном учреждении своевременно обновляется информация в профсоюзном уголке. Здесь можно познакомиться с информацией профсоюзного комитета, материалами периодической печати, поступившими документами, ведется рубрика «Примите поздравления».
На протяжении всего 2015 года профсоюзный комитет контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра, выполнение коллективного договора, осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности.
В ДОУ создаются условия для профессионального роста педагогического состава. Педагоги имеют возможность улучшить свою профессиональную подготовку, участвуя в семинарах, конкурсах, курсах повышения квалификации.
Доброй традицией стало поздравление юбиляров с вручением памятных подарков.
Так же ежегодно  празднуется профессиональный праздник День дошкольного работника, День пожилых людей. Поздравляем мужчин с Днем защитников Отечества, женщин - с Международным Женским днем, весь коллектив – с Новым годом. Ежегодно проводится Новогодняя елка для детей сотрудников, с вручением подарков. Своими силами мы выпускаем стенгазеты с поздравлениями к праздникам.

Члены профсоюза с большим удовольствием посещают театры.

В апреле мы приняли участие в смотре-конкурсе, посвященном 70-летию победы в ВОВ, и заняли почетное 3-е место. 
В ноябре принимали участие в митинге, в мае - в шествии профсоюзов.
Информационная работа по ШПЗ велась руководителем  по информационной работе Овечкиной О.В. по 8 темам. 

Работа профсоюзной организации  напрямую зависит от взаимопонимания с руководителем. Нашу дальнейшую работу мы будем строить на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. В текущей работе профсоюзного комитета особое внимание будет обращено на укрепление и рост профсоюзного членства в ДОУ.
Председатель первичной профсоюзной организации Ерондейкина Е.М.
