Профсоюз работников народного образования и науки РФ

Первичная профсоюзная организация 

муниципального бюджетного образовательного учреждения 

МБДОУ № 50 г. Йошкар – Олы «Солнышко»
Публичный отчет
Первичная профсоюзная организация МБДОУ №50 г. Йошкар – Олы «Солнышко» объединяет педагогов и других работников учреждения в количестве 9 человек, что составляет 39% от общего количества работающих, из них 35% педагогический состав, что является стабильным на протяжении отчетного периода.
Основной целью первичной организации детского сада является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с работодателем.
Основные направления деятельности первичной организации:

· Социальное партнерство;

· Охрана труда;

· Информационная деятельность и правовое просвещение;

· Организационно-массовая работа;

· Культурно-массовая и физкультурно-оздоровительная работа. 

Профком ДОУ работает в тесном контакте с администрацией ДОУ.

Партнёрство - особая форма взаимодействия администрации  и профкома

при равноправном участии в управлении образовательным процессом.
Профком и администрации тесно работали над созданием, учебного и годового планов. Основным направлением деятельности профсоюзного комитета  является работа по охране и безопасности труда работников и воспитанников детского сада. С этой целью каждый год председатель профкома и заведующий заключают соглашение по охране труда, включающее в себя мероприятия по предупреждению несчастных случаев, 

общего улучшения условий труда. Профком  осуществляет  контроль над соблюдением инструкций по технике безопасности во время рабочего дня, проведением  инструктажей  по правилам пожарной безопасности и террористических актах, тренировочные занятия по эвакуации из здания воспитанников  и работников ДОУ. Ежегодно  проводятся медицинские осмотры,  плановые прививки работников ДОУ и воспитанников, их вакцинация. В ДОУ  ведётся работа по пропаганде и просвещению членов коллектива в области правовых знаний трудового законодательства. В учреждении имеется уголки «Мой профсоюз» со сменой информации, где помещаются основные документы трудового законодательства.

Члены профсоюза детского сада получают всю необходимую методическую

помощь по интересующим их вопросам.

Большое значение председатель и члены профкома уделяют отдыху педагогов. С этой целью в создана комиссия по культурно-массовой работе, которую

Возглавляет Жукова Н.И. организующая такие традиционные мероприятия,

как чествование юбиляров, организация праздников «День знаний», «День

дошкольного работника», « Новый год», «8 Марта». 
В течение года председатель и актив профкома участвовали  в  заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат.

Профком ДОУ принимал активное участие в общественно-политических акциях и городских мероприятиях:
· Ежегодно участвуем в пешеходной прогулке на «Лыжне здоровья»;

·  Принимали участие в смотре художественной самодеятельности «Мир дому твоему…»

· Участие в коллективных действиях профсоюзов 1 Мая «Росту цен – удвоение зарплаты!».

· Представители первичной профсоюзной организации детского сада со своими семьями участвовали в митинге, посвященном 70-летию Победы Великой Отечественной войне, и присоединились к колонне «Бессмертный полк» с портретами своих погибших родственников.

· Приняли участие в акции-обращении в Государственную Думу

Профсоюзный комитет серьезно относится к подготовке собраний. На каждое собрание готовится  доклад. Повестки заседаний профсоюзного комитета носят актуальный характер по широкому кругу вопросов, важных для членов Профсоюза.
· «О критериях оценки педагогического работника» (внесение изменений и дополнений в действующее Положение о доплатах и надбавках).

·  «Об участии в коллективных действиях профсоюзов «За достойный труд и заработную плату, стабильную занятость».
· «О подготовке к новому учебному году».

· О подготовке и проведении собрания «О работе профкома и администрации по соблюдению Трудового кодекса РФ»

·  «О премировании работников детского сада по итогам работы за месяц».

· «Об утверждении графика отпусков на 2016 год».

· «О подготовке новогоднего праздника».

· «Тарификация. Рассмотрение документов»

· «О награждении членов коллектива к профессиональным праздникам, по итогам года»

Консультации по правовым вопросам становятся все более востребованными. Наша первичная профсоюзная организация пользуется информацией предоставленной на официальном сайте горкомом Профсоюза, а так же профсоюзные газеты «Путь» и «Профсоюзный диалог».
Систематические занятия по изучению Трудового кодекса РФ, тематические сборники по вопросам применения трудового права, мастер-классы и индивидуальные консультации штатных работников горкома, оказывают действенную помощь в работе нашей первичной организации. 

       Повышение правовых знаний работников – одно из направлений работы нашего профкома. Для этого мы систематически знакомим коллектив с новыми документами, разъясняем права работников, рассказываем о новостях в законодательстве, проводя «Школу правовых знаний»:
· «Рабочее время и время отдыха работников».

· «Аттестация педагогических и руководящих работников. Успешность прохождения аттестации».

· «Требования к рабочему месту педагога. Права и обязанности работника».

· «Направления работы по охране труда сотрудников ДОУ».

· «Расчет заработной платы работников».

· «Актуальные вопросы по предоставлению и оплате отпусков»»

· «Действия работника по тарификации»

· «Ответы на наиболее часто задаваемые вопросы по новой пенсионной формуле».
У профсоюзного комитета есть над, чем работать. В перспективе – новые проекты по организации культурно-массовой и спортивно- оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства. Каждый член нашей первичной организации уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника ДОУ – престижной. Профсоюзному комитету предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
      Председатель первичной профсоюзной организации          Е.А. Чуксеева
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