Публичный отчет
председателя профсоюзного комитета

ГБОУ «Национальная президентская общеобразовательная школа-интернат основного общего образования»

                   Солдатовой А.И.,  февраль 2016 года

В коллективе ГБОУ «Национальная президентская общеобразовательная школа-интернат основного общего образования» зарегистрировано 85 работников (без совместителей). Членами Профсоюза являются 49 человек, что составляет 57% .(учителя и воспитатели -41чел; обслуживающий персонал-8 чел.).В декретном отпуске находятся  9 человек.
В апреле 2014 года на отчетно-выборном собрании был избран профсоюзный комитет в следующем составе: Солдатова А.И., Медведева А.Г., Тимофеева В.И Белякова Н.И., Исакова Э.С., Россов Н.М.
Проведено за этот период 2собрания и
25 заседаний профсоюзного комитета.
·  О мотивации профсоюзного членства.

· О мотивированном мнении профкома  в связи с внесением изменений в Положение о порядке установления компенсационных, стимулирующих и иных выплат работникам на 2015 год.

· О мотивированном мнении профкома по вопросу тарификации.

· О выполнении плана работы за 2014 год и утверждение плана работы профсоюзной организации  и занятий ШПЗ на 2015 год.

· О предварительном комплектовании и распределении учебной нагрузки на следующий учебный год.

· О подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвящённых Дню ветеранов, новому году, 23 февраля и 8 Марта.

· Об участии в конкурсах по дартсу, шашкам и«Лыжне здоровья».

· О списании денежных средств, выделенных горкомом профсоюза на нужды профсоюзной организации школы.

· О поздравлении юбиляров.
· Об участии во Всероссийской акции «За достойный труд»

· Об уточнении списков юбиляров, детей сотрудников на получение новогодних подарков и  о поздравлении юбиляров.
· О составлении графика отпусков

· О подготовке и проведении тематических профсоюзных собраний по выполнению Коллективного договора, Соглашения по охране труда.
Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по  сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе, по улучшению работы социального партнерства. Мы хотим чтобы коллектив участвовал в жизни каждого со​трудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших ус​ловий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверен​но.
Основными приоритетными направлениями  деятельности профсоюзного комитета являются:
· мотивация профсоюзного членства

· социальное партнерство

· социальная защита

· финансово-организационная работа

· информационная работа

· охрана труда.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социаль​но-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и директор школы составляют соглашение по охране труда. 

Профсоюзная организация нашей школы участвовала во всероссийских акциях протеста с требованием индексации заработной платы, участвовали в перво​майских демонстрациях с основным лозунгом «Учителю - достойную заработ​ную плату». Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, прини​мающих активное участие в культурных и спортивных мероприятиях (работа с ветеранами, лыжные соревнования и т. д) школы. Были организованы регулярные выходы в театр по льготной цене за билет..
В  2013г. был прият новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. Коллективный договор – это определенный компромисс между возможностями администрации и желаниями  трудового коллектива. Коллективный договор  - правовой акт, и об этом нельзя забывать. В нем рассмотрены следующие вопросы: 
· трудовой договор

· оплата труда работников

· рабочее время и время отдыха

· вопросы занятости, профессиональной подготовки
 и переподготовки кадров

· охрана труда и здоровья

· социальные льготы и гарантии

· гарантии профсоюзной деятельности

· контроль за выполнением коллективного договора.  Ответственность сторон.

За отчетный период была проведена определенная работа по выполнению коллективного договора.

Одной из основных задач Профсоюза была и остается задача повышения заработной платы работников образования

 В течение месяца рабо​тала комиссия, которой удалось включить следующие положения: предостав​ление отгулов за работу без листа нетрудоспособности педагогам и техническому персоналу школы- 5 дней (в других ГБОУ по городу - 3 дня), материальную помощь в связи с юбилеями и скорбными событиями, дополнительные отпуска некоторым категориям работников: администрации, секретарю, юристу, помощникам воспитателей, поварам в связи с вредными условиями труда и другие социальные льготы и гарантии.

Премиями поощряются открытые уроки и открытые мероприятия .
Уделялось особое внимание вопросам кадровой политики, в том числе закреплению в школе молодых специалистов (производилась доплата в размере 50%,в наст. время -25%.),  аттестации педагогических кадров, переподготовки и повышения их квалификации, заработной платы работников, улучшения условий и охраны их труда. На сегодняшний день основной документ, который на основании законов о труде регламентирует правила нашей работы в учреждении – коллективный договор. Коллективный договор заключен в соответствии с Трудовым кодексом РФ с целью установления согласованных мер по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников и установлению дополнительных социально-экономических, правовых и профессиональных гарантий, льгот для работников, а также по созданию более благоприятных условий труда. 

За отчетный период была проведена определенная работа по выполнению коллективного договора.

Одной из основных задач Профсоюза была и остается задача повышения заработной платы работников образования. 

Для укрепления потенциала педагогических кадров мы ищем способы целевой подготовки и комплектования кадров; созданы условия для их самообразования, повышения квалификации (аттестации), для развития творческой индивидуальности и профессиональной компетентности. Труд работников образования сложен по характеру, многогранен, связан с психофизиологическим напряжением, высокой концентрацией внимания и, нередко опасен для жизни и здоровья, но он необходим обществу и потому требует не только комфортных условий труда, но и обеспечение работодателем его безопасности. Уполномоченному по охране труда необходимо успешнее организовывать работу комиссии по охране труда. Впереди оценка условий труда (аттестация рабочих мест), доплаты  и дополнительные отпуска за вредные условия труда осуществляется только по результатам вышеуказанной аттестации, все работники проходят за счет средств работодателя медосмотр. Учет, анализ больничных листов ведется  профкомом, отгулы за работу без листка нетрудоспособности получили 20         педагогов.
Коллективный договор регламентирует предоставление дополнительных отпусков администрации, секретарю, юристу, помощникам воспитателя и т.д.

Доплату за вредные условия труда согласно коллективному договору получили работники прачечной и повара.

С 2014г. только один работник  получил путевку на санаторное лечение Ежегодно все желающие дети сотрудников отдыхали в ДОЛ. (Лето 2013 - 4 путевки).К сожалению летом 2015г. бесплатных путевок не было. 
У нас есть и нерешённые вопросы. И нам предстоит работать над их решением. Это такие проблемы как:

· Санаторное лечение всех желающих;

· Увеличение зарплаты.
·  Оздоровление работников, тесное сотрудничество с поликлиникой; выезды на базы отдыха, 
· Проведение обучения профсоюзного актива;

· Улучшение работы с молодыми педагогами, с ветеранами;

· Улучшение работы «Школы Правовых Знаний»

В работе Профкому приходится сталкиваться со многими проблемами: мотивация профсоюзного членства - все считают, что Профсоюз нужен, а вступать в организацию не хотят, так как нужно платить взносы, а всем, чего добился Профсоюз, можно пользоваться и так. Директор и четверо его заместителей не состоят в Профсоюзе, хотя, справедливости ради, следует отметить, что все важные решения и локальные акты принимаются администрацией с учетом мотивированного мнения профсоюзного комитета.  .В школе большая текучесть кадров среди воспитателей. Средняя заработная плата  ниже, что нельзя сказать об ответственности. В связи с увольнением выбыло 9 членов организации. Также не способствует успешной работе пассивность педагогов, пренебрежение школьными традициями.
Сегодня как никогда необходимо активизировать работу по развитию социального партнёрства, которое является не только эффективным средством защиты трудовых прав, социально-экономических и профессиональных интересов работников образования, но и средством обновления качества образования, его социальной и экономической эффективности.

Председатель первичной профсоюзной организации А.И. Солдатова
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