Профсоюз работников народного образования и науки РФ

Публичный отчёт первичной профсоюзной организации 

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения МБДОУ «Детский сад № 20 г. Йошкар – Олы «Дюймовочка» за 2018 год
Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад № 20 г. Йошкар – Олы «Дюймовочка» функционирует с  февраля 2012 года, и объединяет 7 работников из 19 работающих, являющихся членами Профсоюза и состоящих на профсоюзном учёте, что составляет 37% от общей численности штатных работников.  Из них:

· педагогических работников- 6 человек;

· учебно- вспомогательного  персонала- 1 чел.

Количество женщин- 7 чел.

Имеют высшую квалификационную категорию-2 чел.

первую квалификационную категорию- 3 чел.

Имеют грамоту  Министерства образования и науки РФ- 1 чел.

Количество педагогических работников, имеющих высшее образование- 6 чел; Среднее-специальное образование- 1чел.

        За отчетный период на заседаниях профкома (всего-10 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.). 

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.
Коллективный договор между работниками и работодателем заключён 25 мая  2018 года. Прошёл регистрацию  в Управлении социальной защиты населения и труда в г. Йошкар-Оле18 июня 2018 г. №117
В течение 2018 года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников детского сада.

Профком детского сада проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза имеется стенд «Профсоюзный вестник». Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников школы с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации детского сада, Йошкар - Олинской городской организации Общероссийского профсоюза образования и других структур.
Работа профсоюзного комитета представлена на сайте который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией. 
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.
         Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Для нашей профсоюзной организации имеет огромное значение, поддерживает ли руководитель профсоюзную организацию, работает ли с ней рука об руку. Только в тесном сотрудничестве администрации и профсоюза возможен успех всего коллектива. Заведующая детского сада Канашина Галина Александровна всегда идёт навстречу, поддерживает наши начинания и участвует в мероприятиях.
         Первичная профсоюзная организация работает по следующим направлениям: 

-планирование работы профкома и комиссий;

-принятие коллективного договора

- подготовка и проведение Профсоюзных собраний;

- подготовка и проведение заседаний профсоюзного комитета;

- информационная и разъяснительная работа среди членов Профсоюза;

- организация приема в Профсоюз;

- отчеты председателя профсоюзного комитета о работе организации;

-оформление протоколов заседаний профсоюзного комитета;

-участие в принятии локальных актов

-ведение школы правовых знаний

- изучение инструкции по ОТ;

- участие в трёхступенчатом контроле по ОТ
        Одним из направлений деятельности профсоюзного комитета являются вопросы, связанные с обеспечением безопасных и здоровых условий труда работников.

     За отчетный период подготовлены и проведены заседания профкома по выполнению мероприятий раздела «Охрана труда» коллективного договора и соглашения по охране труда. 

   На заседаниях  регулярно рассматривались вопросы обеспечения работников спецодеждой и другими средствами индивидуальной защиты, бесплатной выполнения пунктов коллективного договора по охране труда и оздоровлению 
   Председатель профсоюзного комитета и члены профсоюза ежемесячно участвуют в заседании комиссии по распределению стимулирующих выплат сотрудникам. 
    Ежегодно администрация и профсоюзный комитет ДОУ отчитываются перед коллективом о выполнении коллективного договора, в частности рассматриваются вопросы выполнения трудовых договоров, повышения квалификации сотрудников, вопросы  определения рабочего времени и времени отдыха, оплата и нормирование труда, гарантии и компенсации, охрана труда и здоровья. 

        В детском саду проводятся коллективные праздники «День воспитателя», «Новый год», «Международный женский день», «Юбилеи сотрудников». Дети членов профсоюза ежегодно получают новогодние подарки.
       Вся работа профсоюзного комитета строится для создания благоприятного психологического микроклимата всех членов коллектива, забота о здоровье и эмоциональном состоянии сотрудников, обеспечение прав работника на здоровые и безопасные условия труда, контроль за выполнением принятых обязательств, соглашений.
Председатель первичной профсоюзной организации          Деревянных Т.В.
