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Первичная профсоюзная организация является структурным звеном – организацией профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профсоюзных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

В МБДОУ № 41 «Василинка» трудится 26 работников (без совместителей), из них 24 женщины и 2 мужчин, в том числе 3 сотрудника – молодежь до 35 лет; 11 педагогических работников, 9 пенсионеров (включая за выслугу лет) и 1 сотрудника находится в отпуске по уходу за ребенком.

Членами профсоюза являются 18 человек, что составляет 69,2 % от общего числа коллектива. За отчетный период был принят в члены профсоюза 5 человек, выбыл из членства 4 человек – из-за увольнения по собственному желанию, 1 человек – по собственному желанию.

Профсоюзный комитет работает в составе 5-и человек (с председателем), все имеют свои обязанности – секретарь, ответственные за культмассовую и спортивную работы. В течение года профкомом было проведено 29 заседания, где были рассмотрены вопросы о социальной оценке труда, о порядке проведения тарификации и учета мнения профкома, о контроле соблюдения графика отпусков и его утверждении, своевременность предупреждения работников о начале отпуска и об изменении нагрузки, об охране труда.

В 2018 году было проведено 13 занятия ШПЗ, среднее число слушателей на одном занятии составило 8 человек. На занятиях были изучены вопросы: условия увольнения работников по инициативе работодателя, аттестации педагогических работников, коллективного договора ОУ, отпуска и академического отпуска, разделение ежегодного оплачиваемого отпуска на части, Государственные и ведомственные награды в области образования, оплата труда при совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания, увеличении объема работы или исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, гарантии при переводе работника на другую нижеоплачиваемую работу, основные понятия и определения оплаты труда, совмещение профессий (должностей), расширение зон обслуживания, увеличение объема работы, исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, требования и нормы СЭС к детским садам (требования к помещению), об оплате труда работников образования в 2018 году, права несовершеннолетних воспитанников в МБДОУ, о конфиденциальности персональных данных, часть 1 статьи 72 Федерального закона от 22.07.2008 N 123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" нормативные данные СанНиП 2.07.01-89, «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», т.к. граждане РФ паркующие личный автотранспорт близко к забору детского сада должны сами нести ответственность за не выполнение нормативных актов, летний отдых 2018 г. членов профсоюза, какие льготы можно использовать при выборе путёвок членов профсоюза и их семей, расторжение трудового договора по инициативе работодателя, принятие решений работодателем с учетом мнения профсоюзного органа, дисциплинарные взыскания, сменная работа, представители работников; представление интересов работников первичными профсоюзными организациями; иные представители работников, знакомство с постановлением № 10/44-2 от 26.09.2018 г. об участии в акции «За достойный труд!», Знакомство с приказом от 5 августа 2016 г. министра труда и социальной защиты РФ М. А. Топилина, о внесении изменений в проф. стандарт «педагог», знакомство с постановлением Правительства РФ от 27 июня 2016 г. № 584 «Об особенностях применения профессиональных стандартов», о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
В каждый месяц отчетного периода из Горкома профсоюза получали печатную продукцию: «Наше право (Библиотечка профсоюзного актива)», газеты – «Профсоюзный диалог», «Путь» и активно использовали в работе, также пользовались Интернет-ресурсами.

В 2018 году профсоюзный комитет учреждения участвовал в разработке проекта Трудового договора МДБОУ, рассмотрении штатного расписания МБДОУ, своевременно, неоднократно осуществлял контроль правильности установления (изменения) работодателем окладов (должностных окладов) работников, полноты и своевременности выплаты им заработной платы, компенсации. Он совместно с работодателем разрабатывал ЛНА по оплате и нормированию труда, участвовал в работе комиссии по тарификации, распределению доплат и надбавок. 
В этом году была проведена аттестация 1-го педагогического работника с учетом мнения профсоюза. 

Совместно с работодателем было организовано поздравление с Днем пожилого человека, с Новым годом и Рождеством, с Международным женским днем. Члены профсоюза приняли активное участие в коллективных действиях профсоюзов 1 мая, 9 мая, «За достойный труд!», приняли участие в конкурсе «Лыжня здоровья». Для членов профсоюза и их семьи организовывался массовый выход в театр за половину стоимости,  новогодние подарки; 2 человека съездили отдохнуть по путёвке, 17 человек выходили в театр. 
Очень важным вопросом остается оздоровление сотрудников. По результатам проверки за отчетный период было выявлено оформление 30 листов нетрудоспособности. Работники нашего ДОУ ежегодно проходят медицинский осмотр.

Ежегодно составляется график отпусков, который учитывает интересы каждого сотрудника. 

Работодатель учреждения соблюдает все гарантии профсоюзной деятельности, которые представлены в 9 главе коллективного договора. Рабочее время и время отдыха работников ПВТР, графиком работы всех категории работников на новый учебный год, утверждается работодателем с учетом мнения профсоюза. 
Таким образом, деятельность профсоюзной первичной организации МБДОУ принято признать удовлетворительно. У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе – работа по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства.

Каждый член профсоюза понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника детского сада – престижной.

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
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