Общероссийский Профсоюз образования Йошкар-Олинская городская организация 

Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад №72 
г. Йошкар-Олы «Солнышко»

Публичный отчёт первичной профсоюзной организации 

МБДОУ №72 «Солнышко» о проделанной работе за 2018 год.

На 1 февраля 2018 г. первичная профсоюзная организация МБДОУ Детский сад    № 72 г. Йошкар-Олы «Солнышко» включает 13человек, в том числе:

заведующий детским садом, 
педагогов - 8 человек

младший обслуживающий персонал – 4 человека

что составляет 46 % от общего числа коллектива. За  2018 год  в ряды нашей профсоюзной организации вступило 4 человека.
 Профсоюзный актив составляет 3 человека. В профкоме собраны активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается в представлении интересов трудящихся, соблюдении  «Коллективного договора».Главным мотивирующим фактором членства в профсоюзе является работа профсоюза по защите социально-трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза.
На заседаниях профсоюзного комитета мы рассматриваем все локальные акты ДОУ: это и правила внутреннего трудового распорядка. Инструкции по ТБ по пожарной безопасности, Положения по оплате труда, соглашения по охране труда, положение по стимулирующему фонду. Члены профкома участвуют в работе различных комиссий ДОУ. В нашем ДОУ ведется работа по повышению квалификации педагогических работников. Все работники своевременно проходят повышение квалификации – один раз в пять лет.
Большое значение в мотивации профсоюзного членства имеют информированность членов профсоюза, гласность, систематическая отчетность профсоюзных органов перед членами профсоюза о проделанной работе. Наш профсоюзный комитет строит свою работу исходя из этих позиций.
Важная роль по мотивации профсоюзного членства отводится социальному партнерству. С администрацией ДОУ у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения: профком принимает участие в регулировании трудовых отношений, согласовании графиков работы и отпусков, нормативных и локальных документов, установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации и награждении.

Эффективно работает комиссия по охране труда: обновлены инструкции по охране труда на каждого работника согласно штатному расписанию и по видам деятельности., проводятся инструктажи, обследование здания, оборудования, тепло-энергосистем на безопасность эксплуатации. Осуществляется работа по охране труда (ремонт веранд  на прогулочной площадке, замена газовых плит, установка пластиковых окон, приобретение спецодежды для работников), ежегодное прохождение медицинского осмотра.

Мы принимаем ежегодное участие в общегородских акциях  первомайском шествии, в спортивных соревнованиях (стрельба и лыжные гонки) ,посещаем театр, туристические поездки.
Не остаются без внимания именинники с юбилейными датами. Так же ежегодно  празднуем профессиональный праздник День дошкольного работника, Новый год, Международный Женский день 8 Марта.

Эффективность профсоюзной работы зависит не только от работы членов профсоюзного комитета, но и от равновесия общественных сил, активной жизненной позиции членов профсоюзного движения, в эффективности социального партнерства с администрацией ДОУ. Первичная профсоюзная организация сегодня – это та организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и   обслуживающий персонал были объединены профессиональной деятельностью, досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним.
Работу первичной профсоюзной организации МБДОУ №72 «Солнышко» считаю удовлетворительной.

 «За»- 13 человек, «Против»- нет, «Воздержались» -нет.

Решение принято единогласно.

Председатель первичной профсоюзной организации Глушкова Е.М.
.

