ПУБЛИЧНЫЙ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
первичной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ МБОУДО «станция юных техников города Йошкар-Олы

Наша профсоюзная организация существует столько же, сколько и наша станция юных техников  - с 1980 года. В разные годы она переживала взлеты и падения, но, несмотря на различные события, происходящие в нашей стране и в образовании, она никогда не переставала быть.

           Профсоюзная организация СЮТ насчитывает 10 человек, что составляет более 90% педагогического состава.

Основным  направлением нашей деятельности в 2018 году  была и остаётся социально-экономическая защита прав,  профессиональных  и трудовых интересов работников  СЮТ.

Ежемесячно проводили заседания профсоюзного комитета. На общих собраниях педагогического коллектива проводилась школа правовых знаний.  

Отчет по выполнению Коллективного договора проводится ежегодно на собрании трудового коллектива. Перед работниками выступают директор Бутин А.Р. и председатель профкома Голомидов С.Г.
Совместно с работодателем проводились проверки по охране труда.  Составлены акты о выполнении Соглашения по охране труда. 
Члены профсоюзной организации входят в состав комиссий по охране труда, комиссии по награждению, аттестации. 
В течение года председателем профсоюзной организации периодически проводилась проверка личных дел и трудовых книжек работников на правильность ведения, своевременного внесения записей. 


В  Декабре была проведена специальная оценка условий труда.

Работу первичной профсоюзной организации считаю удовлетворительной. 

Председатель профсоюзной 
Организации МБУДО 

«Станция юных техников г.Йошкар-Олы»                   Голомидов С.Г.

