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 Первичка сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними.

Всего в школе  52 работника (из них 2сотрудника в отпуске по уходу за ребенком). Членов Профсоюза - 35, что составляет – 67 % от числа работающих. Административно – управленческий персонал - 4 человека, из них членов Профсоюза – 4. Принято в профсоюз с сентября 2018 года по февраль 2019 года  11 человек, выбыли из профсоюза - 3 человек, в том числе  – 1человек с  выходом на заслуженный отдых, 1 – с увольнением по собственному желанию, 1 человек  в связи с переходом.
Социальный анализ коллектива по возрасту (из общего количества работающих): молодых специалистов – 2, молодежи до 35 лет –  14 человек, из них 11 членов профсоюза, педагогов - пенсионеров, в том числе получивших пенсию по выслуге лет – 23 человек, педагогов – мужчин -2, работников, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком, – 2 человека. Имеют квалификационные  категории: высшую - 17 , первую -14 . 

Профсоюзный комитет школы состоит из 5 человек. 
Состав профсоюзного комитета на 18.02. 2019года :

Попенова Н.В. - председатель профсоюзного комитета.

Пинаева Н.Л. - секретарь

Куандыкова Н.Л. - уполномоченный по охране труда.
Ласточкина С.В.- ответственный за ШПЗ.

Клюжева А.Г. - ответственная за культмассовый сектор.
На профсоюзных и общих собраниях трудового коллектива рассматривались  следующие вопросы:
- Отчёт по выполнению КД работодателем и председателем ППО.
- Принятие нового коллективного договора.

- Положение о премировании.

- Оказание платных дополнительных услуг.

- Проверка выполнения соглашений по охране труда
          - Режим работы школы.

          - Правила внутреннего трудового распорядка. 

          - Охрана труда. Аттестация рабочих мест. Противопожарная безопасность. Профилактика ОРВ, ОРВИ и эпидемии  гриппа.


Проведено 10 заседаний профкома. На них рассматривались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности, согласовывались приказы, ЛНА: Положение «О порядке установления  компенсационных и стимулирующих и иных выплат работникам», Правила внутреннего трудового распорядка, Соглашение по охране труда. Обсуждались вопросы, касающиеся социально – трудовых отношений работников школы: нормы труда, оплата труда, графики отпусков,  расписания уроков,  графики работы сторожей, должностные инструкции работников. Профком участвует в работе комиссий по аттестации, тарификации, награждению,  по эффективности труда работников, по регулированию трудовых отношений. О предоставлении членам профсоюза компенсации на летний отдых. 

Работа профсоюзного комитета строится на принципах социального партнёрства и сотрудничества с администрацией школы, на основании Коллективного договора. Срок действия коллективного договора с 01.092018 г. по 31.08 2021г.

 Уполномоченный по охране труда Куандыкова Н.Л. проводил работу по созданию безопасных и комфортных условий труда. Контроль за выполнением Соглашения по ОТ. Проведено 2 совместные проверки трёхступенчатого общественно-административного контроля по охране труда совместно с уполномоченным по охранке труда. Своевременно проведен медицинский осмотр сотрудников. Была проведена вакцинация работников против гриппа и ОРВИ. Производственный травматизм в 2018году отсутствует. 
Молодые специалисты  участвовали  в Республиканской зимней  школе молодых педагогов. 

В учебном учреждении работает ШКОЛА ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ.
Ответственный за работу Школы правовых Ласточкина С.В. 

Темы занятий:

- Пенсионная реформа.

- Несчастные случаи с обучающимися.

-Оплата труда.

-Аттестация педагогических работников.

- Льготы молодым специалистам.

Принимаем участие в акциях Профсоюза:1 Мая, в октябре «За достойный труд», в июне сбор подписей против пенсионной реформы.  Проводятся бесплатные консультации как в профкоме школы, так и в Горкоме.
Для сплочения коллектива проводятся культурно- массовые мероприятия.
Поведен День учителя. Были приглашены ветераны школы. Проводили на заслуженный отдых пенсионеров: Новоселова П.А., Макарову Л.Т., Большакова Н.Е., Пинаева Л.Н.
Инициативная группа молодых педагогов провела:

- Обучение членов коллектива «Как правильно создавать проекты».
-  Новогоднее представление детям учителей с вручением новогодних подарков. 

Проведен новогодний праздник для коллектива.  Члены профсоюза  ко Дню учителя, на Новый год, к 23 февраля, к 8 марта получают приятные подарки.

Посещают  театры по льготным билетам.
 Летом члены профсоюза отдохнули в санатории Кленовая гора. Скидка членам профсоюза составила 20%
 Получены компенсации расходов на летний отдых 2 педагога.
                                                            Председатель: Попенова Н.В.
