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Отчет   первичной профсоюзной организации
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7 г.Йошкар-Олы»»
.
за 2018 год.
1.    Краткая характеристика организации.
Первичная профсоюзная организация МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7» действует   с   1979 года, с целью повышения социальной защиты работников школы, которая живет заботами и проблемами учреждения, защищает, отстаивает социально-экономические и трудовые права и интересы работников. Профсоюз — единственная организация, которая защищает социально—экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.
Работа профсоюзного комитета строится на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников, регулируется следующими документами: коллективным договором, трудовым законодательством РФ, положением о трудовом распорядке, локальными актами и положениями.
Общее число профсоюзного актива - 7 человек. В профкоме собраны наиболее
активные члены профсоюзной организации   Профактив строит свою работу на основе планирования, в соответствии с годовой циклограммой работы    Ежегодно в организации профсоюза разрабатывается план работы, обсуждается и утверждается профсоюзным комитетом, в конце года проводится мониторинг исполнения плана.
За отчетный период на заседаниях профкома   обсуждались вопросы, охватывающие различные  направления профсоюзной деятельности : вопросы социального партнёрства, оплаты труда, распределения учебной нагрузки педагогических работников, создания необходимых условий для обеспечения труда учителей и обслуживающего персонала, обсуждаются социально-бытовые проблемы, о   подготовке культурно-массовых мероприятий, работа с молодыми педагогами и мотивирование профсоюзного членства, контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа, материальная помощь и т.д..
Главным и основополагающим стержнем в работе ППО с целью привлечения в ее состав большего количества членов Профсоюза является четко выстроенная система информирования работников образовательного учреждения. Мы хотим, чтобы все работники: администрация, педагоги, младший обслуживающий персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал   в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком коллективе ,   где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.
Общий охват      профсоюзным   членством   составляет   61%.    Большинство сотрудников сохранили своё членство в профсоюзной   организации на протяжении многих лет.
Выполнение коллективного договора
Анализ   «Выполнение коллективного договора» показал, что основные разделы
коллективного договора за отчетный период   выполнялись сторонами в полном объеме. Все вопросы по оплате труда обсуждались на заседаниях комиссий, рабочих группах с участием членов Профсоюза. Дважды в год подводятся итоги выполнения коллективного договора, который    является главным    инструментом социального партнерства.
Согласно П разделу КД     «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЗАНЯТОСТИ РАБОТНИКОВ»    педагоги МБОУ могут повышать свою квалификацию педагогических работников не реже,   чем один раз в три года. В случае направления работника для повышения квалификации сохраняется за ним место работы (должность средняя заработная  плата по основному месту работы.   Содействуем работнику, желающему повысить квалификацию, пройти переобучение и приобрести другую профессию (по профилю  ). Предоставляем гарантии и компенсации  работникам получающим второе профессиональное образование соответствующего уровня в рамках прохождения профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации, обучения вторым профессиям (если обучение осуществляется по профилю деятельности учреждения, по направлению учреждения или органов управления образованием.
В РАЗДЕЛЕ III. ВРЕМЯ ТРУДА И ВРЕМЯ ОТДЫХА режим рабочего времен образовательного учреждения определяется Правилами внутреннего трудового распорядка, а такж учебным расписанием, годовым календарным учебным графиком, графиком сменности, согласованными > выборным органом ППО, а также условиями трудового договора, должностными инстр\тщиями работнико] и обязанностями, возлагаемыми на них Уставом учреждения. Всем работникам предоставляется ежегодньп основной оплачиваемый отпуск продолжительностью не менее 56 календарных дней с сохранением мест; работы (должности) и среднего заработка. Очередность предоставления оплачиваемых отпуске] определяется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым работодателем по согласовании с выборным органом ППО не позднее, чем за 2 недели до наступления календарного года.
РАЗДЕЛ IV. ОПЛАТА ТРУДА
Приоритетным
направлением
деятельности
Профессионального
союза
работников народного образования и науки РФ в отчетный период являлось решение проблем по оплате труда работников образования .Согласно КД все возникающие вопросы в области оплаты труда. которые не урегулированы Положением об оплате труда и настоящим договором, решаются в строгом соответствии с действующим законодательством путем переговоров и согласования с профкомом школы. Оплата труда работников производится в соответствии с присвоенными им квалификационными категориями. Заработная плата выплачивается 10 и 25 числа каждого месяца. В случае задержки выплачивается компенсация. Отпускные перечисляются не позднее чем за три дня до ухода в отпуск..
Сегодня все работники пользуются   льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором: 3 дня к отпуску за  работу без больничного листа, отгулы   за замену отсутствующего коллеги (12 часов замены - 1 отгул), 1 день за дежурство с классом по школе, предоставляются отгулы за работу в выходные   и праздничные дни.
Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации медицинского осмотра и др.)- Под контролем профсоюза соблюдение трудового законодательства о приёме на работу, переводе на другую работу, увольнении, ведении трудовых книжек, своевременность заполнения результатов аттестации,   режиме рабочего времени и времени отдыха, о выплате надбавок стимулирующего характера сотрудникам   школы.
Социальное партнерство.
В рамках социального партнерства заключено Территориальное отраслевое Соглашение по обеспечению трудовых и социально-экономических гарантий работников учреждений, подведомственных управлению образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2018-2020 г.г.
За отчетный период профсоюзная организация: вела учет и сохранность документов первичной профсоюзной организации в течение отчетного периода.
Проводилась работа в области охраны труда. В течение отчетного периода проверялось наличие трудовых договоров с работниками, порядок их заключения, содержание, правильности заполнения трудовых книжек; под контролем —вопросы охраны труда, замечаний выявлено не было. Один раз в полугодие комиссия по охране труда проверяла выполнение соглашения, о чем оформлялся акт установленного образца. Планы работы и соглашения по   ОТ согласовывались с профсоюзным комитетом, утверждались директором ОУ. Общественный надзор в школе   за соблюдением техники безопасности выполнялся уполномоченным по охране труда Вохминцевой С.М.   МБОУ в 2018 года прошёл аккредитацию и специальную оценку условий труда. Инструкции по профессиям и видам работ разработаны на основе соответствующих правил и утверждаются директором с учетом мнения профсоюзного комитета. Уполномоченный по охране труда осуществлял контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью учеников и работников учреждения. В МБОУ оформлена наглядная агитация по охране труда.
В течении года большая работа проводится по привлечению молодых специалистов в профсоюз.   Забота о профессиональном и творческом росте молодых педагогов - одно из важнейших направлений деятельности профкома. Для привлечения молодых специалистов в наши ряды, профком доводил до молодых специалистов информацию   о реализации мер социальной поддержки, предусмотренных законодательством при оформление на работу после окончания ВУЗа, привлекает их к участию в профессиональных и   творческих   конкурсах. Молодым специалистам при необходимости оказывается методическая помощь, закрепляются наставники. Несмотря на то, что стаж работы молодых педагогов не большой, в качестве стимулирования их чествовали на педагогическом   совете , на праздничных мероприятиях в День Учителя. По работе с молодёжью ведётся разъяснительная работа, вовлекаются в совместную деятельность ОУ и профсоюзной организации.
Для поддержания здоровой, жизнерадостной атмосферы в коллективе проводилась культурно-просветительская работа. Традиционно прошли торжественные мероприятия коллектива : к   Новому году, Ёлка для детей сотрудников, Международному Женскому дню-8 Марта. В мае каждого года   коллектив   выезжает на турбазу "Шал".
В целях информационного обеспечения деятельности профсоюза оформлен стенд «Наш профсоюз». На стенде обновляется бюллетень горкома профсоюза, размещаются профсоюзные новости.
В процессе оформления страничка на сайте МБОУ. Разработаны и согласованы локальные акты   деятельности профсоюзной организации. Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Материальная помощь оказывалась на лечение, в связи со смертью близких людей, с окончанием 9, 11классов с медалью, в связи с рождением детей. Традиционными стали поздравления с   юбилеями. Ежегодно получают новогодние подарки члены профсоюза и их дети.
Большую помощь в информировании членов профсоюза оказывают «Методические пособия» по различным вопросам профсоюзной   и правовой работы, которую разрабатывает горком профсоюза под руководством Киселевой Н.Н.   И, конечно, один из главных помощников в информационной работе – газета  «Мой профсоюз»,   материалы которого активно используем для правового просвещения учителей.
Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Особые слова благодарности Профсоюзный комитет выражает директору МБОУ Домрачеву В.А. за социальное партнерство и взаимопонимание. Он всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь, а если нет возможности решить вопрос положительно, то объяснит почему. С таким руководителем можно продуктивно работать на благо коллектива. Благодарность членам профсоюзного комитета, добросовестно выполняющим свою общественную работу, всему коллективу ОУ, поддерживающему нас в любых ситуациях.
У первичной профсоюзной организации МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7» еще множество задач. В перспективе — проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно — массовой и спортивно—оздоровительной работе, развитии информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
Работу первичной профсоюзной организации за отчетный период   считаем удовлетворительной.
В заключении хотелось бы сказать, что профсоюзная организация - это важный участник организации эффективного социального партнерства, способствующий формированию здорового морального климата в коллективе, это возможность для каждого члена организации реализовать свои творческие и профессиональные планы. Быть членом профсоюза сегодня должно стать потребностью каждого работающего человека. И это не только гарантия правовой или материальной поддержки и защиты. Это - показатель гражданской позиции, свидетельство солидарности и общности в коллективе. Жаль, что не все это понимают и   выходят из профсоюзной организации.
•
Председатель профсоюзной организации
Красильникова В.Л.

