Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования

В профсоюзный  уголок
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1. Итоги работы за июль – август 2020 года
· 25 июня 2020 года состоялось заседание двухсторонней комиссии по урегулированию  социально-трудовых отношений. Рассматривались  вопросы  состояния производственного травматизма в муниципальных учреждениях, динамики средней заработной платы по итогам пяти месяцев, аттестации руководящих и педагогических работников (Новоселова О.Ю.);
· 7-8 июля 2020 года прошла плановая республиканская тематическая проверка «Соблюдение  трудового законодательства в условиях режима повышенной готовности»   в ДОУ №№ 19, 42, 49, 90,  Центр «Росток» (Новоселова О.Ю., Бутин А.Р. (внештатный технический инспектор), Дождикова О.В. (внештатный правовой инспектор));
· сбор архивных материалов к 30-летию Общероссийского Профсоюза образования   (Конева Н.Л., Новоселова О.Ю.);
· оформление благодарностей, грамот, дипломов по итогам мероприятий в мае 2020 г. (Конева Н.Л., Белякова Т.Ю.);
· 27 – 31 июля  2020 года –  участие  46 представителей от Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза в XI Общероссийском Форуме молодых педагогов и их наставников «Таир-2020» по  теме «Воспитание как смысл педагогической деятельности». Подготовлены  эссе «Чем стал для меня Форум «Таир» участниками форумов предыдущих лет, научные статьи по итогам Форума (8 педагогов);  проведены  онлайн мастер-классы (Анисова Е.А., ДОУ№ 28;  Бирюкова И.В., СОШ № 16;  Задачина С.В., ДОУ № 43); написана песня для Форума «Таир-2020» (Бирюкова И.В., СОШ № 16); записан видеоролик исполнения песни (Новоселова О.Ю., председатель горкома, Бирюкова И.В., СОШ №16; Волчкова О.В., СОШ № 21; Тарасова А.А., СОШ № 2; Мурзина С.М., СОШ № 31 Беляева А.Б.,СОШ № 2); 
· работа с  социальной группой в сети ВКОНТАКТЕ – реклама  возможностей летнего негруппового отдыха  через систему ProfiPro;
· с 03 августа по 17 августа  2020 года – участие председателя Йошкар-Олинской  городской организации Профсоюза образования Новоселовой О.Ю. в  межведомственной комиссии по приемке школ  к новому 2020-2021 учебному году, проходившей с учетом Постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.05.2020 № 463 и   утвержденных Министерством просвещения РФ Методических рекомендаций по оценке готовности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, к началу учебного года (письмо Министерства от 11.03.2020 №ВБ- 593/03, с измен.  от 03.06.2020). Анализировались документы СОУТ, заключительные акты по проведению периодического медицинского осмотра по составлению планов профилактики профессиональных заболеваний; 

· 25 августа 2020 года –  установочный вебинар для председателей  первичных профсоюзных организаций «Основные задачи организационно-массовой работы  ВОППО в начале учебного 2020-2021 года». В программе вебинара с обобщением опыта работы выступили  Пуртова Л.В. (председатель рескома профсоюза, делегат VIII cъезда Профсоюза),  А.С. Анцыгина (СОШ№24), Мотовилова Л.А. (ДОУ№1),  Казакова Л.А. (нач. планового отдела управдения образования), Е. В. Курбанова (ДОУ№15), О.А.  Рябчикова (ДОУ№43), Новосёлова Н.Н. (Лицей№28), Домрачева Е.В. (гл. бухгалтер горкома профсоюза), Новоселова О.Ю. (председатель горкома профсоюза). Рассмотрены темы «Циклограммы  работы председателей ПППО в сентябре – ноябре», «Основные задачи организационно-массовой работы Йошкар-Олинской  городской организации в начале 2020 – 2021 учебного года», «Действия социальных партеров в период подготовки к тарификации», «Особенности проведения тарификации», «Последовательность действий профсоюзного комитета при подготовке мотивированного мнения», «Вопросы трудовых отношений на заседаниях первичной профсоюзной организации», «Паспорт первичной профсоюзной организации в АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования», «Особенности проведения тарификации». В  вебинаре  приняли участие  специалисты Марийской республиканской организации Профсоюза,  86  председателей первичных профсоюзных организаций. 
· 28 августа 2020 года – онлайн  августовская педагогическая  конференция. В приветственной речи председатель Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза Новоселова О.Ю. назвала победителей и призеров по итогам конкурса «Лучший социальный партнер 2019» (1 место ДОУ № 43, 2 место ДОУ № 70, 3 место – ДОУ № 30), поздравила работников, членов Профсоюза, чьи дети, окончили школу с медалями   в текущем году (СОШ № 10 – Егошина Лариса Валентиновна, учитель марийского языка (сын Егошин Илья закончил  СОШ № 10), СОШ № 15 - Данилова Светлана Николаевна, учитель иностранного языка (дочь Данилова Екатерина выпускница – медалистка СОШ № 15), СОШ № 21 - Лобанова Ольга Александровна, учитель химии  (сын Лобанов Денис окончил СОШ  № 21),  ДОУ № 79 -  Новосёлова Наталья Васильевна, воспитатель (дочь Новосёлова Аделина окончила Многопрофильный лицей-интернат), озвучила перспективные планы и направления работы городской организации Профсоюза. 
2. Планы на сентябрь 2020 года
· В связи с 30-летием Общероссийского Профсоюза образования 27 сентября 2020 года  участие в в республиканских акциях «Подари подарок первокласснику!» (#НасОбъединяет Книга), «Вступай в Профсоюз!» (праздничный прием в профсоюз), «Перекличка поколений» (с 25 сентября по 7 октября  2020 года профсоюзные уроки, выставки фото, архивные материалы, электронная книга о председателях территориальных первичных профсоюзных организаций) 

· 01 сентября - участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний в МБОУ СОШ № 31. Вручение книг в рамках всесоюзной акции #НасОбъединяет Книга, посвященной 30-летию Общероссийского Профсоюза образования  (Новоселова О.Ю.);
· 02 сентября - вебинар Марийской республиканской организации Профсоюза для профсоюзного актива общеобразовательных школ  «Актуальные  задачи в деятельности профсоюзных комитетов в новом  учебном году» (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.,  Мотовилова Л.А. (ДОУ № 1));
· 03 сентября – участие председателя Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза Новоселовой О. Ю. в торжественном открытии экспозиционного зала в музее истории МОУ «Лицей № 11 им. Т.И. Александровой г. Йошкар-Олы», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Вручение книг в рамках всесоюзной акции #НасОбъединяет Книга, посвященной 30-летию Общероссийского Профсоюза;
· в течение сентября - участие профсоюзных комитетов в тарификации;
· 07 сентября - вебинар Марийской республиканской организации Профсоюза для профсоюзного актива дошкольных образовательных учреждений «Актуальные  задачи в деятельности профсоюзных комитетов в новом  учебном году» (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.,  Солдаткина С.В. (ДОУ№ 38));
· до 15 сентября - регистрация документов во Всероссийском конкурсе «Здоровое решение» (Новоселова О.Ю., Дождикова О.В.(ДОУ № 80),  Николаева А.Н.(гимназия № 26));

· до 17 сентября  
1) сверка членов Профсоюза, предоставление списков по образцам с сайта организации из раздела Финансовая работа (для горкома и для бухгалтерии на удержание взносов) на электронную почту горкома profkomola@mail.ru;
2) предоставление в горком документов по отдыху детей и семейному отдыху членов профсоюза;

3) подготовка и выдача подарков членам профсоюза, чьи дети внуки пошли в 1-й класс в текущем учебном году;

· до 23 сентября – заполнение паспортов первичных организаций в АИС «Электронный реестр членов профсоюза»  (Домрачева Е.В., Лобанов Д.С.);
· 23 сентября  – заседание президиума горкома (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.);
· до 01 октября:
1) торжественное онлайн-мероприятие, посвященное 30-летию Профсоюза (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Белякова Т.Ю.);
2) формирование архивных материалов к 30-летию Профсоюза для сборника (Новоселова О.Ю.,  Домрачева Е.В., Мотовилова Л.А.);
3) обращение к начальнику управления образования для вступления в переговоры по проекту территориального Соглашения на 2020-2022 годы (Новоселова О.Ю., Мотовилова Л.А., Петрова Л.Н.);

4)  подготовка мероприятия Совета молодых педагогов -  конкурса фотоколлажей «Лицей молодых» (председатель Совета молодых педагогов города  Волчкова О.В.).

Председатель  городской организации Профсоюза                          О.Ю. Новоселова
           Информационный листок № 4/07-08/2020











