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2020 год в Профсоюзе – Год цифровизации
1. Итоги работы за январь 2020 года 
· 5 января – Новогоднее представление в русском драматическом театре им. Г. Константинова для детей работников Профсоюза со спектаклем «Ходжа Насреддин» посетили 450 человек. 

· Подведены итоги конкурса «Лучшие социальные партнеры – 2019». Победители конкурса – детский сад № 43 «Жар-птица», призеры конкурса – детский сад № 30 «Берёзка», детский сад № 70 «Ягодка». Поздравляем и спасибо за работу! 
· С 14 по 17 января прошли установочные заседания комиссий Йошкар-Олинской городской организации профсоюза, заседания Совета молодых, Совета наставников, Совета ветеранов по вопросам планирования в текущем году.
· С 24 по 26 января в Зимней школе молодых педагогов и наставников на базе ЛОК «Лесная сказка» приняли участие 18 представителей городской организации. Оплата участия 100 % за счет Профсоюза.  
· 30 января при организационной поддержке городского профсоюза состоялась городская интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» для работников общеобразовательных учреждений. Участвовало 15 команд,  90 человек.  1 место – гимназия № 26, 2 место – лицей № 11, 3 место – лицей № 28. Молодцы!
· Подготовлены и сданы статистические и финансовые отчеты городской организации за 2019 год. 
· Подготовлены Методические рекомендации по организации работы в 2020 году для председателей первичных профсоюзных организаций.
· Поданы документы на участие в республиканском смотре-конкурсе «На лучшего внештатного технического инспектора труда Профсоюза».
2. Планы на период с 03февраля по 01 марта 2020 года
· С 10 по 14 февраля выход в образовательные учреждения СОШ № 21, СОШ с. Семеновка, СОШ № 24, ДОУ № 21, ДОУ № 84 по вопросу изучения практики соблюдения трудового законодательства.
· С 17 по 24 февраля пройдёт конкурс профессионального мастерства «Учитель (воспитатель) года». Желаем успеха нашим коллегам!

· Во второй половине февраля планируется учеба председателей профкома. О теме и месте проведения будет сообщено дополнительно в рассылке на эл/почту образовательных учреждений.

· 29 февраля выход в Драматический театр им. Г. Константинова, спектакль «Корсиканка», 200 билетов по льготной цене.

· До 01 марта оформить и направить на э/адрес горкома, выставить на сайте (страничке) первичной организации, на профсоюзном стенде публичный отчёт профкома.
· 01 марта на базе школы № 29 и Сосновой рощи состоится конкурс «Лыжня здоровья» (положение на сайте горкома, заявки просим направлять строго на сайт ДЮЦ «Азимут»).
3. Контроль профкома в феврале: 
· Комплектование педагогических кадров на 2020/20201учебный год. 

· Мониторинг изменений зарплаты: согласование размера стимулирующих выплат.
· Мониторинг наличия профсоюзных страничек на официальных сайтах учреждений
Председатель городской организации Профсоюза                          О.Ю. Новоселова
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