Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
В профсоюзный  уголок
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1. Итоги работы за апрель –  май 2020 года
· подготовка и рассылка образцов документов (приказы, дополнительные соглашения, положение, уведомление, заявление) по работе в режиме  повышенной готовности (режим дистанционной работы) образовательных учреждений; 
· обработка анкеты Марийской республиканской организации Профсоюза «Нерабочие дни» - социологическое исследование о проблемах перехода на дистанционное обучение  глазами учителей;

· в рамках акции #МыВместе подготовка электронного пособия по дистанционному обучению «Дистанционное обучение. Простые приемы и доступные инструменты для школы». Автор-Охотникова С.А., рецензент-Новоселова О.Ю. (Методическое пособие размещено на сайте горкома);

· обращение с запросами в управление образования по жалобам; ответы на обращения ДОУ №№ 50, 48; 38,70, Центр «Росток»; консультации ДОУ №№ 17, 47, СОШ им. С. Архипова;
· дистанционное ШПЗ (из актуальных обращений) в открытой группе в сети «ВКонтакте» (Новоселова О.Ю.);

· 21 апреля 2020 года ZOOM расширенное заседание президиума и штатных работников Йошкар-Олинской городской организации  c вопросами: 1) О проведении единых мероприятий Йошкар - Олинской городской организации Профсоюза по празднованию 1 мая и 9 мая; 2) Об участии городской организации в майских республиканских конкурсах (стихотворений, лозунгов, открыток); 3) О проведении собрания с единой повесткой дня «Решения VIII Съезда Общероссийского Профсоюза образования – в жизнь! » (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Конева Н.Л.); 
· 28 апреля 2020 года участие во Всероссийском вебинаре по итогам работы конференции по охране труда и дистанционном семинаре в режиме онлайн https://pravo-ros.ru/events со специалистами  в области  безопасности и охраны труда Центра «Право» г. Самара  (программа подсчета рисков работников на предприятии) (Новоселова О.Ю.);

· 29 апреля 2020 года участие в работе конференции в онлайн режиме с участием руководителей и специалистов аппарата Профобъединения, председателей республиканских организаций отраслевых профсоюзов, председателей и членов Координационных советов профсоюзов в муниципальных образованиях, глав муниципальных образований и их заместителей по социальным вопросам по подготовке празднования Первомая (Новоселова О.Ю.); 
· 30 апреля 2020 года проведение онлайн-собрания с единой повесткой дня по голосованию за Первомайскую резолюцию ФНПР (Новоселова О.Ю.); 

· заполнение Листка обратной связи с председателями (Конева Н.Л., Новоселова О.Ю.);

· проведение онлайн – первомайской демонстрации «Наш Профсоюзный Первомай!» -58 организаций (Новоселова О.Ю., Конева Н.Л.); 
· создание видеоролика с единой патриотической песней профсоюза в 2020 году «Майский вальс» (Конева Н.Л. и 16 председателей профкомов, два учителя информатики СОШ № 7, Смирнов Е.Н.);

· участие в конкурсах Марийской республиканской организации «На лучшее стихотворение о людях труда» (ДОУ № 28, Гимназия № 14, СОШ № 2); на лучший лозунг на экономическую тему (СОШ № 9);

· проведение профсоюзной волонтерской акции «Неделя добра» – 38 организаций (Конева Н.Л., Новоселова О.Ю.); 
· подготовка статьи в электронную профсоюзную газету «Путь» (Белякова Т.Ю., Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.);

· онлайн концерт «75-летию Победы посвящается» – 61 организация (Конева Н.Л., Новоселова О.Ю., Смирнов Е.Н.);

· поздравление с Днем Победы бывших штатных работников Йошкар-Олинской городской организации: Киселевой Н.Н., Анциферовой А.А., Смирнова Е.Н.;

· поздравление с юбилеями ветеранов Профсоюза: Козярчука И.А.(90 лет), Волковой Р.М. (85 лет), Рылова Р.Б. (80 лет), Рыловой Л.Н. (75 лет);
· поведение итогов Первомая и 9 мая жюри в составе членов президиума и штатных работников Йошкар-Олинской городской организации (Новоселова О.Ю., Конева Н.Л., Домрачева Е.В.);

· работа с программой «Автоматизированная система управления охраной труда HSERM» (Новоселова О.Ю., Аршакян Д.А.);

· публикация ответов на «горячие вопросы» в апреле-мае 2020 года в открытой группе сети «ВКонтакте» (Новоселова О.Ю.);

· 20 мая 2020 года участие в вебинаре Марийской республиканской организации Профсоюза по теме «Актуальные вопросы трудовых отношений в условиях режима повышенной готовности» - 20 организаций (Новоселова О.Ю., Петрова Л.Н., Дождикова О.В..);
· 22 мая 2020 года участие в вебинарах Марийской республиканской организации Профсоюза для внештатных технических инспекторов труда Профсоюза и председателей КРК – 4 участникоа(Новоселова О.Ю., Голомидов  С.Г., Аршакян Д.А., Домрачева Е.В., Юрченко О.Е.);

· размещение информации о месячной программе бесплатного изучения английского языка компании EF Education через регистрацию в мобильном приложении Profcards (Федеральная бонусная программа Профсоюза) (Новоселова О.Ю.);
· подготовка отчета во исполнение постановления президиума Марийской республиканской организации Профсоюза от 13 февраля 2020 года № 2-3 «О проведении профсоюзных собраний в 2020 году в соответствии с Уставными требованиями в первичных профсоюзных организациях Профсоюза» (Конева Н.Л.);

· Подготовка видеороликов об опыте работы с АИС «Единый реестр членов профсоюза» председателей первичных организаций  СОШ №15 (Коновалова Р.Н.) и ДОУ № 19 (Сухова Е.В.) и Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.;
· 27 мая 2020 года участие в онлайн-заседании президиума Марийской республиканской организации Профсоюза, выступление по вопросу «Об итогах работы председателей территориальных первичных организаций Профсоюза по заполнению электронного реестра» (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.);

· 28 мая 2020 г. участие в онлайн - заседании республиканской отраслевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (Новоселова О.Ю., Усков В.В., Торощина С.А.);
· объявление акции «Ничто на земле не проходит бесследно...» в рамках Марша солидарности к 30-летию Общероссийского Профсоюза образования с целью сбора исторической информации о профсоюзном движении (Конева Н.Л.);

· заполнение паспортов первичных профсоюзных организаций в АИС «Единый реестр членов профсоюза»;

· текущие выплаты материальной помощи членам профсоюза по заявлениям безналично на карты (Домрачева Е.В.).

2. Планы на период с 1 июня 2020 года
· 2 июня 2020 года участие в вебинаре Московского педуниверситета на тему "Всероссийская Олимпиада педагогов начальной школы "Мой первый учитель" как форма повышения квалификации" – 11 организаций: СОШ № 2 (2чел.), СОШ № 3 (2чел.), СОШ № 9 (2чел.), СОШ № 16(1чел.), СОШ № 19 (1чел.), СОШ № 21 (1чел), СОШ № 24 (2чел.), гимназия № 26 (2чел.), лицей № 28 (2чел.), СОШ № 29 (1 чел.), ГБОУ РМЭ Школа № 2 (2чел.);
· 03 июня 2020 года ZOOM расширенное заседание президиума и штатных работников Йошкар-Олинской городской организации  c вопросами: 1) О проведении III Пленума Йошкар-Олинского городского комитета Профсоюза; 2) О проведении установочного семинара для председателей первичных организаций Профсоюза 3) Об итогах единых мероприятий Йошкар-Олинской городской организации Профсоюза в мае 2020 года;
· правовая работа по запросам (СОШ им. В.С. Архипова, ДОУ № 34, ДОУ № 5, гимназия № 26, СОШ№9);
· проведение опроса в организациях по запросу ПФР о выплатах детских пособий;
· 5 июня 2020 года участие в вебинаре Марийской республиканской организации Профсоюза по теме «Метод проектирования как эффективное средство повышения профсоюзной мотивации» (Домрачева Е.В., Конева Н.Л., Новоселова О.Ю.);
· 8 июня 2020 года участие в вебинаре Марийской республиканской организации Профсоюза по теме «Актуальные вопросы организации профсоюзного контроля за безопасными условиями труда работников в образовательных организациях» (Новоселова О.Ю., Бутин А.Р., Голомидов С.Г.);
· выплата подарков в денежной форме участникам единых конкурсов «Наш Профсоюзный Первомай» и «Парад Победы»: 34 организации безналично на карты, 5 организаций наличными средствами, 30 организаций выразили желание перенести выплаты на август 2020 года по окончании отпусков.
· 10 июня 2020 года участие в онлайн-заседании «круглого стола»  в рамках традиционного республиканского фестиваля  «Славим человека труда!» (Барцева А.Л, Костромина В.Н.);

· участие в приемке пришкольных летних лагерей (Новоселова О.Ю.);
· плановая республиканская тематическая проверка «Соблюдение  трудового законодательства в условиях режима повышенной готовности» с 8 июня по 1 августа 2020 года (Новоселова О.Ю., Конева Н.Л.).
· текущая работа  по запросам председателей первичек (сверка списков, публичные отчёты, архивные материалы к юбилейной брошюре, КД на регистрацию и т.д. ) (Конева Н.Л.)
· оформление благодарностей, грамот, дипломов по итогам мероприятий мая 2020г. (Конева Н.Л.).
Председатель  городской организации Профсоюза                          О.Ю. Новоселова
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