Йошкар-Олинская городская организация Общероссийского Профсоюза образования
В профсоюзный  уголок
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1. Итоги работы за ноябрь 2020 года
· Работа комиссии по разработке Территориального отраслевого соглашения. Внесение предложений. Работа с проектом Соглашения (Новоселова О.Ю., Щелчкова Н.Ю., Петрова Л.Н., правовая комиссия горкома);
· 17, 18, 19 ноября - ШПЗ по теме «Коллективный договор – главный социальный проект образовательной организации». Выполнение домашнего задания обучающего вебинара   (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.,  Щелчкова Н.Ю., председатели первичных профсоюзных организаций, специалисты Марийской республиканской организации); 
· Работа с макетом коллективного договора. Образцы КД для общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования размещены на официальном сайте горкома профсоюза в разделе «Образцы документов» (Новоселова О.Ю., Щелчкова Н.Ю.);
· Участие в качестве соорганизатора в проведении городского конкурса для дошкольных образовательных учреждений «Лучший педагог-психолог», награждение финалистов – членов профсоюза (Егошина Е. А., МБДОУ «Детский сад № 43 «Жар-птица»; Бучинская Л.М., МБДОУ «Детский сад № 61 «Теремок»; Кузьменко О.Г., МБДОУ «Детский сад № 37 «Красная шапочка»; Лаптева Т.А., МБДОУ «Детский сад № 90 «Крепыш»; Мифтахова О. А., МБДОУ «Детский сад № 42 «Кораблик») (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.). 
· 27 ноября поддержка участников республиканского конкурса «Педагогический дебют 2020» (13 из 14 участников от города, члены Профсоюза, получат денежное поощрение).
· участие в онлайн-заседаниях (Новоселова О.Ю.):

24 ноября – республиканской отраслевой трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений;

25 ноября – Совета Союза «Объединение организаций профсоюзов РМЭ. 
Профсоюзы Республики предлагают принять нормативный правовой акт Республики Марий Эл на финансовый год, устанавливающий целевые показатели заработной платы работников бюджетных отраслей в соответствии с указами Президента Российской Федерации В.В. Путина.
В проект бюджета Республики Марий Эл на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов направлены предложения предусмотреть средства на:
· доведение гарантированной части заработной платы работников бюджетных отраслей в структуре заработной платы до 70%;
· увеличение размера базовых ставок (должностных окладов) в связи с доведением оплаты труда работников до минимального размера оплаты труда (МРОТ);
· установление ежемесячной целевой региональной выплаты классным руководителям (кураторам) в профессиональных образовательных организациях;
· финансирование мероприятий по улучшению условий охраны труда в организациях бюджетной сферы;
· увеличение фонда оплаты труда работникам бюджетной сферы в связи с ростом минимального размера оплаты труда (МРОТ).
Профсоюзная сторона социального партнерства предлагает предусмотреть возможность принятия целевой программы цифровизации образовательных организаций, предусматривающей обеспечение педагогов техническими средствами, интернет-трафиком и прочее, в целях обеспечения образовательной деятельности учреждений при переходе на дистанционное обучение.
· 26 ноября – заседание Двухсторонней комиссии по плану совместной работы (Вопросы повестки заседания: организация приемки школ к  новому учебному году; о контроле и качестве медицинского осмотра работников в СОШ № 9, ДОУ № 37, ГСЮТ; об итогах тарификации в СОШ № 17, ДОУ № 30;  динамика изменений заработной платы на январь-октябрь 2020 года в сравнении с аналогичным периодом 2019 года; о плане работы на 2021 год; о ходе  работы над разработкой проекта Территориального отраслевого соглашения на 2021-2023 годы  (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Щелчкова Н.Ю., члены двухсторонней комиссии, приглашенные);
· 30 ноября - подведение итогов городского этапа республиканского смотра-конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда» членами комиссии Йошкар-Олинской городской организации по охране труда и здорового образа жизни (Дождикова О.В., Голомидов С.Г., Бутин А.Р.). На смотр-конкурс представлены материалы из 7 учреждений. 
Результаты: I место – Чернова А.А., МБУ «Центр «Росток»; II место – Полянина Н.Ю., СОШ № 5 «Обыкновенное чудо»;  III место – Кошкина С.И., МБДОУ «Детский сад № 37 «Красная шапочка».  Лауреаты: Павлова А.Н., МБДОУ «Детский сад № 13 «Клюковка», Марьина О.Н., МБДОУ «Детский сад № 26 г. Йошкар-Олы «Теремок», Мухаметкулова Л.Я., МБДОУ «Детский сад № 28 «Белоснежка», Романова М.Л., МБДОУ «Детский сад № 33 «Колосок». 
· с 23 по 30 ноября – сверка членов профсоюза в АИС «Электронный реестр членов профсоюза» (Домрачева Е.В.);
· до 20 ноября – сбор информации - списков детей членов профсоюза на новогодние подарки (Домрачева Е.В.);
· мониторинг размещения Коллективных договоров на официальных сайтах образовательных организаций ст. 29 Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ (Лобанов Д.А.);
· премирование членов профсоюза в связи с юбилейными датами образовательных учреждений (90 лет – ГБОУ РМЭ «Семёновская школа-интернат», 60 лет – ГБОУ РМЭ «Национальная президентская школа-интернат, МБОУ СОШ № 17 г. Йошкар-Олы) (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.);
· коллективный выход в театр с 13 по 29 ноября: Музыкальный театр им. Э. Сапаева– 124 билета, Драматический театр им. Г. Константинова – 317 билетов (Домрачева Е.В.)
· в течение месяца -  
· работа с обращениями (Новоселова О.Ю., Щелчкова Н.Ю.):
· обращение к мэру г. Йошкар-Олы о включении работников образования муниципалитета в льготную категорию граждан, имеющих право на первоочередное получение мест в дошкольных образовательных учреждениях;
· обращение в управление образования по поводу нарушения в начислении заработной платы учителю (не включены сверх МРОТ доплаты за замену часов).
· выдача в первичные организации юбилейного флажка 30 ЛЕТ ВМЕСТЕ, открыток вновь вступившим в Профсоюз, профсоюзных билетов (Домрачева Е.В.);
· работа по привлечению в Профсоюз: с 1 ноября вступили в Профсоюз 77 человек, создана новая организация в МБДОУ «Детский сад № 53 «Изи Патыр» (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Щелчкова Н.Ю., председатели первичных профсоюзных организаций).
2. Планы на период с 1 по 31 декабря 2020 года
· С 07 декабря по 11 декабря 2020 года  IV квартальная проверка (правовая –  «Соблюдение трудового законодательства при  изменении существенных условий  трудовых договоров работников по результатам специальной оценки условий труда»;     техническая – «Создание безопасных условий труда в кабинетах технологии образовательных организаций») в муниципальных учреждениях:
· МБОУ «Гимназия № 4 им. А.С. Пушкина г. Йошкар-Олы», 
· МБДОУ  «Детский сад № 18 г. Йошкар-Олы «Изюминка»,
· МБДОУ  «Детский сад № 37 г. Йошкар-Олы «Красная шапочка»,
· МБОУ ДО «Станция юных техников г. Йошкар-Олы»,
· МОУ ДО «Детско-юношеский центр «Азимут» города Йошкар-Олы»
      (Новоселова О.Ю., Щелчкова Н.Ю., Дождикова О.В., Бутин А.Р.).
· 14 декабря, в понедельник, с 9 до 16.30. – выдача детских новогодних подарков по адресу: ул. Советская, дом 133, торговый центр «Кремлёвский», вход – со двора. (Домрачева Е.В.).
· Участие в качестве соорганизатора в проведении городского конкурса для дошкольных образовательных учреждений «Лучший инструктор по физической культуре», награждение финалистов – членов профсоюза (Завойских О.П., МБДОУ «Детский сад № 1 «Пчёлка»; Беляева Ю.А., МБДОУ «Детский сад № 47»; Фабричная А.М., МБДОУ «Детский сад № 76 «Солнышко»; Степанова Г.Р., МБДОУ «Детский сад № 79 «Золотой колосок»; Дождикова О.В., МБДОУ «Детский сад № 80 «Ужара») (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.).
· Подготовка обращения к депутатам Государственного Собрания Республики Марий Эл с предложениями в проект консолидированного бюджета Республики Марий Эл на 2021 год (Новоселова О.Ю., Щелчкова Н.Ю.).
· с 8 по 24 декабря (по вторникам, средам, четвергам) выдача денежных средств на нужды профкомов по предварительным заявкам от председателей первичных профсоюзных организаций (Домрачева Е.В.).
· до 16 декабря прислать на электронную почту горкома списки юбиляров на 2021 год, членов профсоюза: 50 лет – мужчины и женщины, 55 лет – женщины, 60 лет – мужчины и далее для всех +5 лет (Форма списка: № п/п, ФИО, дата рождения, дата вступления в профсоюз).  
· коллективный выход в театры: льготные предложения от Музыкального театра им. Э. Сапаева– 2 спектакля, от Драматического театр им. Г. Константинова – 7 спектаклей для взрослых, 3 спектакля для детей. (Домрачева Е.В.).
· 17 декабря – подписание Территориального отраслевого соглашения (Новоселова О.Ю., Щелчкова Н.Ю., Домрачева Е.В., правовая комиссия горкома).
· премирование членов профсоюза в связи с юбилейными датами образовательных учреждений (35 лет – МБДОУ «Детский сад № 13 «Клюковка») (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В.).
· с 21 по 25 декабря – сверка членов профсоюза в АИС «Электронный реестр членов профсоюза», подготовка к статоточету за  2020 год (Домрачева Е.В., Щелчкова Н.Ю.).
· 22 декабря  – онлайн-ШПЗ для председателей первичных профсоюзных организаций (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Щелчкова Н.Ю.). Новогодний сюрприз!!!
· Профсоюзный контроль:
· Отчёт (+акт)о выполнении соглашения по охране труда за 2 полугодие 2020 г.

· До 16 декабря работодатель обязан согласовать с профкомом и принять график ежегодных оплачиваемых отпусков на 2021 год.
· 26 декабря завершается I тур конкурса «Лучшие социальные партнёры» (Новоселова О.Ю., Петрова Л.Н., Мотовилова Л.А.). Просим участников конкурса подать материалы до указанной даты!!!
· в течение месяца:  
· работа с обращениями (Новоселова О.Ю., Щелчкова Н.Ю.);
· работа по привлечению в Профсоюз (Новоселова О.Ю., Домрачева Е.В., Щелчкова Н.Ю., председатели первичных профсоюзных организаций).
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