Публичный отчет профсоюзного комитета 
Первичной профсоюзной организации 
ГБОУ Республики Марий Эл «Семеновская школа-интернат» 
за период апрель 2024 - март 2025 г.

Профсоюзный комитет ППО
Председатель ППО  Суринов Игорь Валерьевич-учитель ИЗО,
Заместитель председателя по культурно-массовой работе Мосунова Елена Николаевна-учитель-дефектолог, зав. слуховым кабинетом;
Заместитель председателя по спортивно-массовой работе Старикова Анна Александровна- учитель РСВ и ФП;
Заместитель председателя, уполномоченный по Охране труда Держунин  Михаил Александрович-учитель адаптированной физической культуры;
Заместитель председателя по информационной работе  Иванова Анастасия Михайловна- учитель АООП.

Изменение численности сотрудников и членов Профсоюза

	год
	Количество сотрудников
(без внешних совместителей)
	Количество членов Профсоюза
	%

	2024
	83
	44
	53

	2025
	88
	53
	61



За отчетный период было проведено 7 заседаний профсоюзного комитета, на которых было рассмотрено 46 локально-нормативных актов, касающихся:
- трудовых отношений,
- тарификации педагогических работников на 2024-2025 уч.год,
- охраны труда, 
- оплаты труда работников,
- награждения,
- аттестации педагогических работников школы-интерната,
Оказывались консультации по  защите прав при назначении досрочной пенсии педагогическим работникам, по порядку аттестации на квалификационную категорию педагогических работников, 
по аттестации по новым должностям (педагог- методист, педагог-наставник).
Начаты переговоры с администрацией школы-интерната по вопросам разработки Коллективного договора ГБОУ Республики Марий Эл на 2025-2028 годы.
Достигнут высокий уровень социального партнерства в образовательной организации, администрация поддерживает деятельность Профсоюзной организации, увеличивается количество членов Профсоюза.
 
Профсоюзное обучение
В августе 2024 году члены профкома Суринов И.В., Иванова А.М., Держунин М.А. участвовали в Республиканских лагерных сборах профсоюзного актива «Слет лидеров!» (Организатор- Региональная организация Профсоюза образования в Республике Марий Эл).
23-24 ноября 2024г. молодые  педагоги: Иванова А.М. Новокшонова А.А., Отинова Ю.А., член Совета наставников: Суринов И.В. приняли участие в 3 Городском выездном семинаре молодых педагогов и наставников города Йошкар-Олы "Первый шаг» (Организаторы: Йошкар-олинская городская организация Профсоюза образования и Совет молодых педагогов и наставников г. Йошкар-Олы).
31 января-2 февраля 2025 г. члены Профсоюза  Отинова Ю.А., Старикова А.А., Иванова А.М. приняли участие в 
13 Межрегиональной зимней школе молодых
педагогов и наставников. (Организатор- Региональная организация Профсоюза образования в Республике Марий Эл). 
Председатель ППО Суринов И.В. принял участие в Онлайн-семинаре 
«Профсоюзный компас» 11-12 февраля 2025 г. (Организатор- Общероссийский Профсоюз образования).

Охрана труда
Проводилось расследование причин  несчастных случаев-4 случая (1-сотрудник, 3-детей). Проведены внеплановые инструктажи в классах, где происходили травмы.
            Проведено обучение  и проверка знаний по охране труда сотрудников школы-интерната.
Проверка  состояния здания школы-интерната к новому  2024-2025 учебному году.
Проведена проверка освещенности и исправности санитарно-технического оборудования образовательного учреждения.
Уполномоченный по охране труда прошёл  периодическое обучение по охране труда.
Инженером по Охране труда проведена разработка Локально-нормативной документации с соответствии новым требованиям  трудового законодательства.

Культурно-массовая работа.
Также наша первичная профсоюзная организация активно принимает участие в культурных мероприятиях, организованных Йошкар-олинской городской организацией Профсоюза образования и проводит мероприятия в первичной организации.
Приняли участие в акциях «Наш Профсоюзый первомай», участвали в челлендже "Труд и семья", в акции "Профсоюзный забег" и флешмобе, посвященные Дню рождения Профсоюза образования.
Суринов И.В. является членом Совета молодых педагогов и наставников города Йошкар-Ола и принимает участие в организации и проведении мероприятий для педагогов города Йошкар-Олы (Семинар "Первый шаг", "Зимняя школа молодых педагогов и наставников").
В августе 2024 году Суринов И.В., Иванова А.М. Держунин М.А. были участниками  Межрегионального Форума «ТАИР».
В ноября 2024г. наши педагоги участвовали в 3 Выездном семинаре молодых педагогов города Йошкар-Олы "Первый шаг", который проходил на базе Центра военно-патриотического воспитания "Авангард". 
В завершении 2024 года ППО стала организатором проведения новогоднего "огонька" для сотрудников школы-интерната. Праздник прошел в уютной и дружеской обстановке. 
В январе 2025 г. члены профкома ППО Отинова Ю.А., Старикова А.А., Иванова А.М. приняли участие в 13 Межрегиональной зимней школе молодых педагогов и наставников, организованной Региональной организацией Профсоюза образования в Республике Марий Эл 
21 марта завершился III Городской конкурсе "Педагогический дуэт-2025", наши педагоги Мосунова Е.Н. и Отинова Ю.А. одержали победу заняв почетное 2 место.
Так же Первичная профсоюзная организация организовала увлекательную поездку выходного дня в самый молодой город нашей страны - Иннополис и Казанский зоопарк. Все члены профсоюза получили скидку в 20% на транспортное обслуживание .
Для поздравления сотрудников школы-интерната силами профкома снимаются поздравительные видеоролики к Дню Учителя, Новому году поздравление с 8 марта и 23 февраля, Дню рождения Профсоюза.
В течение года без внимания не оставались юбиляры и каждый член Профсоюза получал знаки внимания и небольшие подарки в день рождения.

Льготы для членов Профсоюза.
Члены Первичной профсоюзной организации пользовались материальными выплатами на: семейный отдых на море, путевки в детские оздоровительные лагеря, компенсации в размере 20% от затрат на транспортные расходы при организации Туров выходного дня, материальную помощь к юбилеям, бракосочетаниям, рождению детей, покупку билетов в театры со скидкой (до 50%)

Спортивно-массовая работа.
Первичная профсоюзная организация традиционно принимает активное участие в спортивных мероприятиях, организованных Йошкар-олинской городской организацией профсоюза работников образования и науки:
22 сентября  2024 активные члены Профсоюзной организации приняли участие в массовом забеге и флешмобу, посвященному дню рождения Профсоюза, организованный Йошкар-Олинской городской организацией Профсоюза образования.
2 марта прошла спартакиада «Здоровые-решения 2025». Она проходила по новым правилам и включала следующие дисциплины: 
-«Человек идущий» (Держунин М.А.)
-«Меткий стрелок» (Сельдюков Ю.А.,Держунин М.А.)
-«Приседания» (Мосунова О.Н.)
-«Кросс-фит» (Отинова Ю.А.)
-«Лыжные гонки» (Ямбулатова А.В., Вавилова А.Н., Сельдюков Ю.А., Пектубаева    А.В., Иванова Л.В.)
Наших активных участников пришла подержать многочисленная группа болельщиков первичной профсоюзной организации. Наша команда спортсменов заняла 3 место в общекомандом зачёте. В первом этапе спартакиады  «Человек идущий»  Держунин М.А. занял 2 место, в этапе «Лыжные гонки» Сельдюков Ю.А. занял 1 место и Вавилова А.Н. 3 место, «Кроссфит» Отинова Ю.А. заняла 3 место. 
А после окончания соревнований уже традиционно дружно проводили Масленицу и встретили весну блинами и горячим чаем на Аллее здоровья Сосновой рощи.

Информационная работа.

Информационная работа в первичной профсоюзной организации ведется путем размещения печатных материалов (листовок, периодической печати) на информационном стенде профсоюзной организации, а также путем размещения информации на сайте ГБОУ Республики Марий Эл «Семеновская школа-интернат» и на страничках Семеновской школы-интерната и профсоюзной организации в социальной сети Вконтакте.  

Первичная профсоюзная организация  ГБОУ Республики Марий Эл «Семеновская школа-интернат»  является одной из самых активных  и эффективно действующей организаций  в городе Йошкар-Оле и Республике Марий Эл. 
Председатель первичной профсоюзной организации Суринов Игорь Валерьевич был избран в состав Профсоюзного комитета Йошкар-Олинской городской организации Общероссийского Профсоюза образования, Профсоюзный комитет Региональной организации Профсоюза образования в Республике Марий Эл, является активным членом Совета наставников города Йошкар-Олы.
Работа председателя ППО в 2024 году была отмечена Почетными грамотами Йошкар-олинской городской организации профсоюза образования, Президиума Региональной организации профсоюза образования в Республике Марий Эл, Исполкомом Общероссийского Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.
